Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое атеросклероз, каких правил стоит придерживаться гипертоникам и почему так важно употреблять соль в ограниченном  количестве. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Атеросклероз  - это  заболевание, при котором уплотняются и теряют свою эластичность стенки артерий, что приводит к сужению их просвета, а значит и к затруднению тока крови. К развитию атеросклероза предрасполагают такие факторы, как возраст (атеросклероз обычно проявляется в 40-50 лет и старше), пол (у мужчин болезнь выявляется чаще и раньше, чем у женщин), наследственность, курение, артериальная гипертония, ожирение, сахарный диабет, гиподинамия, стресс и другие. 

Как же развивается заболевание? У здоровых людей кровь свободно поступает по артериям во все части тела, снабжая их кислородом и другими питательными веществами. Избыток холестерина в крови откладывается на внутренней поверхности кровеносных сосудов, образуя атеросклеротические бляшки.  Эти образования состоят из смеси жиров (в первую очередь, холестерина) и кальция. На поверхности этого «нароста» на внутренней оболочке сосуда начинает откладываться тромб - скопление клеток, в основном, тромбоцитов и белков крови.  Тромб, во-первых, еще больше сужает просвет артерии, а во-вторых, от него может  оторваться кусочек, который током крови увлекается дальше по сосуду, пока диаметр последнего не станет настолько маленьким, что тромб застрянет. В этом случае происходит сильнейшее нарушение кровообращения: кровь попросту вообще перестает поступать в какой-либо орган (или его часть), и он может погибнуть. Последняя ситуация встречается при следующих заболеваниях: закупорка артерий кишечника, артерий ног, инфаркт почки, и др. При повреждении сосудов, питающих сердце, развивается инфаркт, а если атеросклероз поражает артерии, питающие мозг, то многократно возрастает риск инсульта.  

Симптомы заболевания зависят от места развития атеросклероза. Так, при атеросклерозе аорты чаще всего повышается давление, появляется слабость и болевые ощущения в верхних конечностях при физической работе, а атеросклероз сосудов мозга проявляется головными болями, шумом в ушах, головокружениями, обмороками. 

Однако зачастую атеросклероз долгое время никак себя не проявляет развивается и обнаруживается уже на стадии осложнений — к примеру, ишемической болезни сердца, сердечной недостаточности. Диагностирование заболевания на ранних стадиях — задача врача-кардиолога. Он назначит необходимые лабораторные исследования (в том числе, на определение уровня холестерина в крови), УЗДГ (или ультразвуковую допплерографию сосудов) и при необходимости назначит лечение. Оно, как правило, включает в себя ряд мероприятий по коррекции образа жизни больного, изменение стиля питания, отказ от вредных привычек, а также применение лекарственных препаратов. Все  исследования, необходимые для диагностики атеросклероза, можно пройти в клинике «Медлайн» (55-22-20). Здесь же вы можете получить грамотную консультацию терапевта и кардиолога. 

А теперь о новостях медицины...

Канадские ученые разработали рекомендации для больных гипертонией. Чтобы избежать опасных последствий заболевания (инфаркта, инсульта), по мнению специалистов, нужно придерживаться следующих правил: регулярно давать себе физическую нагрузку, регулярно употреблять продукты, богатые калием: помидоры, бананы, груши, изюм, ограничить  употребление алкоголя и соли.

Кстати, о соли. Ученые из Сан-Франциско утверждают, что отказ хотя бы от 1 грамма соли позволит ежегодно спасать десятки тысяч жизней от инсульта и сердечного приступа. Напоминаем, что норма употребления соли для взрослого человека составляет 5-6 г в сутки. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

