Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о профилактике рака моложной железы,  о том, как хорошая осанка влияет на чувствительность к боли и о новом способе снижения побочных эффектов химиотерапии.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	В настоящее время считается доказанной генетическая предрасположенность к РМЖ. Если у вас есть опасения, что такая предрасположенность передана Вам по наследству, то разобраться в Ваших опасениях Вам поможет анализ на генетическую предрасположенность, выявляющий ответственный за рак молочных желез ген. Тем не менее, разовьется ли наследственная предрасположенность в болезнь, зависит от целого ряда факторов: курение, постоянный стресс, работа с источниками излучения относятся к увеличивающим риск развития заболевания.  Кроме того,  несколько чаще диагностируется он у позднорожавших и нерожавших женщин, у женщин, не кормивших грудью, у женщин в возрасте после 50 лет. Очень важно предупредить развитие патологии, снизить количество вредных факторов со стороны окружения. Кроме этого, много внимания сейчас уделяется раннему выявлению патологии. Для этого необходимо раз в месяц в первой фазе менструального цикла проводить самообследование железы и около расположенных лимфатических узлов. При этом обращают внимание на несколько аспектов:

- Внешний вид молочных желез. Есть ли изменения их величины, формы, контуров, насколько они симметричны при изменениях положения тела, подъеме рук вверх. 

- Состояние кожи молочных желез, насколько она эластична. Нет ли изменений цвета кожи, покраснений, сыпи.

 - Состояние железы на ощупь. Это удобно делать по спирали, начиная от подмышки и доходя до соска. Прощупайте сначала кожу желез, а затем и полностью обе железы, чтобы обнаружить возможные глубокие образования. Прощупывают молочные железы  сначала стоя, а затем лежа всей поверхностью ладони с сомкнутыми пальцами. Ощупывание проводят от ключицы до нижнего края ребер и от грудины до подмышечной линии, обращая внимание на лимфоузлы.

 - Состояние сосков, наличие из них выделений.

Бесконтрольный прием некоторых гормональных препаратов тоже может увеличивать риск РМЖ, поэтому, кроме самообследования, нужно не реже одного раза в год посещать гинеколога, проводить обещее обследование у терапевта. Женщинам начиная с 40 лет необходима ежегодная маммография.

	Сдать анализы, обследовать молочные железы на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Плохая осанка увеличивает остроту болевых ощущений, предупреждают медики. Как показал эксперимент, люди, сидящие или стоящие сгорбившись, имеют повышенную чувствительность к боли, сообщает Fox News. Группу добровольцев попросили сидеть или стоять с согнутой спиной и скрещенными на груди руками, а потом то же самое, но с прямой спиной. Каждому  надели на руку манжету тонометра. Когда давление, оказываемое манжетой, становилось слишком сильным и добровольцы уже не могли терпеть, им нужно было просигнализировать. Оказалось, люди, стоящие прямо, могли выдерживать большую боль, чем неровно стоящие. По мнению исследователей при Университете Южной Калифорнии, при хорошей осанке человек чувствует, что он контролирует ситуацию и способен вытерпеть больше раздражителей.

	Одним из значительных открытий назвал журнал Time известие о простом и действенном способе снижения последствий химиотерапии, в частности, тошноты и рвоты. Для избавления от этого симптома медики успешно использовали пластыри, которые рекомендуются людям, страдающим «морской болезнью». Пластыри позволяют уменьшить раздражение желудка, а также значительно снизить головокружения.

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

