Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о хроническом фарингите, о том, что включают ученые в «черный список» вредных для здоровья эмоций и почему мужчинам опасно находиться в компании красивой женщины. Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.


Хронический фарингит — распространённое воспалительное заболевание слизистой оболочки глотки, возникает обычно как следствие острого воспаления при недостаточном лечении. Кроме того, причинами хронического фарингита могут быть заболевания носа и его придаточных пазух, миндалин, очаги инфекции полости рта (например, кариозные зубы), нарушение носового дыхания, вредные привычки (табак постоянно раздражает слизистую оболочку носоглотки, а острая пища и алкоголь могут вызвать обострение воспалительного процесса). Часто к развитию хронического фарингита приводят заболевания сердечно-сосудистой и мочевыводящей систем, печени, желудочно-кишечного тракта, нарушение обмена веществ, недостаток витаминов в организме. Таким образом, хронический фарингит часто является не самостоятельным заболеванием, а следствием патологического состояния других органов и систем организма. 

Проявляется заболевание першением и дискомфортом в горле, болью в горле, которая к вечеру, как правило, усиливается, ощущением неприятного покалывания и сухости в горле, наличием гранул на задней стенке горла. Несмотря на то, что существенного недомогания и повышения температуры при хронической форме фарингита не бывает, заболевание значительно снижает качество жизни человека — неприятные ощущения в горле постоянно заставляют человека чувствовать себя больным. К тому же, хронический фарингит ослабляет  местный и общий иммунитет и неумолимо ведет к постоянным простудным заболеваниям. Поэтому при появлении первых симптомов заболевания необходимо обратиться к ЛОР-врачу — только он сможет определить причину развития хронического фарингита и назначить адекватное лечение. 

Пройти эндоскопическую диагностику лор-органов и получить консультацию врача отоларинголога можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Пяти минут, проведенных в кампании прекрасной женщины достаточно для того, чтобы поднять в мужском организме уровень кортизола до критического уровня. К такому выводу пришли ученые университета Валенсии. 84 студента должны были решить японскую головоломку, находясь в компании двух мужчин и женщины. Если женщина выходила из комнаты, студенты оставались спокойными. Когда же выходили мужчины, а женщина оставалась, уровень кортизола у студентов значительно поднимался. Связывают такую реакцию мужского организма ученые с тем, что присутствие привлекательной женщины для большинства мужчин представляется как возможность начать ухаживания. А это, в свою очередь, приводит к гормональному всплеску. В малых дозах кортизол полезен для усиления концентрации и улучшения общего самочувствия. Хроническое  же повышение кортизола ведет к таким неприятностям, как сердечные болезни, диабет и импотенция.

Британские ученые определили «черный список» эмоций, которые более всего вредят здоровью.  

На первом месте оказался цинизм – он вызывает развитие сердечных болезней и повышает риск появления диабета. На втором месте в рейтинге — отсутствие мечты и цели в жизни. В этом случае организм теряет смысл своего существования и гораздо раньше увядает. Раздражительность также способна сократить жизнь, а кроме того — расстроить нервную систему. Те, кто подвержен частым тревогам и склонен к волнениям и переживаниям по любому поводу, мешают тем самым нормальной работе своего мозга. А банальное уныние угнетает иммунную систему и делает человека уязвимым   к всевозможным инфекциям. Так что смотрите на жизнь позитивно и будьте здоровы! 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

