Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о причинах образования желчных камней, о том, чем может быть полезен стресс и как бороться с бессонницей.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных врачей, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Плохо держать камень за пазухой, но еще хуже приходится людям, живущим с камнями в желчном пузыре. Тошнота, боль в подреберье, вздутие живота, ни какой возможности получать удовольствие от любимых блюд. Что же становится причиной появления камней? Наш желчный пузырь выполняет функцию временного хранилища желчи, чтобы в нужный момент вытолкнуть ее в общий желчный проток, а оттуда в кишечник, где она необходима для переваривания пищи. Желчь состоит из холестерина и билирубина. Если желчь долго застаивается, холестерин начинает выпадать в осадок и откладываться, постепенное образуя сначала «песок», а потом и камни. Повышение количества холестерина в желчи происходит по многим причинам: употребление жирной пищи, нарушение жирового обмена, сахарный диабет. К застою желчи, приводят дискинезия, малоподвижный образ жизни, неправильный режим питания с большими перерывами между приемами пищи. Часто состояние дел осложняется воспалением желчного пузыря — холециститом, при котором создаются условия для отложения на стенках компонентов желчи и образования камней. Проблемы с желчным пузырем могут осложниться его острым воспалением, камни могут вызвать механическую желтуху — закупорку желчного протока, а это уже повод к хирургическому лечению. Чтобы избежать серьезных проблем необходимо соблюдать режим питания, ограничить прием жирной пищи, подобрать с помощью специалиста диету, которая максимально подойдет именно вам, позволит избежать возможных проблем.

	Пройти всестороннюю современную диагностику заболеваний желудочно-кишечного тракта, включающая лабораторные исследования, УЗИ органов брюшной полости, составление индивидуальной диеты, а также лечение под контролем опытного гастроэнтеролога можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Только половина взрослого населения планеты наслаждается здоровым сном. Ритм жизни современного человека чреват многочисленными нервными перегрузками, которые сказываются на нашем здоровье. Наш мозг работает столь интенсивно, что с трудом расслабляется ночью, и как следствие этого — мучительная бессонница. Второй ее причиной является малоподвижный образ жизни. Телу просто необходимо движение, иначе голова просто отказывается принимать сигнал о необходимости отдыха. А наедаясь на ночь, получая удовольствие от чашки чая или кофе перед сном, мы сами даем приказ организму к будущим активным действиям. А значит, не можем заснуть. Самыми простыми, а значит самыми действенными мерами являются неспешная прогулка перед сном на воздухе, спокойная музыка, теплая ванна с успокаивающими аромомаслами. Очень важно хорошо проветрить комнату и убрать все раздражающие факторы, особенно мобильный телефон. Утро вечера мудренее, хороший сон лучше чем интернет позволит утром эффективно решить проблемы вчерашнего дня.

	Канадский эндокринолог Ганс Селье, руководивший Международным институтом стресса, утверждал еще в относительно спокойное время в 1936 году, что  почти каждое наше действие вызывает стресс. Понятие «стресс» очень широкое, хотя чаще, когда мы говорим о ком-то «Он живет в постоянном стрессе», то подразумеваем негативные эмоции. Но стресс - это приспособительная реакция организма на любой сильный внешний раздражитель. И эта реакция не обязательно должна быть негативной. Скорее наоборот. Селье доказал наличие адаптации к стрессам и наличие положительных сильных стрессов – например при рождении ребенка, которые закаливают нервную систему человека. Каждое происходящее в нашей жизни событие заставляет мобилизоваться и приспособиться к изменениям, а чем лучше ты приспособлен, тем больше у тебя возможностей повернуть обстоятельства в свою сторону. Умеренные дозы стресса только увеличивают мотивацию к победе. Недаром столько желающих получить свою дозу адреналина от экстремальных развлечений. Но, как и в любом лекарстве — главное правильная доза, то количество стресса, которое будет способствовать достижению целей. Иначе результаты постоянного стресса на здоровье и жизни скажутся негативно. И так, все в наших руках!

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

