Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое миома матки, какова связь между душевным состоянием и предпочитаемым цветом, а также – кому полезен недосып. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Миома – это доброкачественная опухоль, исходящая из мышечного слоя матки. Внешне она представляет собой узел округлой формы. В большинстве случаев в матке развивается несколько миоматозных узлов, которые могут быть различной величины: от горошины до огромных размеров. Большинство специалистов главным «виновником» развития миом считают гормональный сбой. До середины менструального цикла в организме женщины «бал правят» эстрогены. Они способствуют активному делению клеток эндометрия и готовят матку к приему оплодотворенной яйцеклетки. Если оплодотворения не произошло, выработка эстрогенов снижается, начинают преобладать прогестагены. Они вызывают менструацию. Так происходит в норме. Если же по каким-то причинам, будь то стресс, эмоциональное переживание, сильное утомление и др., цикл нарушается, количество эстрогенов остается высоким. Из-за этого клетки матки могут дать начало развитию доброкачественных новообразований. Способствовать возникновению миомы может целый ряд факторов: дисгормональные нарушения, аборты, наследственность, воспалительные заболевания матки и яичников и даже патологии желудочно-кишечного тракта и сердечно-сосудистой системы. 

Первыми признаками заболевания могут быть изменения менструального цикла, боли внизу живота или в области поясницы, нарушение функций соседних органов, например – учащенное мочеиспускание. Однако миома может вообще никак не проявлять себя. Такая бессимптомная миома чаще всего «случайно» обнаруживается при гинекологическом осмотре.  

Многие женщины считают, что если врач обнаружил миому матки, стоит сразу же задуматься о проведении операции. Это не так. Как правило, миомы матки небольших размеров неплохо лечатся гормональными препаратами и без операции. При этом миому можно наблюдать в динамике (с использованием УЗИ). Операции по удалению миомы матки проводятся при наличии выраженных болей, обильных кровотечений, вызывающих анемию, быстром росте размеров узла, а также при бесплодии, когда его причиной становится миома.

Основной мерой профилактики является регулярное посещение гинеколога для ранней диагностики заболевания. В этом вам помогут врачи-гинекологи клиник Медлайн (55-22-20) и Центра иммунологии и репродукции (555-220).


А теперь о новостях медицины... 

Между нашим душевным состоянием и цветовыми оттенками, которые мы предпочитаем, существует связь. Английским ученым удалось подтвердить это экспериментально. В результате все цвета были поделены на три группы: позитивную, негативную и нейтральную. 300 добровольцев попросили выбрать «любимые «оттенки из предложенной цветовой гаммы и при этом описать свое настроение. Оказалось, те, кто страдал депрессией и испытывал состояние тревоги, выбирали серый, черный или коричневый цвета – «негативные». Люди, чувствующие себя здоровыми и счастливыми, предпочли желтый, красный, оранжевый или розовый - "позитивные". При этом большинство участников назвали как один из своих любимых цветов синий, поэтому его определили как "нейтральный". 

Американские ученые выяснили, что непродолжительный сон развивает интеллект. Как результат – рождаются новые творческие идеи и решаются различные креативные задачи.

Ученые на протяжении двух лет изучали продолжительность сна и профессиональные успехи творческих людей от 25 до 34 лет. Оказалось, чем меньше времени затрачивается на сон, тем лучшие показатели демонстрирует мозг. Исследователи уверены, что фаза короткого сна стимулирует мыслительный процесс, позволяет увидеть все аспекты вопроса и сделать лучший в конкретной ситуации выбор. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

