Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим заболеваниях, признаком которых является раздражительность раздражительности, о том, что такое антиоксиданты и как отдохнуть на работе

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных врачей, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Всю нашу жизнь нас окружают разные люди, и события в нашей жизни могут быть как негативными, так и позитивными. Тем не менее, порой наши реакции на совершенно обычные события могут быть чрезмерными, слишком острыми. Чаще всего это касается женщин. Обычно, раздражительность является именно признаком того, что человек устал и довёл себя до нервного истощения, а иногда такая буря чувств свидетельствует и о более серьезных проблемах со здоровьем, таких, как хронический болевой синдром, воспалительные заболевания. Потеря контроля над своими эмоциями часто сопровождает проблемы со стороны щитовидной железы и нарушения со стороны женской гормональной регуляции. Трудные дни действительно трудны для самоконтроля, если со здоровьем непорядок. Нарушение регуляции женской репродуктивной сферы может привести к таким состояниям, как анемия, то есть снижение количества гемоглобина крови, а в результате — изменение чувствительности к запахам, чувство нехватки воздуха, слабости, и все той же раздражительности. При этом от недостатка кислорода, страдают все органы и системы. Это сказывается даже на состоянии кожи, ногтей, волос. Очень часто причиной раздражительности могут быть изменения, происходящие в организме женщины во времы климакса. В это время деятельность центров гормональной регуляции в женском организме настолько разбалансирована, что физическое состояние определяет невероятную периодическую эмоциональность. А решение таких проблем возможно исключительно с помощью врача. Грамотный специалист проведет всесторонее обследование, не ограничиваясь советами тренировать выдержку. В такой ситуации нужно грамотно и взвешенно подойти к вашему самочувствию, исключить все возможные причины, связанные со здоровьем.

	Пройти полную диагностику репродуктивной сферы, включая ультразвковые и лабораторные исследования, кольпоскопию, а также пройти лечение под контролем опытного врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Очень часто в рекламе продуктов питания мы слышим о входящих в его состав антиоксидантах. Это вещества, нейтрализующие свободные радикалы, которые образуются в организме. Они необходимы что бы избежать опасного действия свободных радикалов, таких, как ускоренное старение, онкологические процессы, гормональные нарушения. К самым известным антиоксидантам относятся: витамин А, необходимый для здоровья детей, женщин, баланса сахара в крови, защиты от инфекций, Содержится в яркоокрашенных зеленых, оранжевых, желтых фруктах и овощах. Витамин С. Содержится в красном и зеленом перце, киви, апельсинах, грейпфрутах, томатах, картофеле, капусте, клубнике. Витамин Е, Этот витамин стабилизирует липиды крови, необходим для нормальной работы женского организма. Особенно богаты им растительные масла. И самая приятная новость: очень много антиоксидантов в шоколаде. А вместе с магнием, которого в какао-бобах очень много, шоколад еще и благотворно действует на нашу нервную систему, делая ее более устойчивой к стрессу

	И еще интересная новость от нейрофизиологов: оказывается, на работе нужно спать. В организме каждого человека существуют внутренние биологические часы. Именно в середине рабочего дня они показывают большую степень усталости организма и пытаются дать сигнал к отдыху. В это время может наваливаться сонливость, снижается концентрация внимания и мысли убегают куда-то вдаль. Все больше хочется отвлечься. А попытки простимулировать себя чаем или кофе чреваты лишней кофеиновой нагрузкой. Каждый борется с этим как может, кто-то физическими упражнениями, кто-то делает перерыв раскладывая пасьянсы. А по мнению ученых, самым правильным в такой ситуации чвляется кратковременный сон. Главное найти подходящее место и тогда после двадцатиминутной перезагрузки мозг повысит свою производительность.

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

