Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое поллиноз, почему здоровая пища может стать причиной избыточного веса и как «незапланированный» фитнес помогает похудеть.  Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Весна – пора тепла, солнечного света и цветения. Одни из нас воспринимают ее как радость, другие – как суровое испытание. «Другие» - это люди, страдающие поллинозом. Для них весна – начало аллергии на пыльцу растений со всеми ее признаками: от мучительного зуда в глазах, слезотечения до приступов изматывающего кашля и удушья. 

К характерным проявлениям поллиноза следует отнести: сильный зуд и щекотание в носу, водянистые выделения из носа, заложенность носа и приступообразное чихание, снижение обоняния, зуд в глазах, слезотечение, покраснение глаз, ощущение «песка» в глазах, отечность слизистой оболочки глаз, зуд неба, языка, сухой кашель, затруднение дыхания, одышка или приступы удушья, сухость кожи, шелушение, зуд кожи и мелкие высыпания. Иногда поллиноз сопровождается головной болью, утомляемостью, потливостью, раздражительностью, плаксивостью, потерей аппетита, нарушением сна.

При первых симптомах заболевания необходимо обратиться за помощью к аллергологу-иммунологу, поскольку поллиноз далеко небезобиден, а значит, требует грамотного и своевременного лечения.  Во-первых, потому, что это заболевание рассматривается как предастматическое состояние. Иными словами, у больных поллинозом значительно выше риск развития бронхиальной астмы, чем у здоровых людей. Во-вторых, может появиться аллергия и на другие вещества – домашнюю пыль, шерсть животных, споры плесневых грибов. Отсюда возможность перехода, к примеру, сезонного аллергического ринита в круглогодичный аллергический ринит, когда насморк и заложенность носа беспокоят не только весной или летом, а круглый год. Наконец, слишком велика вероятность, что спектр пыльцевых аллергенов, к которым чувствителен организм, со временем будет расширяться, а сам поллиноз протекать не один месяц, а все теплое время года. Существует даже специальное понятие «шаги аллергии», или «аллергический марш». Например, все начинается с аллергии на пыльцу, а заканчивается полисенсибилизацией – аллергией на пыльцу, бытовые и эпидермальные  аллергены одновременно.

Опытные врачи-аллергологи Центра иммунологии и репродукции (555-220) и клиники «Медлайн» (55-22-20) проведут полную диагностику и лечение аллергических заболеваний, в том числе поллиноза.  

А теперь о новостях медицины... 

Ученые пришли к парадоксальному выводу — причиной избыточного веса может стать переход на здоровую пищу. Дело в том, что сидящие на диете подсознательно начинают чувствовать себя голодными после приема пищи. Поэтому и набивают холодильник овощами и фруктами, перекусывая которыми приверженцы здорового питания пытаются заглушить голод, а в результате потребляют за день гораздо больше калорий, чем те, кто столь строгой диеты не придерживается.

Чтобы подтвердить свои предположения, американские ученые провели эксперимент. Испытуемых студентов разделили на две группы, предложив им в качестве обеда шоколадные батончики с малиной. При этом одной группе батончики были поданы под видом здоровой пищи, а второй – как новый десерт. В итоге студенты, считавшие, что съедают здоровую пищу, остались голодными и были готовы съесть еще что-нибудь. Студенты же из другой группы чувствовали насыщение. 

А вот исследователи из Пенсильвании утверждают, что поможет держать себя в форме так называемый «незапланированный» фитнес. Оставить машину на дальней стоянке и пройтись пешком, подняться по лестнице, не дожидаясь лифта, подойти к коллеге с вопросом, а не отправлять его по электронной почте – все это позволяет тратить калории. 

ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

