Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о дерматитах, о том, чем грозит неудовлетворенность жизнью и почему вес лучше сбрасывать быстро. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Обычно о дерматитах говорят, имея в виду кратковременные воспалительные состояния кожи, вызванные каким-то фактором. Он может воздействовать при непосредственном контакте с кожей или проникать в нее через кровь. В первом случае заболевание  называют контактным дерматитом, во втором — токсидермией. К примеру, если воспаление кожи возникло после использования косметических средств с каким-либо лекарственным препаратом, то это контактный дерматит, а если то же вещество принималось во внутрь и возникло воспаление кожи - это токсидермия.

Примерами простого дерматита являются потертости, температурные и химические ожоги, обморожения.Вызывают этот вид дерматита так называемые безусловные раздражители: давление, лучевые и температурные воздействия, кислоты и щелочи, вещества некоторых растений (крапива, борщевик). Для острых дерматитов характерны яркое воспаление, иногда - образование пузырей и участков некроза, оставляющих рубцы, для хронических - застойный отек, синюшность, утолщение кожи в месте постоянного воздействия. 

Себорейный дерматит характеризуется обильной перхотью, кожным зудом, покраснением в области пораженных участков, а также образованием шелушащихся бляшек. Следует отметить, что данное заболевание распространяется практически всегда на тех участках кожи, которые переполнены сальными железами. Это кожа головы, задняя часть шеи, кожный покров за ушами. За развитие себорейного дерматита отвечает один из видов дрожжевых грибов. Дрожжевые грибы обитают на нашей коже постоянно. Но если организм в порядке, они не оказывают на него никакого воздействия. В случае же ослабления иммунитета или нарушения обмена веществ, к примеру, грибы начинают расти и размножаться, оказывая тем самым негативное воздействие на кожу. Спровоцировать заболевание могут физический и психический стресс, неправильный рацион питания, инфекция, гормоны. 

Симптомы аллергического дерматита проявляются непосредственно на участке кожи, контактирующем с аллергеном. Аллергенами могут служить различные вещества (например, формальдегид, химикаты, растительные аллергены и т. д.). Проявлениями аллергического контактного дерматита являются: яркое покраснение кожи, эритема с выраженным отеком, пузырьки, вскрывающиеся и оставляющие мокнущие эрозии. 

Диагностика и лечение кожных заболеваний: дерматитов, экземы, угревой сыпи, грибка ногтей и кожи стоп, псориаза и других — в клинике «Медлайн» (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Совсем недавно, в результате 25-летнего исследования, ученые из Великобритании пришли к выводу, что затянувшиеся жизненная неудовлетворенность, скука и депрессия могут спровоцировать заболевания, способные вызвать смертельный исход. За время исследования часть его участников  в силу тех или иных обстоятельств умерли, причем склонных к депрессии лиц среди них оказалось на целых 40% больше, чем тех, кто не испытывал пессимистических настроений. В “группу риска” входят женщины, обслуживающий персонал и молодые специалисты, считающие, что их недооценивают.

Сбрасывать вес надо быстро, а не постепенно, уверяют американские ученые. 262 тучных дам среднего возраста полгода потребляли меньше калорий и вели физически активный образ жизни. Исследователи поделили их на три группы, по потере веса за первый месяц: быстрая группа - 700 г, средняя - от 220 до 700 г и медленная - менее 220 г.Оказалось, участницы из быстрой группы с наибольшей вероятностью смогут удержать свой вес на прежнем уровне спустя 18 месяцев после начала эксперимента - то есть те, что сбросили вес в большей степени и за более короткий срок.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

