Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о том, с чего начать борьбу за идеальную кожу, сколько людей с лишним весом будет на планете к 2015 году и в чем польза дневника питания.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	По-настоящему «больная» тема для многих пациентов – это угревая болезнь. Прыщи и акне (другое название угрей) – это самая настоящая проблема, способная всерьез и надолго не только осложнить качество жизни человека, но и вызвать серьезные психологические комплексы. 

Как правило, все наружные проблемы кожи говорят о серьезных внутренних проблемах. В таких случаях необходимо комплексно подходить к решению проблемы, выявляя причину. На состоянии кожи сказываются стресс, неправильное питание, перегрузки. Это воздействие не всегда прямое, чаще всего запускаются механизмы нарушения слаженной работы нескольких органов и систем. Так, проблемы с кожей могут быть следствием эндокринологических проблем, сопутствуют проблемам иммунитета, сопровождают нарушение кишечной микрофлоры. Недостаток витаминов скажется на состоянии мелких сосудов, приведет к сухости и ломкости волос и ногтей. Бесконтрольное применение чудодейственных средств для очищения, интенсивное применение мазей, пилингов, лосьонов, кремов и масок только маскирует дефекты и временно снимают воспаление, а угревая сыпь продолжает развиваться. А иногда средства не прошедшие должный контроль со стороны специалистов могут только усугубить ситуацию. Угревая сыпь нуждается именно в лечении, а не в косметическом уходе, поэтому за помощью нужно обращаться к врачу-дерматологу. После курса правильно подобранной комплексной терапии угревая сыпь может больше не возвратиться. Дерматологические проблемы доставляют огромное неудобство и психологический дискомфорт. Задача дерматолога –выявить и устранить его причину, приобщив, при необходимости других специалистов, и начать совместную борьбу за вашу идеальную кожу. Особенно важные советы могут дать в этом вопросе гастроэнтерологи, эндокринологи, гинекологи. Именно комплекс мер, включая правильно составленную диету, коррекция иммунных и гормональных расстройств приведет вас к идеальному результату.

	Пройти комплексное обследование проблемных состояний кожи, проконсультироваться у врачей можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Всемирная организация здравоохранения объявила ожирение «эпидемией XXI века». По прогнозам к 2015 г. примерно 2,3 миллиарда взрослых людей будет иметь избыточный вес и более 700 миллионов – ожирение. По самым скромным оценкам в России от ожирения страдает каждый четвертый. При этом в отдельных возрастных «группах риска» эти показатели существенно выше. Так, у женщин в возрасте 35-55 лет избыток веса регистрируется у 75 %, а показатель ожирения приближается к 50 %. Наблюдается рост частоты ожирения у детей и подростков. Этот лишний вес скорее всего сохранится и во взрослой жизни, поэтому на эту возрастную категорию направлены многочисленные попытки изменить ситуацию, тем более, что дети более организованы чем взрослые и в отличие от взрослых еще поддаются обучению

	Одними из основных причин ожирения являются банальное переедание и снижение физической активности. Доказано, что в установлении контроля именно над этими факторами помогает Дневник питания или пищевой дневник, который поможет составить вам врач-диетолог. Это обычная тетрадь, которая необходима для анализа и контроля наших действий при похудении. Все что мы собираемся сейчас скушать, сначала записываем в наш дневник похудения, и только затем приступаем к трапезе. Исследования показывают, что люди, которые записывают, что, когда и почему они едят и чем занимаются, успешнее худеют и лучше контролируют свой вес. Результат - на весах!

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

