Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое климактерический синдром ,   какое открытие поможет ученым создать лекарство от безответной любви и как дружба и общение влияют на здоровье. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

В жизни каждой женщины наступает этап, когда происходит возрастная перестройка в организме — так называемый климактерический период. У большинства женщин он наблюдается в возрасте 45-50 лет, при этом довольно часто естественное течение климакса осложняется климактерическим синдромом — целым комплексом разнообразных нарушений. Связано это с постепенным угасанием деятельности яичников: они производят все меньше и меньше гормонов — эстрогенов, которые, как известно, влияют на все органы женского организма. Вот почему симптомы климактерического синдрома могут быть самыми различными. Обычно все начинается с сосудистых расстройств — так называемых приливов крови к голове и верхней половине туловища: краснеет лицо, шея, грудь. У многих женщин приливы сопровождаются потоотделением, головокружением, шумом в ушах. Часто, особенно, у женщин с неустойчивой психикой, отмечается эмоциональная неустойчивость, склонность к депрессии, плаксивость, обидчивость, вспыльчивость, повышенная тревожность.Нередкими симптомами патологического климакса являются эндокринные расстройства, выражающиеся в нарушениях функции щитовидной железы, коркового вещества надпочечников, обменных процессов.

Одним из неприятных явлений при климаксе у женщин являются слишком частые или слишком обильные кровотечения. В этом случае стоит лучше не откладывать надолго посещение гинеколога. Поскольку патологическое течение климакса связано с возрастной перестройкой функции многих органов и систем, особенно нервной и эндокринной, то и лечение климактерического синдрома должно быть направлено на урегулирование их взаимосвязи. После обследования и диагностики гинеколог-эндокринолог назначит общеукрепляющую, симптоматическую, гормональную терапию. 

Игнорировать проявления климактерического синдрома ни в коем случае нельзя. При отсутствии лечения в 52 % случаев климактерический синдром дает начало ишемической болезни сердца, гипертонии. В более позднем возрасте (55-70 лет) могут возникнуть нарушения функции мочевыводящих путей, остеопороз (снижение плотности костной ткани и вымывание из них кальция) и другие  заболевания. Получить грамотную консультацию гинеколога-эндокринолога можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины... 

Израильские ученые утверждают, что романтические чувства можно оценить с помощью эндокринных показаталей. Измерив эндорфины (гормоны радости) и тестостерон — гормон, ответственный за половое влечение, можно с уверенностью судить о том, что любовь существует. У влюбленного человека, будь то мужчина или женщина, одновременно и в большом количестве выделяются  химические соединения, действующие как наркотики, и андрогены, регулирующие процессы возбуждения. При неразделенном же чувстве число эндорфинов преобладает над количеством тестостерона. Ученые рассчитывают, что на базе этого открытия может быть создано лекарство от безответной любви. 

Совместное исследование британских и австралийских ученых показало, что дружба и социальная активность так же важны для здоровья, как и занятия спортом, диета или лекарства. Общение в рамках социальных групп и коллективов способствует снижению риска возникновения инфаркта миокарда, инсульта и даже гриппа. По мнению исследователей, многочисленные заболевания, прежде всего психологические, являются следствием недостатка позитивного общения человека. 

ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

