Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об инфекциях, передающихся половым путем, о том, какова взаимосвязь между привычкой улыбаться и продолжительностью жизни и почему вредно вдыхать кулинарный дым. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

В последние годы распространенность половых инфекций  достигла угрожающих масштабов, особенно среди молодежи. Связано это и с ранним началом половой жизни, и с частой сменой половых партнеров, и с нежеланием использовать банальные средства защиты — презервативы. 

Перечень инфекций, передающихся половым путем, насчитывает более трех десятков заболеваний различной природы. Некоторые из них вызываются бактериями (сифилис, гонорея), другие - вирусами (герпес, СПИД, остроконечные кондиломы), простейшими (трихомониаз), грибами (кандидоз). Одни  инфекции вызывают яркую клиническую картину: обильные выделения, зуд,  высыпания на половых органах, болезненность при половых контактах, рези при мочеиспускании. Другие протекают скрыто.

Однако даже при наличии характерных симптомов и мужчины, и женщины не торопятся к врачу. А ведь заболевания, передающиеся половым путем, имеют особенность переходить в хроническую форму, которая гораздо тяжелее поддается лечению и грозит целым рядом осложнений: бесплодием (и у мужчин, и у женщин), воспалительными заболеваниями мочеполовых органов, у беременных – нарушением течения беременности и родов, рождением больного ребенка. Избежать этих неприятных последствий поможет своевременная диагностика и лечение под контролем грамотного доктора: гинеколога — у женщин, уролога-андролога — у мужчин. 

Важнейшую помощь при постановке диагноза врачу оказывает лабораторная диагностика: микроскопический, бактериологический методы, метод ПЦР. Микроскопический — самый простой: материал берут на стекло, высушивают, окрашивают специальными красками и исследуют под микроскопом. Однако ставить диагноз, основываясь только на данных мазка, ни в коем случае нельзя. Бактериологический заключается в следующем: выделения из половых путей помещают в специальную среду с целью дальнейшего выращивания и распознавания искомых микроорганизмов.А метод так называемой полимеразной цепной реакции, или ПЦР, основан на обработке генетической информации исследуемых микроорганизмов и позволяет выявлять даже скрытые, протекающие бессимптомно инфекции. Однако грамотно оценить результаты исследований, сопоставив их с вашими жалобами и наблюдаемыми симптомами, сможет только профессионал. Вы всегда можете пройти комплексную диагностику заболеваний, передающихся половым путем, обратившись на  прием к гинекологу или урологу-андрологу Центра иммунологии и репродукции (555-220) или  клиник Медлайн (55-22-20, 39-03-03). 

А теперь о новостях медицины...

Ученые из Сан-Франциско утверждают, что вдыхание воздуха, пропитанного пищевыми ароматами, приводит к ожирению. Самые грязные выбросы образуются при изготовлении гамбургеров, при приготовлении во фритюрнице и в процессе выпечки булочек. Воздействие таких запахов в течение часа каждый день способствует увеличению веса на 3 - 4 килограмма в месяц. В первую очередь риску ожирения подвергаются дети, подростки и молодые женщины. 

Американские исследователи изучили связь между привычкой улыбаться и продолжительностью жизни. Результаты показали, что неулыбчивые люди живут в среднем около 73 лет, те, кто предпочитает «дежурную улыбку» - 75 лет, а вот люди, привыкшие улыбаться открыто, искренне радуясь при этом, живут до 80 лет. Конечно, сама улыбка — вовсе не первичный фактор долголетия. Дело в том, что сохранить здоровье и продлить годы жизни, помогает позитивный настрой и доброжелательное отношение ко всему окружающему. Это оказывает влияние на выработку гормонов, улучшающих работу иммунной и сердечно-сосудистой систем. 

Спонсор программы - ОООКомпания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

