Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о хроническом рините, о том, чем грозит сверхурочная работа и сколько сахара мы едим на самом деле.  Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии»- это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Хронические риниты (аллергический, вазомоторный и др.)— это довольно большая группа заболеваний, которая характеризуется общими проявлениями. В основном это затруднение носового дыхания, выделения из носа, снижение обоняния. Также могут беспокоить зуд и жжение в носу, чихание, головная боль, утомляемость, сонливость, сухость в носу, образование корочек, ощущение неприятного запаха, незначительные носовые кровотечения, скапливание густой слизи в носоглотке, храп и ухудшение качества сна. 

При появлении этих симптомов необходимо обратиться к отоларингологу (ЛОРу). Главный «помощник» врача в постановке диагноза — фиброскоп — тонкий эндоскоп — прибор, оснащенный светловолоконной оптикой. ЛОР-врач  осмотрит полость носа: строение носовой перегородки, выходы из носовых пазух, их состояние. Это позволит со 100% точностью исключить анатомические деформации или новообразования глубоких отделов полости носа и носоглотки. После видеоэндоскопической диагностики врач подберет схему лечения, которая позволит добиться стойкого улучшения носового дыхания. 

Отдельно стоит сказать об аллергическом рините. Эта форма заболевания возникает при воздействии на слизистую носа различных аллергенов. Сезонный аллергический ринит  проявляется в период цветения некоторых растений. При круглогодичных действуют более сложные аллергены (домашняя пыль, перхоть животных, клещи). В результате возникает каскад аллергических реакций:  медиаторы воспаления оказывают сосудорасширяющее действие и увеличивают проницаемость сосудов. Это приводит к появлению таких симптомов, как заложенность носа, зуд, чихание, повышенная секреция слизи. В случае подозрения на аллергический ринит проводится полная лабораторная диагностика аллергии. Таких пациентов ЛОР-врач ведет совместо с аллергологом-иммунологом.   
Диагностика и лечение заболеваний уха, горла, носа: аденоидита, гайморита, ринита, фарингита, ларингита и других — в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Ученые из США подсчитали, что в день люди съедают до 46 чайных ложек сахара, скрытых в готовых продуктах. А это составляет четыре рекомендованные нормы. Исследователи изучили анализы крови и меню 6 тысяч американцев. Они не брали в расчет сахар, который люди могли получить из ягод и фруктов, учитывали лишь количество добавленного сахара и сахарозаменителей. Выяснилось, что продукты с высоким содержанием сахара увеличивают уровень вредных триглицеридов, липопротеинов низкой плотности и холестерина в крови. Точно так же, как это делает избыточное количество жиров в пище. По мнению ученых, производители продуктов питания постоянно увеличивают содержание сахара в своих товарах, чтобы сделать их привлекательнее для клиентов. Однако большое количество сахара в диете так же опасно для здоровья, как и избыток жиров. Поэтому стоит считать, сколько сахара мы потребляем, и найти способ уменьшить это количество. 

Ученые, проведя исследования, доказали: люди, работающие дольше продолжительности рабочего дня на три часа и более, на 60% больше подвержены инфарктам, стенокардии и риску умереть от сердечных заболеваний. Выяснилось, что больше положенного чаще работают люди, склонные к агрессии, острому чувству соперничества, а также, страдающие депрессией и расстройством сна.

Спонсор программы - Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

