Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о маркерах сердечно-сосудистого риска, о материнском молоке как основе для создания лекарств от рака и почему ученые считают, что зачатки морали у людей имеются с рождения. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Заболевания сердечно-сосудистой системы прочно удерживают первое место среди причин смертности. Патология сосудистой системы приводит к развитию огромного разнообразия болезней,  которые наносят удар по жизненно-важным органам - сердцу и головному мозгу. Начальные стадии поражения стенок сосудов в подавляющем большинстве случаев протекают совершенно незаметно, и человек узнает о проблемах со здоровьем только тогда, когда уже появляются такие серьезные заболевания, как ишемическая болезнь сердца или различные проявления недостаточности мозгового кровообращения. Прогрессируя, поражение сосудов может привести к  инфаркту миокарда или инсульту. Однако риск возникновения трагичных последствий атеросклероза можно существенно снизить, если на начальных, незаметных для больного, стадиях заболевания предпринять активные профилактические и лечебные действия. Но чтобы вмешаться, врачу необходимо знать, есть ли предрасполагающие к возникновению атеросклероза факторы и какие патологические механизмы задействованы в развитии заболевания в данном конкретном случае. Факторы риска атеросклероза, общеизвестны - курение, неправильное питание, недостаточная физическая активность, наследственность и другие. Наличие их несложно выявить при беседе с пациентом, и исключение их не требует специальных медицинских вмешательств. А вот состояние метаболизма жиров, наличие повреждения и воспаления сосудистой стенки и другие тонкие механизмы, непосредственно влияющие на развитие заболевания и предопределяющие тактику его профилактики и лечения, могут быть исследованы только лабораторным путем.

Есть относительно небольшой перечень лабораторных исследований, проведение которых дает достаточно полное представление о наличии метаболических факторов риска атеросклероза и степени повреждения сосудистой стенки и позволяет в случае повышенного риска выбрать оптимальные методы воздействия на патологический процесс.

Очень важно осознавать, что факторы риска атеросклероза при своевременном их обнаружении в большинстве случаев поддаются коррекции с помощью диеты или специального медикаментозного лечения. А для того, чтобы выявить их своевременно, до развития необратимых осложнений, врачи рекомендуют каждому здоровому человеку, начиная с 40 лет (а при наличии наследственной предрасположенности - и с более молодого возраста), обследоваться на наличие маркеров сердечно-сосудистого риска. Сделать это можно в любом филиале Компании «Новые медицинские технологии» и клиниках «Медлайн» (53-06-60, 555-220, 39-03-03), а проконсультироваться у врача-кардиолога — в клинике «Медлайн» (55-22-20). 

А теперь о новостях медицины...

Шведские ученые  случайно обнаружили в материнском молоке вещество, способно убивать раковые клетки. Этотак называемый человеческий альфа-лакталбумин. Лабораторные тесты показали: данное вещество убивает 40 типов рака, не повреждая здоровые клетки. Исследователи надеются, что на основе альфа-лакталбумина будут разработаны эффективные средства от рака, однако станет это возможным лишь при условии, что вещество  удастся преобразовать в лекарственную форму.

Оказывается, даже полугодовалые младенцы знают разницу между добром и злом. Американские ученые заметили во время одного из экспериментов, что малыши обнимали игрушки, символизирующие "добрые" персонажи, и отвергали "злые" игрушки. Когда детей просили забрать у "плохой" игрушки угощение, малыши не только забирали его, но и били игрушку по голове. По мнению исследователей, это говорит о том, что у людей имеются зачатки морали с самого рождения. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

