Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о мигрени, о том, чем чревато раннее пробуждение и почему приобретение впечатлений приносит больше счастья, чем покупка вещей. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

От нее страдали Цезарь и Бетховен, Дарвин и Гейне, По и Мопассан, Шопен и Чайковский, Ницше и Фрейд… Однако муки мигрени хорошо известны и обычным людям. Это головная боль, которая ощущается только с одной стороны головы, носит характер «приступов» и часто сопровождается тошнотой, рвотой, повышенной чувствительностью к свету и звукам. 

За несколько часов или даже дней до приступа может наблюдаться изменение настроения, потеря концентрации, зевота, повышение или, наоборот, снижение активности, повышенная тяга к сладкому. Около 20% больных испытывают перед очередным приступом необычное состояние — так называемую «ауру»: мелькание вспышек света, звездочек перед глазами, нарушение зрения. 

Приступ мигрени могут спровоцировать продукты, содержащие глутамат натрия, нитраты и нитриты, тирамин, кофеин: сыры, кофе, какао, сыры, алкоголь, шоколад, горчица, кетчуп, майонез, копченое мясо, некоторые сорта рыбы. Мигрень может возникнуть при приеме некоторых медикаментов, при изменении гормональноо фона в менопаузальный период, во время менструации. Влияют и факторы окружающей среды: изменения в режиме сна, сильная жара или холод, флюоресцентный свет, компьютерные мониторы. Наконец, немаловажную роль играют стрессовые факторы. 

Особое свойство мигрени – неуловимость для методов инструментального обследования. Диагноз обычно можно поставить только «со слов» больного, помогает однообразие приступов, наличие предвестников, наследственной предрасположенности (часто болеют родственники по линии матери).  Почему же тогда, подозревая мигрень, врачи направляют больного на разные, порой утомительные и сложные обследования? Дело в том, что под мигрень нередко маскируются более опасные, порой даже угрожающие жизни состояния, требующие немедленного врачебного вмешательства: опухоли, абсцессы головного мозга, менингит, повышение внутричерепного давления, опухоль надпочечников, инсульт. 

Лечение мигрени проводится врачом-неврологом и условно делится на два этапа: медикаментозная терапия во время приступа и профилактические процедуры: гимнастика, массаж, применение лекарственных средств симптоматического и общеукрепляющего действия. Диагностика и лечение неврологических заболеваний, в том числе мигрени, проводятся теперь и в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Ученые утверждают, что ранние пробуждения влекут чреваты головными болями, простудами и перепадами настроения. Они исследовали слюну 42 добровольцев восемь раз в течение дня с момента пробуждения. Время подъема испытуемых колебалось от 5.22 до 10.37. Половина группы просыпалась в среднем в 7.21, и они имели более высокий уровень кортизола — главного гормона напряжения тела — чем те, которые дольше кружились в водовороте сновидений. В последующем исследовании за 10-недельный период было доказано, что «ранние пташки» более «сонь» подвержены болям в мышцах, простудам, головным болям и колебаниям настроения. 

Американские ученые установили, что люди становятся гораздо счастливее, если тратят деньги не на покупку вещей, а на то, что обогащает их впечатлениями — путешествия, экскурсии, развлечения. С чем это связано? Мо мнению исследователей, покупка чего-то нематериального несет с собой приобретение нового жизненного опыта, потребность в котором испытывает каждый человек, ну а материальные ценности существуют абсолютно отдельно от нашей личности. Кроме того, по прошествии определенного периода времени впечатления могут приобретать новый смысл, открывая в нас все новые и новые стороны, а вещи всегда остаются такими, какие они есть.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

