Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое хронический панкреатит, какие продукты — самые вредные и чем чреваты гнев и раздражительность. Спонсор программы ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Хронический панкреатит - это воспаление поджелудочной железы, которое сопровождается снижением выработки пищеварительных ферментов. Он может быть первичным, то есть изначально возникающим в поджелудочной железе, или вторичным — когда развивается на фоне какого-либо другого заболевния желудочно-кишечного тракта.

В чем причины развития заболевания? Это могут быть и постоянное переедание, бессистемное нерегулярное питание, употребление в пищу большого количества острой, жирной и жареной пищи, и злоупотребление алкоголем, и длительное воздействие лекарств, и инфекции. Воспалительный процесс нередко переходит на поджелудочную железу с других органов желудочно-кишечного тракта (например, при воспалении желчного пузыря). 

Главный симптом хронического панкреатита — боли в верхней части живота. Бывает, что  они отдают в спину или носят опоясывающий характер. Боли могут усилиться от приема жирной или острой пищи и алкоголя. Другим проявлением хронического панкреатита являются нарушения пищеварения, чаще всего это диарея, тошнота, рвота, вздутие живота, отсутствие аппетита – все эти явления способствуют потере веса тела. 

При появлении первых признаков заболевания следует обратиться к гастроэнтерологу.   В клинике Медлайн (тел. 55-22-20) опытный врач выяснит причины развития панкреатита и подберет оптимальную схему лечения. Оно должно быть основано на нескольких основных принципах: соблюдение диеты, устранение боли, а также коррекция нарушенных функций поджелудочной железы. Диета включает частый, до 6 раз в день, прием небольших объемов пищи, причем основу рациона должны составлять вощные супы, отварные овощи, каши, нежирные сорта рыбы и мяса. Для коррекции нарушений процесса пищеварения, сопровождающих хронический панкреатит, врач назначит панкреатические ферменты.   

Следует помнить, что панкреатит, во-первых, может осложниться образованием кист и камней в поджелудочной железе, переходом воспалительного процесса на другие органы желудочно-кишечного тракта. Во-вторых, воспалительный процесс почти всегда затрагивает островки Лангерганса – железы, расположенные в поджелудочной железе и вырабатывающие инсулин, а это ведет к развитию сахарного диабета. Вот почему так важна своевременная диагностика заболевания и лечение, проводимое под контролем грамотного специалиста.


А теперь о новостях медицины... 

Диетологи составили список вредных продуктов. Лидируют в нем пончики, половину энергетической стоимости которых составляют жиры. Кроме того, белая мука и сахар сводят его общую питательную ценность практически к нулю. Продолжает перечень основное студенческое блюдо — вермишелевый суп. Каждая порция лапши быстрого приготовления -  это 2/3 суточной нормы натрия и 14 г жира. Третье место занимает фастфуд, а замыкает список вредных продуктов майонез. Все вышеперечисленные продукты за несколько минут их употребления способны свести на нет несколько часов усердных занятий в спортзале. Помните, что здоровая жизнь зависит от многого, в том числе и от питания. Никогда не поздно внести в свой рацион коррективы и стать немного здоровее. 

Гнев и раздражительность влияют на гормональные процессы, снижают иммунитет и в результате приводят  к повреждению тканей внутренних органов, считают специалисты из гарвардского университета. Ученые в течение восьми лет проверяли физическое и психологическое здоровье у всех участников исследования. Оказалось, что среди недружелюбных и склонных к ярости мужчин износ легких происходит быстрее, чем у доброжелательных и спокойных. Кроме того, озлобленность и раздражительность приводят к болезням сердца, астме, гипертонии и прочим недугам. Так что эксперты призывают быть более спокойными и дружелюбными, это не только поможет наладить отношения с окружающими, но и улучшить состояние здоровья.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

