Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о гайморите, о еще одном ценном свойстве темного шоколада и о том, какие продукты полезны для сердца. Спонсор программы ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Гайморитом «в народе» принято называть любой вид воспаления околоносовых пазух. На самом деле кроме двух гайморовых, есть еще  лобные, решетчатые и клиновидные. Эти пазухи играют большую роль в физиологии дыхания. Оттуда в полость носа поступает согретый воздух и выводится слизь вместе с обезвреженными микробами. Однако при каких-либо неблагоприятных обстоятельствах (например, инфекции, аллергии, травме) или при некоторых анатомических особенностях, в полости пазух возникает застой и развивается воспаление – так называемый синусит. 

В острой форме синусит обычно проявляет себя сильной заложенностью  носа, болью в области лба, темени, вокруг глаз, разнообразными выделениями из носа, повышенной температурой тела и требует безотлагательного лечение, поскольку может вызвать такие осложнения, как воспаление мозговых оболочек (менингит), глаз или даже нарыв головного мозга. При переходе синусита в хроническую форму симптомы, как правило, менее выраженные, стертые: насморк, головные боли и боли в глубине глазниц, утренняя припухлость век и конъюктивит, притупление обоняния. 

Лечение синусита заключается в удалении гноя или инфицированной слизи из околоносовых пазух. При хорошей проходимости пазушных отверстий это можно сделать вакуумными способами, без прокола. Так, специальный катетор позволяет создать в носовой полости вакуум, после чего воспалительная жидкость «самотеком» начинает поступать из всех пораженных пазух  в полость носа, а затем  удаляется врачом. После чего доктор вводит в пазухи лекарственный препарат. 

Если выводные отверстия пазух блокированы, единственный вариант лечения — это прокол гайморовых пазух. Многие, боясь этой процедуры, затягивают с обращением к врачу. И напрасно. Хорошая анестезия и тщательное выполнение процедуры делают ее практически безболезненной для пациента, тем более что после этой манипуляции наступает большое облегчение. 

Диагностика и лечение гайморита, тонзиллита, фарингита, аденоидита, ларингита и других заболеваний уха, горла, носа и гортани проводится в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Важность работы такого органа как сердце никем не подвергается сомнению. Оно в прямом смысле является мотором нашего тела. Помочь ему — в наших силах. Один из способов — употребление в пищу определенных продуктов.Очень важен для хорошей работы сердца калий, который содержится в бананах и абрикосах, в том числе кураге. Есть он, хотя и в меньшем количестве, в инжире, финиках и изюме. Для сердца полезны практически все фрукты и ягоды: гранаты, апельсины, малина, клубника, груши, яблоки, черника и другие; рыба (особенно семга и форель); из овощей — шпинат и фасоль. 

Учёные Дании утверждают, что тёмный шоколад приносит больше пользы, чем молочный. Он не только является полезным антиоксидантом, но и снижает потребность в жирной, соленой и сладкой пище. В исследовании принимали участие 16 молодых здоровых мужчин с нормальным весом. После 12-часового воздержания от пищи они съедали за пятнадцать минут стограммовую плитку шоколада, первая группа — молочного, вторая — темного такой же калорийности. Через два с половиной часа мужчинам предложили пиццу в том количестве, которое будет достаточным для насыщения. Оказалось, что участники первой группы съели меньше этого продукта, чем участники второй. Ученые сделали вывод, что тёмный шоколад почти на 15% снижает потребность в калориях и уменьшает желание употребления кондитерских изделий, жирных и солёных продуктов. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

