Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о заболеваниях щитовидной железы, связанных с нарушением ее функции, почему важно придерживаться строгого режима питания и как избавиться от привычки «заедать» эмоции.

Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Щитовидная железа - небольшой эндокринный орган, лежащий на передней поверхности шеи чуть выше грудины. Эндокринный - означает, что орган секретирует, т. е. производит биологически активные вещества - гормоны, которые не выводятся из нашего тела, а предназначены для регуляции процессов внутри него. Эти гормоны участвуют практически во всех процессах организма: от сердцебиения до работы репродуктивной системы. Когда гормонов вырабатывается  меньше нормы, возникает гипотиреоз. Напротив, когда гормоны продуцируются в избытке, развивается гипертиреоз, или тиреотоксикоз. 

Как же проявляются эти заболевания? 

При гипотиреозе в организме замедляются все процессы. Энергия образуется с меньшей интенсивностью, что приводит к постоянной зябкости и понижению температуры тела. Другим проявлением гипотиреоза может быть склонность к частым инфекциям, что обусловлено отсутствием стимулирующего влияния тиреоидных гормонов на иммунную систему. Постоянная слабость, чувство усталости, головные боли, боли в мышцах, суставах, онемение в руках, расстройства зрения, снижение слуха, звон в ушах, повышение уровня холестерина в крови — все эти симптомы также характерны для гипотиреоза. 

При повышенной функции щитовидной железы метаболизм протекает с повышенной активностью. Появляется сильная нервозность, раздражительность, дрожь в руках или во всём теле, похудание, потливость, непереносимость тепла, общая слабость, повышенное артериальное давление, учащённое сердцебиение, нарушение ритма сердца по типу мерцательной аритмии, понос, покраснение лица, бессонница. Иногда наблюдается пучеглазие. У большинства больных тиреотоксикозом выявляется зоб.

При подозрении на заболевания щитовидной железы необходимо обратиться к эндокринологу, чтобы провести полное и всестороннее медицинское обследование. Сделать это можно в клинике «Медлайн» (55-22-20). Врач выполнит пальпацию шеи с целью выявления уплотнения или увеличения щитовидной железы, назначит УЗИ и анализы крови на гормоны и на основе этих результатов подберет адекватную, эффективную схему лечения. 

А теперь о новостях медицины... 

Люди, которые беспорядочно и нерегулярно питаются, рискуют развить сопротивление инсулина в организме, а это первый симптом метаболического синдрома. К такому выводу пришли шведские врачи. Метаболический синдром включает многочисленные предпосылки для хронических заболеваний, включая сердечно-сосудистые нарушения и диабет. К метаболической дисфункции, таким образом, ведут лишний вес, гипертония, нетерпимость глюкозы, и, как теперь доказано, неправильный режим питания. Согласно рекомендациям терапевтов, необходимо придерживатся четкого режима питания и не пропускать нормальный плотный завтрак, витаминизированный обед и легкий ужин. 

Ярость, тревога, грусть, тоска, недовольство собой, нервозность и даже радость — все это может быть причиной для атаки на холодильник. Съеденная шоколадка заглушает негативные эмоции, беспокойство проходит, но неизбежно приводит к проблемам с фигурой. Привычка «заедать» эмоции может перерасти в стойкую зависимость, а это прямой  путь к ожирению. Дело в том, что сахароза повышает уровень гормона серотонина, который ответственен за удовольствие и хорошее настроение. Врачи рекомендуют «сладкоголикам» в первую очередь регулярно выполнять физические упражнения. Помимо сжигания калорий, они тоже способствуют выработке серотонина. Если вы уже набрали чрезмерный вес, проконсультируйтесь с эндокринологом или диетологом. Диеты, которые обещают чудеса похудания, могут спровоцировать отрицательные эмоции, и, как следствие, набор веса.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

