Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: «плохой» и «хороший» холестерин, что такое ген пессимизма и как ученые создают препарат долголетия. Спонсор программы  Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Высокий уровень холестерина в крови – это фактор риска атеросклероза, который в свою очередь приводит к инфарктам и инсультам. Холестерин – один из основных жиров липидной природы. Он содержится во всех клетках организма и используется в качестве строительного материала для мембран клеток, а также необходим для образования гормонов, синтезирования витамина D. Большая часть холестерина образуется в организме, меньшая – поступает с пищей. Если холестерина в организме вырабатывается или поступает больше, чем усваивается, он начинает откладываться на внутренней поверхности кровеносных сосудов в виде бляшек. В результате сосуды сужаются и затрудняется кровоток. Поражаются самые разные сосуды  и, что особенно опасно, в сердце и головном мозге. Приток крови к ним, а значит, и их питание уменьшается или прекращается совсем, что и ведет к возникновению инфаркта, инсульта и даже смерти.

Различают несколько типов холестерина: «плохой» холестерин – липопротеины низкой плотности, «хороший» холестерин – липопротеины высокой плотности. Общий холестерин – совокупность «плохого» и «хорошего» холестерина. «Плохой» холестерин оседает на внутренней поверхности артерий и образует атеросклеротические бляшки, а «хороший» забирает из артерий «плохой» и трансформирует его в печень для переработки. 

Каждому человеку старше 20 лет необходимо знать «свой холестерин». Особенно тщательно следует контролировать уровень холестерина больным сердечно-сосудистыми заболеваниями, сахарным диабетом, лицам, чьи близкие родственники болели или болеют ишемической болезнью сердца, а также гипертоникам и имеющим избыточный вес. Проверить уровень холестерина можно, сдав натощак кровь. Для получения верного результата последний прием пищи должен быть за 12–14 часов до исследования, алкоголя – за 72 часа.Если уровень холестерина повышен, обязательно обратитесь к врачу. Только врач может решить, принимать ли вам медикаментозную терапию или достаточно будет изменить образ жизни: больше двигаться, отказаться от курения, оздоровить питание. 

Сдать анализ на холестерин можно в любом филиале Компании «Новые медицинские технологии» (53-06-60, 39-03-03, 555-220), а проконсультироваться у терапевта и кардиолога — в клинике «Медлайн» на проспекте Революции, 11 (55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Британские ученые утверждают, что одни люди просто запрограммированы острее ощущать счастье, а другие — грусть. Предположение это базируется на известном факте зависимости функционирования серотонина — гормона, связанного с настроением, - от гена. Две «коротких» вариации этого гена оказались связаны с повышенным риском депрессии и попыток суицида. Исследователи решили определить, как люди с различными вариантами этого гена реагируют на стрессовые, или, наоборот, приятные ситуации. Каждому из 97 участников исследования была показана серия слайдов. Одни из них должны были вызвать страх или стресс, другие — приятные впечатления, третьи были нейтральными. 16 участников, обладавших «длинным» вариантом гена, показали ярко выраженное отторжение негативных материалов и приятие позитивных. Группы участников с короткими вариациями показали прямо противоположные предпочтения. 

По мнению специалистов, уже через пару лет люди смогут продлевать свою жизнь с помощью лекарств до 100 лет и больше. Препарат, о котором идет речь, является побочным продуктом исследования возрастных заболеваний, в частности болезни Альцгеймера. По словам экспертов, пилюлю долголетия человеку достаточно будет принять один раз за всю жизнь, в 40-50-летнем возрасте. 

Спонсор программы - Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

