Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: эндоскопия ЛОР-органов, чем чревата для женщин стрессовая работа и почему разговор с матерью по телефону приравнивается к объятьям. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

Слово «эндоскопия» произошло от слияния двух греческих:  «endo» - внутри и «skopeo» - смотрю. Смотреть внутрь позволяют ЛОР-врачу приборы, оснащенные световолоконной оптикой — эндоскопы. Так, с помощью фиброскопа (гибкого, мягкого и очень тонкого эндоскопа) ЛОР-врач может осмотреть полость носа: строение носовой перегородки; выходы из носовых пазух, их состояние, наконец, заподозрить начало серьезной патологии.
В детской практике эндоскопия носоглотки – бесценный метод исследования. Во-первых, это 100% диагностика аденоидов. Во-вторых, в большом числе случаев эндоскопия позволяет отказаться от рентгеновского исследования носоглотки или придаточных пазух носа, потому что дает полную информацию о состоянии органа.  А хорошая диагностика — это залог успешного лечения.  
И, наконец, что особенно важно, всю информацию, видимую через эндоскоп, врач выведет на монитор и покажет пациенту или его родителям:  ситуация абсолютно объективна и может быть документально сохранена.  Картина носоглотки, будь то ребенка или взрослого, записывается  в видеофайл и, просмотрев его в следующий раз после проведенной терапии, можно достоверно  оценить результаты лечения. Видеозапись хороша еще и тем, что не надо несколько раз «мучить» пациента осмотром. После    сохранения    эндоскопического  осмотра  в видеофайл врач может медленно, по кадрам, просмотреть запись, уделив особое внимание наиболее важным моментам. 
Процедура эндоскопии безболезненна и занимает всего несколько минут. С помощью видеоэндоскопии ЛОР-врач может  более полно оценить и показать пациенту не только состояние его носа и носоглотки, но и уха, глотки и гортани.
Диагностика и лечение заболеваний уха, горла и носа, включая эндоскопию ЛОР-органов, проводится опытным врачом-отоларингологом в Центре иммунологии и репродукции (555-220). 

А теперь о новостях медицины...

Любящий материнский голос подобен нежному объятию, считают американские ученые. Даже разговор по телефону положительно воздействует на ребенка на гормональном уровне, снижая уровень стресса и успокаивая его. В ходе экспериментов ученые ставили в стрессовые условия девочек в возрасте 7-12 лет. А затем части из них позволили физический контакт с матерями, части — поговорить с мамами по телефону, а остальным показали эмоционально нейтральный фильм. Оказалось, что у детей, которые контактировали с матерями физически или по телефону, были схожие гормональные реакции. Ранее предполагалось, что окситоцин, способствующий налаживанию социальных связей, выделяется исключительно в результате физического контакта. Однако теперь стало ясно, что, даже если мать не находиться рядом, ее голос может оказать на ребенка огромное положительное влияние.

Датские медики утверждают, что стресс, который испытывает женщина на работе, плохо сказывается на ее здоровье, в первую очередь на сердечно-сосудистых заболеваний. В исследовании, которое продолжалось 15 лет, приняло участие 12 тысяч жительниц Дании в возрасте от 45 до 64 лет. Большая часть из них работала в медицинской сфере. Поскольку правильная работа их работа гарантирует здоровье других людей, женщины постоянно испытывают стресс. Риск развития сердечно-сосудистых заболеваний у этих женщин возрастает до 50%. 50% - это максимальная величина. Такого значения риск достигнет в том случае, если помимо стрессовой работы женщина курит, плохо питается и ведет малоподвижный образ жизни. К тому же стресс сам по себе провоцирует у женщин склонность к вредным привычкам. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

