Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о том, что такое мигрень, о вреде соли и о том, что могут рассказать ногти человека.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Слово «мигрень» происходит, от древнегреческого слова «гемикрания» (hemicrania), означающего «половина головы».Мигрень – это сильные головные боли, чаще всего в одной половине головы, иногда сопровождающиеся тошнотой и рвотой, обостренной чувствительностью к свету и звукам. Головная боль при мигрени не связана с колебаниями артериального давления, приступом глаукомы или повышенным внутричерепным давлением, не диагностируются при мигрени и травмы головы, инсульт, опухоли мозга. Мигрень - головная боль сосудистого типа. В основе ее возникновения лежит расширение стенок кровеносных сосудов, питающих головной мозг, из-за чего они начинают давить на окружающие их нервные клетки. Чаще всего ей страдают женщины.

Особенность мигрени в том, что фазе головной боли предшествует непродолжительный период предвестников, называемый аурой. Проявления ауры различны. У одних больных возникают нарушения зрения («пелена, мушки» перед глазами, яркие всплески). У других может наступить нарушения обоняния. Некоторые больные жалуются на нарушения слуха, речи, координации движений. Проявления ауры зависят от того, какие участки мозга больше страдают от дисбаланса кровообращения. Приступ мигрени длится от нескольких часов до 3 суток. Боль возникает в одной половине головы и нарастает постепенно. В дальнейшем она может четко локализоваться в области виска, лба, глаза, уха, а в некоторых случаях в области шеи или плеча. Боль может быть настолько сильной, что начинает ощущаться во всем теле.Головная боль — веский повод обратиться к врачу и пройти полное медицинское обследование, чтобы исключить возможность таких серьезных заболеваний как опухоль головного мозга, аневризма, гематома и др. Поэтому и подходы к лечению должны быть строго индивидуальны. Надо обязательно постараться выявить провоцирующие факторы, которые можно устранить. К ним относятся хроническое недосыпание, курение, употребления алкоголя или продуктов богатых тирамином (шоколад, сыры, рыба).

В период между приступами врач может назначить некоторые лекарственные препараты для профилактического лечения. Хорошей альтернативой медикаментозному лечению мигрени являются физиотерапевтические процедуры, массаж.  Данные методы практически не имеют побочных эффектов и способствуют не только снятию симптомов заболевания, но и профилактике приступов.

	Сдать анализы, обследовать сосуды на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Если уменьшить потребление столовой соли, то это спасет миллионы от смерти в результате инсульта или сердечно-сосудистых заболеваний, заявляют британские ученые из Медицинской школы Варвика. Если уменьшить потребление соли только на 3 г, то это может предотвратить 8 тысяч смертей от инсульта и 12 тысяч смертей от сердечно-сосудистых заболеваний в Британии, утверждает глава исследования профессор Франческо Капучио. Всемирная организация здравоохранения призывает уменьшить потребление соли к 2025 году. На данный момент люди едят слишком много соли, особенно в России, где популярны соленые продукты.


	Исследование, в котором участвовало более 800 человек, доказало, что ногти на ногах могут предупредить врачей о возможном развитии рака легких у пациента. Люди, в ногтевых пластинах на ногах которых было выявлено максимально допустимое количество никотина, рискуют заболеть раком легких в раза больше, чем люди с низким уровнем никотина. Так ногти могут рассказать врачам об индивидуальной восприимчивости организма к курению. Повышенный уровень никотина был замечен также у некурящих людей. Это можно объяснить пассивным курением.

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

