Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о простатите, какие мужчины реже изменяют и  как солнечный свет влияет на работу мозга. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Простатит — одно из самых распространенных мужских заболеваний. Если 10-15 лет назад хронический простатит был уделом мужчин старше 40-45 лет, то сейчас воспаление предстательной железы диагностируется и в гораздо более молодом возрасте — 25-30 лет, что лишний раз доказывает актуальность проблемы.

Основная причина простатита — попадание в предстательную железу инфекционного агента. Однако для развития простатита «нужны» предрасполагающие факторы. К ним следует отнести следующие: общее переохлаждение организма;  длительное половое воздержание или чрезмерная половая активность, малоподвижный образ жизни, хронические воспалительные заболевания организма (например, хронический бронхит), перенесенные венерические и урологические заболевания. 

Простатит может развиться внезапно как острое воспалительное заболевание со всей соответствующей симптоматикой: высокая температура тела, острые боли в промежности, паху, болезненное мочеиспускание и дефекация. Однако значительно чаще простатит протекает в хронической форме. В этом случае перечисленные симптомы присутствуют в незначительной степени, иногда совершенно не привлекая к себе внимание. Один из характерных симптомов хронического простатита — незначительные выделения из мочеиспускательного канала. Спустя некоторое время, у мужчины, как правило, появляются проблемы с эрекцией.  Что удивительно, в случае обострения хронического простатита мужчины почему-то не торопятся к врачу, и напрасно. Воспалительный процесс имеет свойство распространяться все дальше и дальше, вследствие чего возникают такие осложнения, как цистит, пиелонефрит и другие заболевания. В конечном итоге это может привести к бесплодию.

Вот почему при появлении незначительных  болей в промежности, неприятных ощущениях о время мочеиспускания или дефекации, незначительных выделениях из мочеиспускательного канала необходимо незамедлительно обратиться к урологу-андрологу и пройти необходимое обследование. Сделать это можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220). Несмотря на то, что простатит трудно поддается лечению, опытный врач  подберет схему лечения, которая позволит устранить симптомы заболевания и вызвать стойкую продолжительную ремиссию. 

А теперь о новостях медицины... 

Ученые проанализировали погодные данные спутников НАСА для измерения воздействия солнечных лучей на территории разных стран и состояние здоровья более 14 тыс.человек. Оказалось, что нехватка солнечного света напрямую ассоциировалась с вероятностью возникновения познавательных нарушений и развитием депрессии. По мнению исследователей, прояснение роли окружающей среды и влияния погодных условий на мозговые функции позволит разработать терапию для улучшения повседневной умственной работы.

А английский психолог утверждает: чем выше интеллект мужчины, тем меньше он склонен к измене, и наоборот. Все разговоры о врожденной мужской полигамности, по его мнению, неверны и ненаучны. В процессе эволюции мужские особи гомо сапиенс действительно были склонны к полигамному поведению, однако это была «умеренная полигамность». На нынешнем же этапе эволюции мужчины усвоили моногамное поведение и стали гораздо более избирательными при выборе партнерши.  По мнению профессора, моногамность — благоприятная модель поведения, обеспечивающая более упорядоченную, менее подверженную стрессам жизнь.  Однако подсознательно и тонко почувствовать преимущества такой модели поведения и принять ее способны только мужчины с высокоразвитым интеллектом.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

