Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об УЗИ, о том, чем грозит человеку сидячая работа и почему врачи советуют употреблять в пищу миндаль. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

Ультразвуковая диагностика – метод медицинской визуализации, который начал применяться более 40 лет назад. В настоящее время медицина уже не представляет свое существование без УЗИ. 

Принцип действия УЗИ заключается в передаче изображения, демонстрирующего состояние внутренних органов человека, на экран монитора. Происходит это в результате отражения ультразвуковых волн во время прохождения их между границами тканей и улавливания этих волн специальным датчиком.

Используя метод ультразвука, можно проверить сердце, сосуды шеи; щитовидную и молочные железы; печень, желчный пузырь, поджелудочную железу, селезенку; почки и надпочечники; органы малого таза; плод; мягкие ткани, связочный аппарат суставов; сосуды ног и др. Проще перечислить те органы, которые при УЗИ обычно не смотрят: головной мозг, легкие, кишечник и желудок, костную ткань.

УЗИ — один из самых популярных и распространенных методов в акушерстве и гинекологии, поскольку не только дает возможность получать ценную диагностическую информацию в отношении состояния женских половых органов и плода, но и абсолютно безвреден как для женщины, так и для будущего ребенка. В последнее время все большую популярность приобретает 3d/4d УЗИ. 3D-исследование позволяет увидеть трехмерное изображение. Если привычный снимок УЗИ почти ни о чем не говорит будущей маме и родственникам, то в трехмерном малыш выглядит таким, какой он есть на самом деле. А при 4d-исследовании даже проследить за его движениями и записать целый фильм с еще не родившимся малышом. 

УЗИ в Компании «Новые медицинские технологии» - это современные УЗ-сканеры с высокой разрешающей способностью, в том числе класса «Эксперт», специалисты высокой квалификации, врачи международной аттестации FMF, кандидаты наук. Возможности современного оборудования в сочетании с высоким профессиональным уровнем специалистов позволяют производить широкий спектр ультразвуковых исследований: УЗИ сердца, органов брюшной полости, сосудов, суставов, почек и мочевого пузыря, щитовидной и молочной желез, органов малого таза, мягких тканей, все виды детских УЗИ, УЗИ беременных, плода, в том числе 3d/4d-УЗИ с записью DVD для будущих родителей. Записаться на УЗИ можно по телефонам: 53-06-60, 39-03-03, 55-22-20, 555-220.

А теперь о новостях медицины...

Сидячая работа может привести к гипертонии и диабету, сообщают британские ученые. Во время сидения почти не расходуются калории, не нагружаются мышцы ног и спины, замедляется метаболизм, искривляется позвоночник. Это приводит к болям в спине, нарушениям кровообращения, легкие не могут работать в полную силу и снабжать организм кислородом. В итоге появляется лишний вес, развивается гипертония и диабет. Что же делать, если по работе приходится слишком много времени проводить сидя за столом? Совет не нов - больше двигаться: ходить по возможности пешком на работу, подниматься по лестнице, заниматься в спортзале. 

Регулярное употребление небольшого количества миндаля может снизить уровень холестерина в организме человека, считают американские ученые. Они провели исследование, в котором приняли участие 27 добровольцев с повышенным уровнем холестерина. Первой группе предложили принимать 75 граммов миндаля в день, второй - половину порции. Третья и вовсе не употребляла миндаль. Оказалось, что у добровольцев из первой группы уровень вредного холестерина снизился на 19%. Вторая группа имела значительно меньший результат, в третьей вообще почти ничего не изменилось. 

Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

