Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о пищевой непереносимости, о вредных и полезных привычках, влияющих на продолжительность нашей жизни. 

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	К сожалению, многие знают не понаслышке о том, как проявляется пищевая аллергия: атопический дерматит, крапивница, аллергический насморк — это только часть проявлений со стороны нашего организма. Еще более бурно реагирует на поступление аллергена пищеварительная система: тошнота, расстройство кишечника, боли в животе. Есть сведения, подтверждающие влияние пищевой непереносимости на мигрень, развитие синдрома хронической усталости, запуск механизмов, приводящих к ожирению.  Для точного определения, какие же продукты питания в нашем рационе могут вызвать опасные состояния мы рекомендуем прибегнуть к лабораторной диагностике пищевой непереносимости. Во время исследования тестируется кровь на наличие IgG к одному или нескольким пищевым аллергенам. Если же аллергических реакций в анамнезе пациента нет, то положительный результат на конкретные аллергены говорит  о том, каких употребления каких продуктов лучше избегать. Пищевая аллергия может развиваться практически на все виды продукции, включая консерванты и ароматизаторы. Она трудно распознается, поскольку симптомы могут развиваться через несколько часов и даже дней. Множество людей имеет симптомы аллергии на наиболее часто употребляемые продукты, однако, не подозревает об этом и не знает, как установить, к каким продуктам развивается аллергическая реакция. Для некоторых продуктов установлено, какие вещества, входящие в их состав, вызывают аллергию у человека. Например, в курином яйце из всех видов белков, пять обладают аллергенными свойствами для человека. 

Положительные результаты теста на присутствие IgG к пищевым аллергенам позволяют сделать оптимальное изменение диеты с заменой отдельных компонентов пищи, что может заметно улучшить состояние здоровья. Но мы хотим отметить, что тестирование на IgG антитела к панели пищевых аллергенов целесообразно проводить в комплексе других исследований в трудных случаях диагностики пищевой непереносимости, результаты подлежат интерпретации врачом-аллергологом.

	Сдать анализы на пищевую непереносимость, пройти исследование иммунной системы на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Всего четыре привычки нужны для здорового образа жизни и активного долголетия - отказ от курения, ежедневное потребление овощей и фруктов, соблюдение оптимального веса и небольшие физические нагрузки до 2,5 часов в неделю, утверждает влиятельный медицинский журнал American Journal of Medicine. «Это четыре колонны, на которых держится здоровый образ жизни», - пишет издание. Однако результаты опубликованного исследования, охватившего 15 тысяч 708 американцев в возрасте от 45 до 64 лет, выявило, что лишь 8% из них следуют этому золотому правилу долголетия.
Несмотря на активную антитабачную пропаганду в США, около 20% населения по-прежнему привержены курению, а численность людей с избыточным весом за последние два года возросла в 23 штатах.

Американские ученые назвали и другие наиболее вредные привычки, которые преждевременно разрушают организм, - пренебрежение прививками, чрезмерная вера в чудодейственную силу лекарств, несбалансированная диета, недосыпание и стрессы.


	
Медики настоятельно рекомендуют отказаться и от привычки смотреть телевизор, как одной из наиболее опасных для здоровья. В США средний американец сидит у телевизора 2,5 часа в будни и более трех часов по выходным дням. Врачи полагают, что, как правило, это бесцельное пассивное времяпрепровождение, отвлекающее от полезных дел. 

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

