Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое эндометриоз,  действительно ли можно идентифицировать человека по бактериологическому портрету рук и сколько детей лучше иметь для здоровья родителей. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Эндометриоз — это заболевание, при котором в различных органах половой системы женщины и вне ее возникают очаги эндометрия. Во время менструации функциональный слой слизистой оболочки матки — эндометрий — отторгается, и это нормально. При эндометриозе клетки эндометрия растут в других участках брюшной полости, чаще всего в яичниках, фаллопиевых трубах, мочевом пузыре, кишечнике. Эти клетки начинают функционировать, подобно слизистой оболочке матки, и в них происходят изменения, сходные с изменениями в эндометрии во время менструального цикла, однако, в отличие от нормально расположенного, этот эндометрий не может быть выведен из организма во время менструации. Вместо этого он постепенно рассасывается и поглощается окружающими тканями. Вот тогда и возникают проблемы — очень болезненные менструации, боли внизу живота, не связанные с менструацией, боли во время полового акта, кровянистые выделения из половых путей до и после менструации, бесплодие. 

Считается, что к развитию заболевания предрасполагают такие факторы, как наследственность, нарушение гормонального статуса, перенесенные инфекционные заболевания. Возникновение эндометриоза связывают также с оперативными родами, абортами, закончившимися выскабливанием матки, прижиганием эрозии шейки матки. 

Чаще всего эндометриоз выявляется при профилактических осмотрах или когда женщина приходит на прием к врачу разобраться, почему не наступает беременность. Во многих случаях выясняется, что причиной бесплодия как раз и являются очаги эндометриоза. 

Диагностика эндометриоза включает в себя гинекологический осмотр, исследование крови на гормональный фон и на специальные опухолевые маркеры, УЗИ, кольпоскопию, гистероскопию. Только после проведения всех необходимых исследований врач сможет поставить диагноз и подобрать лечение. Следует подчеркнуть, что выявление заболевания на ранних стадиях приводит к полному выздоровлению. Вот почему так важно не пренебрегать профилактическими осмотрами у гинеколога. Получить грамотную консультацию врачей-гинекологов и гинекологов-эндокринологов можно  в Центре иммунологии и репродукции (555-220) и клиниках Медлайн (55-22-20, 39-03-03).

А теперь о новостях медицины... 

Американский ученый Ной Файерер утверждает, что один из наилучших способов идентифицировать человека - бактериологический портрет рук. При контакте рук с различными поверхностями бактериологический отпечаток остается на них надолго. В ходе эксперимента такие отпечатки были сняты с рук 271 человека и одной компьютерной мыши, которую не использовали в течение 12 часов. Сравнительный анализ данных позволил абсолютно точно определить сотрудника, который работал с этой мышкой. 

Всего на руках обитает около 150 различных штаммов микроорганизмов, а их комбинация у каждого отдельного человека - индивидуальная, и совпадения не превышают 13%. При этом даже после мытья рук индивидуальный набор штаммов бактерий быстро восстанавливается.

Британские и норвежские ученые получили интересные данные, проведя масштабное социо-медицинское исследование, которое охватывало данные более чем 1,5 миллионов человек за 33 года. Во-первых, было установлено, что рождение даже одного ребенка заметно снижает у его родителей риск развития всех болезней: от рака и сердечно-сосудистых заболеваний до алкоголизма. Но наилучшим образом на здоровье родителей сказывалось наличие в семье двоих детей. По сравнению с родителями, воспитывавшими двоих детей, риски развития серьезных заболеваний были выше и у тех, кто имел только одного ребенка, и у тех, кто растил трех и более детей.

Спонсор программы — ООО Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

