Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое сахарный диабет, какой фрукт самый полезный и что может стать новым средством в лечении диабета. Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии»

Сахарный диабет — чрезвычайно распространенное заболевание, в России около 8 миллионов человек знают о нем не понаслышке. Существует расхожее мнение, будто сладкоежки, тоннами поглощающие торты и конфеты, идут прямой дорогой к сахарному диабету. На самом деле прямой зависимости от количества поедаемого сладкого и возникновением диабета нет. Конечно, неумеренное и несбалансированное питание, как минимум, приводит к избыточному весу, а это фактор риска диабета. Важную роль в возникновении диабета играют наследственность, атеросклероз, психические или физические травмы, вирусные инфекции, стресс. 

Каков же механизм развития болезни?

Глюкоза, которую мы потребляем с пищей, остается в крови, не проникая в клетки организма. Между тем, она – основной источник энергии нашего организма. «Проводник» глюкозы в клетку - гормон инсулин, который выделяет поджелудочная железа. Если поджелудочная железа выделяет мало инсулина или организм неэффективно использует этот гормон, развивается сахарный диабет.

Для диабета характерен комплекс признаков: частое мочеиспускание и чувство неутолимой жажды, приводящие к обезвоживанию организма, быстрая потеря веса, высокий уровень сахара в крови, ощущение слабости или усталости, утомляемость, головокружение, медленное излечивание от инфекций, плохое заживление ран и другие.

Современное и главное – своевременное — лечение позволяет успешно бороться с этим заболеванием и жить полноценной жизнью. Однако если упустить начало развития болезни, сахарный диабет может не на шутку омрачить жизнь, ведь последствия его поистине серьезны: сердечно-сосудистые заболевания, поражения почек, слепота и многие другие.  

Поэтому при появлении подозрительных симптомов нужно незамедлительно обратиться к врачу эндокринологу и сдать соответствующие анализы.  Уже существуют лабораторные тесты, которые не только определяют сахарный диабет, но могут его предвидеть за несколько лет. Есть они и рядом с вами - в лаборатории Компании «Новые медицинские технологии». Обратитесь в ближайший к вам медицинский офис в Лисках, Борисоглебске или Воронеже.


А теперь о новостях медицины... Британские ученые считают яблоко одним из самых полезных фруктов. Высокое содержание витамина С в яблоках укрепляет иммунитет, фенолы сокращают количество холестерина, антиоксиданты и флавоноиды снижают риск возникновения заболеваний сердца. В яблоке среднего размера содержится около ста калорий. Этот фрукт вполне может удовлетворить потребность организма человека в сахаре и заменить полезные элементы, содержащиеся в шоколаде и других сладостях. В ходе новейших исследований, проведенных специалистами из Нью-Йорка, было доказано, что если в день съедать яблоко в сочетании с другими фруктами и овощами, то это позволит заметно снизить риск развития рака груди. А если ежедневно употреблять 5 яблок, то сократится вероятность появления респираторных заболеваний.

А вот японские ученые пришли к выводу, что черника, а также другие кислые ягоды и фрукты, имеющие яркую окраску (виноград, клюква, вишня), снижают сахар в крови, благодаря содержанию антоцианинов. В ходе эксперимента исследователи вывели вид мышей с генетической предрасположенностью к диабету. Грызунов разделили на две группы, одной из которых в рацион питания включили пищу, богатую экстрактом черники, вторая группа питалась обычной пищей. В результате, в первой группе снизился уровень сахара в крови, и увеличилась чувствительность к инсулину. На следующем этапе своего исследования ученые планируют провести работу с людьми. Возможно, черника может стать новым средством в лечении диабета.

Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

