Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" ― новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об остеохондрозе, почему выражение «ревность ослепляет» ученые не считают метафорой, а любовь к чистоте связывают с развитием аллергии. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

«Мелкий бес в спине», «болезнь сериалов», «болезнь цивилизации» - все это об одном из самых распространенных заболеваний - остеохондрозе. Если несколько лет назад этот диагноз ставили в основном людям старше 35 лет, то в наши дни симптомы этой болезни все чаще наблюдаются у молодых людей — в возрасте от 18 до 30 лет. К предрасполагающим факторам остеохондроза относят нарушения осанки, искривление позвоночника, избыточный вес, нарушение обмена веществ, тяжелый физический труд, травмы и микротравмы, сидячий образ жизни, малоподвижность. 

Заболевание характеризуется поражением хрящей межпозвонковых дисков, при этом хрящевая ткань дисков постепенно перерождается и превращается в подобие костной.Затвердевший диск уменьшается в размерах, теряет свойства амортизатора между позвонками и начинает давить на нервные окончания, что и приводит к появлению болей — основному проявлению остеохондроза.

В случае сдавливания нервов в шейном отделе позвоночника наблюдаются такие симптомы, как сильные головные боли, головокружения, нарушения походки, появление «мурашек» или цветных пятен перед глазами, боли в руках и плечах. При грудном остеохондрозе появляются боли в грудной клетке, в области сердца, боли в других внутренних органах. Другие виды остеохондроза могут вызывать боли в нижних конечностях, животе, боли в пояснице и множество других проявлений.

Лечение остеохондроза и его осложнений проводят с помощью консервативных методов, направленных на устранение болевого синдрома, нарушений функции спинномозговых корешков и предупреждение прогрессирования дистрофических изменений в структурах позвоночника. В случае неэффективности такого лечения прибегают к оперативному вмешательству. 

Если вас уже мучают боли в спине, пояснице, шее, головные боли, головокружения — проконсультируйтесь у врача-невролога. Сделать это можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Американские ученые утверждают, что ревнивые женщины буквально теряют зрение, так что выражение «ревность ослепляет» теряет свою метафоричность. В ходе эксперимента женщинам демонстрировали красивые виды природы, а затем они в деталях описывали увиденное. И поначалу прекрасно справлялись с заданием. Затем рядом с каждой барышней посадили ее молодого человека и попросили его разглядывать на соседнем мониторе изображения привлекательных девушек, причем его вторая половина вынуждена была наблюдать за этим. Качество воспринимаемой информации сразу же упало – девушки даже не могли ответить на простейший вопрос: считают ли они этот увиденный пейзаж красивым или нет. Компьютерное исследование мозга ревнивых жен показало, что в этот момент возникает нарушение восприятия зрительных сигналов.

Исследователи из Канады считают, что аллергическая реакция возникает вследствие нашей любви к чистоте. В числе основных причины развития аллергии — неблагоприятная экологическая ситуация, различные добавки в продуктах питания, стресс, курение, контакты с аллергенами. Однако ученые убеждены, что существует обратная зависимость между уровнем гигиены и случаями возникновения аллергии и аутоиммунных заболеваний. Если ребенок рождается в среде, бедной бактериями, существует довольно высокая вероятность, что он столкнется с аллергией в течение своей жизни. Бактерии необходимы нашей иммунной системе как воздух – ведь именно благодаря им наш организм учится правильно реагировать на не свойственные его среде элементы. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача ― обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

