Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о хламидиозе, о том, как алкоголь влияет на девичий мозг и о связи медицины и юмора.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Хламидиозом называют целую группу заболеваний. Каждый из членов этой группы имеет свои особенности и требует особого подхода в диагностике и лечении. Самой распространенной является Хламидия Трахоматис, она вызывает у человека широчайший спектр болезней поражая половые, мочевыводящие органы, суставы и даже конъюнктиву глаз, куда особенно легко проникает на грязных руках. Поэтому хронические воспаления в области глаз требуют тщательного внимания офтальмолога и лабораторного исследования. 

Поражение половых и мочевыводящих органов возможно при незащищенном половом контакте. Поскольку для быстрого распространения хламидии нужны лимфатические пути, а их очень много и во рту, и в аноректальной области, и вокруг половых органов. В организме человека хламидия вызывает большое количество самых разнообразных заболеваний: уретрит (воспаление мочеиспускательного канала), цистит(воспаление мочевого пузыря) , парауретрит (воспаление парауретральных желез или парауретральных ходов), воспаление придатков яичка и самого яичка, а так же хронический простатит, воспаление наружных половых органов у женщин, воспаление слизистой оболочки шейки матки, маточных труб, яичников. Как осложнение этой инфекции, может развиваться артрит, фарингит, и даже перитонит и плеврит. К сожалению, развитие всех перечисленных заболеваний происходит постепенно, поэтому поводом для визита к врачу должны стать любые выделения из половых органов, особенно, если они появились после незащищенного контакта. При малейших подозрениях пора обращаться к врачу — гинекологу, урологу, дерматовенерологу. Специалист назначит Вам обследование и лечение.  К сожалению, очень опасен хламидиоз для плода во время беременности. Поэтому, если беременность запланирована, обследование нужно пройти обязательно.

Очень хотим предостеречь своих пациентов: опасность хламидийной инфекции, даже ее коварство в том, что она протекает очень скрытно, иногда «уходя в подполье». Поэтому схему лечения должен подобрать именно специалист. Потому что бесконтрольный прием антибиотиков способен завуалировать лабораторную картину настолько, что при явных проявлениях в клинической картине анализы будут совершенно благополучными.

	Сдать анализ на хламидийную инфекцию, обследоваться на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Новое исследование еще раз показало, насколько женский организм «не создан» для спиртного. Страдают буквально все органы и в первую очередь мозг. Мозг девушек-подростков поражается алкоголем гораздо сильней, чем у юношей, установили исследователи. У пьющих девушек особенно нарушается память и способность к пространственному мышлению.

Исследование проводили ученые из нескольких американских университетов.  Для тестирования отобрали подростков, признавшихся в злоупотреблении алкоголем. В результате ученые установили, что злоупотребляющие алкоголем девушки справились с тестами гораздо хуже и выпивающих юношей, и подростков из контрольной группы.



	Не многие знают, что слово «юмор» родом из Древней Греции, но там оно употреблялось в медицинском смысле. Античные врачи считали, что состояние человека складывалось из соотношения жидкостей в его теле — крови, лимфы, жёлтой и чёрной желчи. Каждая такая жидкость называлась «гумор». Если все четыре гумора находились в идеальном балансе, человека можно было считать здоровым и счастливым. 

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

