Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об остеоартрозе, почему ученые рекомендуют чаще извиняться перед женщиной и полезен ли фитнес беременным. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

В печальном "рейтинге" заболеваний суставов остеоартроз занимает одно из первых мест. При этой патологии происходят изменения в межсуставном хряще: он истончается, становится более хрупким, трескается. Причинами разрушения суставных хрящей могут быть: нарушение обмена веществ и гормонального фона, избыточный вес, ухудшение кровоснабжения сустава, наследственная предрасположенность к заболеваниям хрящевой ткани, пожилой возраст, травмы, такие болезни, как ревматоидный артрит и псориаз. Обычно остеоартроз начинает проявляться после сорока лет, а в 55-65 лет — это массовое заболевание, которое знакомо очень многим не понаслышке. Причем в последние годы болезнь встречается и в более молодом возрасте. 

Развивается заболевание постепенно. Когда изменения в суставе еще минимальны, человека может даже ничего не беспокоить, однако по мере прогрессирования поражений суставы начинают болеть.  Сначала боли возникают периодически, при большой нагрузке. Потом они усиливаются и появляются даже в покое. С течением временем боли могут стать постоянными и сильными, ограничивающими подвижность, а сам сустав деформироваться даже внешне. 

Своевременное обращение к врачу-ревматологу и грамотное лечение позволит предотвратить разрушение хряща и сохранить функции суставов. 

Важным фактором как в уменьшении болевого синдрома, так и в лечении остоартроза является механическая разгрузка сустава. Это исключение длительного пребывания в фиксированной позе, долгого стояния на ногах, длительной ходьбы, повторяющихся стереотипных движений, переноса тяжестей. 

Однако главными «союзниками» в борьбе против остеоартроза являются медикаментозные средства, которые можно раздлелить на две основные группы: препараты, уменьшающие боль и симптомы воспаления, и препараты, тормозящие разрушение хрящей. Прием лекарственных препаратов обязательно должен проходить под контролем врача-ревматолога, чтобы избежать возможных побочных действий и добиться нужного результата. В особо тяжелых случаях артроза, когда сустав становится неподвижным, а хрящевая ткань разрушена, прибегают к хирургическому вмешательству. 

Диагностика и лечение ревматизма, ревматоидного артрита, остеоартроза и других ревматологических заболеваний — в клинике «Медлайн» (55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Часто женщины, забеременев, отказываются от активной жизни, предпочитая ей размеренную и спокойную. В категорию табу нередко попадает и фитнес. Однако специалисты уверены, что будущим мамам активная гимнастика необходима, естественно, в случае отсутствия противопоказаний. Так, ученые из Новой Зеландии выяснили, что если женщина, будучи в положении, регулярно выполняет предписанные врачом упражнения, то у ее ребенка в будущем будет меньше проблем с лишним весом и здоровьем в целом. При этом гимнастика никоим образом не угрожает плоду.

Чтобы продлить жизнь женщине, достаточно просто извиниться перед ней, если она была обижена или обманута, утверждают американские ученые. В эксперименте участовали 29 мужчин и 59 женщин. Им давали 5 минут на решение задачи, потом резким тоном требовали поторопиться. После чего перед одними извинялись, перед другими — нет. И измеряли давление. Женщины, услышавшие фразу «Я виноват (виновата), прости меня», гораздо меньше страдают от стресса, а их пульс и давление возвращаются в норму на 20% быстрее. На мужчин же эти слова производят прямо противоположный эффект: их признание вины задевает и угнетает. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

