Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о том, почему важно раз в полугодие посещать врача-гинеколога и какое влияние оказывают готовые мясные продукты и деликатесы на  здоровье. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

Большинство гинекологических заболеваний протекают бессимптомно, и выявить их возможно лишь при осмотре. Поэтому независимо от наличия жалоб специалисты рекомендуют посещать гинеколога не реже 2 раз в год. Для этого есть несколько важных поводов. 
Во-первых, зуд, жжение и выделения из половых органов. В норме выделения из влагалища прозрачны, необильны, не имеют запаха и не вызывают раздражения. Количество выделений зависит от фазы менструального цикла. Так, сразу после окончания менструации выделения скудные и прозрачные, в середине менструального цикла они становятся обильными и тягучими, а во второй фазе приобретают беловатый оттенок и несильный кисловатый запах, становятся вязкими и непрозрачными. Нехарактерные для данной фазы менструального цикла выделения, зуд и жжение могут сигнализировать о таких заболеваниях, как молочница (кандидоз), хламидиоз, бактериальный вагиноз, воспаление придатков матки, яичников и других. При появлении этих симптомов необходимо обратиться к гинекологу, сдать мазки на флору и обследоваться на наличие инфекций.
Во-вторых, нарушения менструального цикла. Появление задержек, необычно обильные или длительные либо, наоборот, короткие и скудные менструации, тошнота, головные боли, обмороки говорят о необходимости посетить врача. 
В-третьих, подбор контрацепции. Способ контрацепции сможет подобрать только врач-гинеколог. Ни реклама, ни советы подруг не должны влиять на выбор.
В-четвертых, частая смена половых партнеров. Многие инфекции могут вызвать серьезные заболевания. Например, вирус папилломы человека способствует развитию рака шейки матки. Инфицированность ВПЧ-инфекцией чаще встречается среди молодых людей и девушек, ведущих беспорядочную половую жизнь и часто меняющих половых партнеров. Для таких людей риск заразиться вирусом многократно возрастает с каждым новым половым партнером.
В-пятых, вопросы беременности. Отсутствие беременности в течение 12 месяцев после начала регулярных сексуальных отношений без предохранения говорит о том, что необходимо пройти обследование у гинеколога на предмет выявления патологии.
Наконец, плановый осмотр у гинеколога. К врачу следует обращаться не тогда, когда проблемы уже возникли, а когда они еще только зарождаются. Поэтому желательно проходить профилактический осмотр не реже одного раза в полгода — тогда вы сможете предотвратить возможные заболевания. 

А теперь о новостях медицины...

Ученые утверждают, что готовые продукты из мяса при постоянном их употреблении способны нанести значительный вред нашему здоровью. Они заметно повышают риск развития болезней сердца и диабета, что связано с повышенным содержанием в таких продуктах питания поваренной соли и нитратных солей, которые применяются как в консервантах, так и для придания деликатесу соответствующей окраски. Имеется в виду, прежде всего, потребление копченого, вяленого, соленого мяса, т.е. подвергшегося холодной кулинарной обработке. Но и горячие блюда наподобие многим полюбившихся «хот-догов» и гамбургеров тоже повышают риск возникновения болезней сердца и диабета. Вообще так называемое «красное мясо» – говядина, свинина, баранина – не вызывает восторга не только у врачей-диетологов, но и у кардиологов. В новом масштабном исследовании, которое провели американские специалисты, было установлено, что любовь к колбасе, копченостям и другим мясным деликатесам увеличивает риск развития сердечно-сосудистых заболеваний на 42%, а риск возникновения сахарного диабета 2-го типа – на 19%. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

