Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об ишемической болезни сердца, о том, как мозг справляется с двумя одновременными задачами и что советуют врачи в качестве профилактики рака. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Сердце, как и любой другой орган, питают кровеносные сосуды, которые называются коронарными артериями. Сужение коронарных артерий приводит к недостаточному питанию мышцы сердца, к кислородному "голоданию", которое врачи обозначают термином "ишемия". В 95-97 % случаев причиной развития ишемической болезни сердца становится атеросклероз — заболевание, при котором к сужению артерий приводит отложение холестерина на стенках сосудов.

Способствуют прогрессированию заболевания такие факторы, как возраст (старше 50-60 лет), наследственная предрасположенность, избыточный вес, малоподвижный образ жизни, курение, гипертония, сахарный диабет. 

Первыми признаками заболевания являются неприятные ощущения в области сердца, боли в загрудинной области, которые возникают при физической или эмоциональной нагрузке и проходят в покое. Наиболее частой формой проявления ишемической болезни сердца является стенокардия, основной симптом которой — боль, которая чаще всего локализуется в загрудинной области, обычно с левой стороны и может распространяться в плечо, руку, шею, спину. При приступе возможны также чувство сдавливания, тяжести, жжения за грудиной. Стенокардия опасна тем, что может привести к развитию инфаркта миокарда. 

Точный диагноз при ишемической болезни сердца способен поставить только кардиолог с использованием современных методов диагностики. Однако многое зависит от того, как скоро больной заметит те субъективные ощущения, которые могут быть первыми симптомами болезни. Чем раньше это произойдет, тем больше шансов вовремя поставить диагноз и начать лечение.

Полная диагностика заболеваний сердца, включающая лабораторные исследования, ЭКГ, холтеровское мониторирование, УЗИ сердца и сосудов, а также лечение под контролем опытного кардиолога — в клинике «Медлайн» (55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Полушария мозга соединены миллионами нервных волокон, которые передают информацию из одного полушария в другое, образуя своеобразный мост между ними. Этот мост, оказывается, можно на время перекрыть, причем сделать это может сам же мозг, чтобы максимально эффективно выполнить два задания сразу. Эти интересные результаты получили исследователи из Франции. На экране монитора участникам эксперимента показывали буквы, составляющие слово. Одна задача заключалась в том, чтобы определить, были ли предыдущие две буквы показаны в том же порядке, в каком находятся в слове. Вторая  - в том, чтобы отметить, были ли обе показанные подряд буквы строчными или прописными.  Когда участники выполняли только одно задание, у них активизировалось оба полушария сразу, когда же к первому заданию добавлялось второе – мозг немедленно разделял обязанности между полушариями. Добавление же третьей задачи приводило к нарушению стройной работы: мозг обязательно «забывал» сделать одно из трех заданий.

Известное правило «5 фруктов и овощей в день защитят от рака», сформулированное ВОЗ еще в 1990 году, не работает, утверждают специалисты из международной команды исследователей. Лишь в 2-3% случаев рак можно предотвратить за счет увеличения употребления овощей и фруктов. Причем овощи работают эффективнее. В томатах, например, есть ликопен, который снижает риск развития рака простаты. В брокколи – химические вещества, уменьшающие риск развития рака кишечника. С другой стороны, 2-3 % - это уже хорошо. Поэтому нужно не столько прекращать «надеяться на овощи», сколько добавлять к сбалансированной диете отказ от вредных привычек. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

