Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об аденоидах у детей, о том, как бороться с весенней усталостью и  какие 5 шагов предпринять, чтобы чувствовать себя счастливыми. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Аденоиды — заболевание, характерное главным образом для детей в возрасте от 1 года до 14-15 лет.  Аденоидами называются образования , внешне похожие на гланды, которые находятся в носоглотке, позади полости носа. Если они небольшого размера, то не доставляют ребенку никакого дискомфорта. Однако в результате многократных простудных заболеваний, инфекций, аллергии они могут увеличиваться и воспаляться. Ребенок вынужден дышать ртом, а это приводит к ряду нежелательных последствий: к частым простудным заболеваниям, воспалению ушей и снижению слуха, неправильному прикусу и болезням зубов. Дети плохо учатся, у них снижена работоспособность и внимательность. 

Заподозрить у ребенка аденоидные разращения можно по многих признакам. В первую очередь это затруднение носового дыхания. Ребенок либо периодически, либо постоянно дышит ртом, во время сна сопит или храпит.

Насторожить должны и такие проявления, как снижение слуха, периодический или постоянный насморк, першение в горле, часто возникающие простудные заболевания (такие как ринит, гайморит, ангина, ОРЗ, фарингиты, трахеиты и другие), частые острые отиты или обострения хронического отита, постоянная гнусавость, нарушение речевой функции. 

Все эти симптомы должны служить поводом для обращения к отоларингологу. Самое распространенное заблуждение родителей — это то, что справиться с аденоидами можно только оперативным путем. Это не совсем так. До 2-3-й степени увеличения аденоидов лечение проводится без операции. Курс составляет обычно 6-10 процедур, которые проводятся ежедневно или через день. Они безболезненные и легко переносятся маленькими пациентами. После такого лечения ЛОР врач обязательно даст рекомендации по режиму дня, специальным физическим упражнениям, индивидуальным мерам профилактики ОРВИ — выражаясь научным языком, по иммунореабилитации. Это позволит снизить частоту переносимых малышом простуд до двух-трех в год и свести к минимуму вероятность рецидива аденоидов.  Получить грамотную консультацию опытного врача-отоларинголога можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Большую роль в борьбе с весенней усталостью играет питание. Изменив состав ежедневного питания, можно повлиять на количество производимых нашим организмом гормонов сна (мелатонина) и гормонов счастья (сератонина), тем самым обеспечить хороший сон ночью и продуктивную деятельность днем. Например, строительным материалом для гормона счастья является триптофан, который содержится в рыбе, молоке, молочных продуктах, мясе и бобовых, а также в бананах, миндале и подсолнечных семечках. Чтобы триптофан поступал в мозг в надлежащем количестве, белковую пищу нужно употреблять в сопровождении углеводов (рис, пшено, кукуруза и пр.). Белковая пища также поставляет организму аминокислоту тирозин, которая борется с усталостью и улучшает умственную активность. Кроме того, следует перестроиться на более легкую пищу и употреблять больше витаминов. 

Американские психологи утверждают: чтобы чувствовать себя счастливыми, нужно выполнять всего 5 правил. Будьте благодарными, думайте о хорошем, делайте добро (каждый добрый поступок доставляет большое удовлетворение тому, кто его совершает), ведите учет приятных событий и проявляйте неожиданным способом свои достоинства. Другие исследователи утверждают, что счастьем можно заразиться и даже называют конкретную цифру: само нахождение рядом со счастливым человеком на 25% увеличивает личный шанс испытать то же чувство. 

Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

