Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" ― новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о дисфункции яичников, о том, как алкоголь ускоряет старение клеток и чем грозит употребление в пищу продуктов с высоким содержанием сахара. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Дисфункция яичников – это один из первых «сигналов бедствия», которые посылает женский организм. Проявляется эта патология либо задержкой месячных свыше 35 дней с последующим кровотечением длительностью более 7 дней, либо нерегулярными частыми менструациями, следующими друг за другом через разные промежутки времени. 

Как правило, женщины с нарушением менструального цикла к врачу не торопятся, ошибочно полагая, что это индивидуальная особенность их организма. Однако у нормального цикла существуют жесткие параметры. Так, длительность менструации должна составлять 3-7 дней, интервал между менструациями -  21-35 дней, а кровопотеря — 50-100 мл. Любое отклонение от этой нормы — признак дисфункции яичников. 

Причины возникновения дисфункции яичников довольно разнообразны. Это и патология самого яичника, и сопутствующие эндокринные заболевания (например, щитовидки, надпочечников), и заболевания половых органов (эндометриоз, миома матки), и лечение некоторыми лекарственными препаратами, и стрессы, неврозы.  

Основные симптомы заболевания — дисфункциональные маточные кровотечения, тянущие (иногда острые) боли внизу живота перед кровотечением или во время него. Довольно часто сильно выражены и классические проявления предменструального синдрома: вялость, апатия, плаксивость или, наоборот, раздражительность. Если кровотечение обильное и длительное, то к этим симптомам присоединяются признаки анемии: появляется бледность, тахикардия, головная боль, головокружение, слабость, сонливость, снижение аппетита. 

Следует помнить о том, что любые нарушения менструального цикла — повод для обращения к врачу. Без лечения дисфункция яичников может привести к самым тяжелым последствиям, включая бесплодие, тяжелые заболевания эндокринной системы, раковые заболевания органов репродуктивной системы. 

Проконсультироваться у гинекологов-эндокринологов и пройти комплексное обследование при нарушениях менструального цикла, включающее гинекологический осмотр, исследования крови и УЗИ, можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220) и клинике «Медлайн» (55-22-20). 

А теперь о новостях медицины...

Высокое содержание сахара в продуктах питания не только прибавляет лишние килограммы, но и повышает риск возникновения сердечно-сосудистых заболеваний, утверждают американские исследователи. У любителей сладкого приблизительно 16% калорий ежедневно поступают благодаря именно употреблению сахара. Эксперты установили, что это повышает риск заболеваний сердца, так как вырастает уровень триглицеридов, а защитный эффект липопротеинов понижается. Пища с высоким содержанием жиров и сахара воздейтвует на одни и те же липиды, оказывая схожий негативный эффект на организм. 

А исследования итальянских ученых показало, что алкоголь повреждает теломеры, тем самым ускоряя наступление старости и повышая риск развития онкологических  заболеваний. Теломеры - это концевые участки хромосом, укорачивающиеся с каждым делением клетки, их хватает примерно на 50 делений. Большие дозы алкоголя - больше 4 порций крепкого спиртного в день - ускоряют этот процесс почти в два раза. Это объясняет, почему пьющие люди выглядят изможденными, значительно старше своего возраста и почему у них раньше появляются возрастные заболевания, в том числе рак, считают ученые. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача ― обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

