Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое диспепсия, какие продукты придадут бодрости и почему жизнь в браке приводит к появлению избыточного веса. 
Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Снижение аппетита, чувство тяжести и переполнения в желудке после приема пищи, легкое чувство тошноты – подобные жалобы известны 30-40% населения России. Это состояние врачи называют «диспепсией», что дословно можно перевести как нарушение пищеварения (в желудке). 

Наиболее частой причиной развития диспепсии является замедление опорожнения желудка. Оно может иметь как функциональную, то есть без признаков повреждения органов и тканей,  так и органическую природу. В последнем случае диспепсия возникает как проявление заболеваний желудка, других органов и систем организма. 

К развитию диспепсии предрасполагают ставшее привычкой нерегулярное питание, нарушение условий приема пищи (стресс, постоянное отвлечение на посторонние действия во время еды), а также переедание, злоупотребление продуктами, замедляющими опорожнение желудка.

Среди других заболеваний и состояний, которые могут вызвать диспепсию, следует назвать патологию центральной нервной системы, болезни эндокринных органов (сахарный диабет, заболевания щитовидной железы, сопровождающиеся снижением ее функции), длительный прием некоторых лекарственных препаратов. 

Симптомы диспепсии – чувство тяжести в животе, тошнота, рвота, вздутие живота – проявляются в разной степени. Возможно сочетание диспепсии с изжогой, болью за грудиной при глотании, а также изменением, чаще снижением, аппетита. Все это должно служить поводом обращения к врачу. В обязательном порядке нуждаются в консультации специалиста пациенты, у которых диспепсия впервые возникла в возрасте 45 лет и старше и у лиц, имеющих такие симптомы, как повторяющаяся (рецидивирующая) рвота, потеря массы тела (если она не связана с диетическими ограничениями), боль при прохождении пищи по пищеводу, доказанные эпизоды кровотечения желудочно-кишечного кровотечения (рвота «кофейной гущей», жидкий дегтеобразный стул), анемия.

Грамотную консультацию гастроэнтеролога можно получить в клинике «Медлайн» (55-22-20). Неотъемлемым компонентом лечения диспепсии, независимо от причины ее развития, является изменение режима жизни и питания, коррекция пищевого рациона. Эти рекомендации довольно просто, но от того, насколько пациент сможет их выполнить, во многом зависит эффективность лекарственного лечения, а порой даже его целесообразность.  

А теперь о новостях медицины... 

Чувствовать себя бодрым этой весной вам помогут 5 продуктов. Тонизирующее действие на весь организм оказывает мята. Ее не только можно заваривать вместо чая, но и использовать как составляющую весеннего салата. Черный горький шоколад содержит серотонин, влияющий на бодрость нервной системы организма, антиоксиданты, воздействующие на сосуды и бобы какао, кофеин и теобромин, питающие организм энергией. Морепродукты могут действовать как обезболивающее и снижать усталость. И, наконец, куриные яйца. Всего в 2 яйцах – дневная доза витамина В12, который не просто полезен для организма, но и способствует хорошему настроению.
Греческие исследователи установили, что женатые мужчины в 3 раза больше холостяков подвержены риску обзавестись избыточным весом, в то время как счастливые жены "готовы" располнеть в 2 раза чаще. Специалисты обработали данные о 17000 супружеских пар в возрасте от 20 до 70 лет и установили, что счастливые супруги значительно реже занимались физкультурой, меньше занимались сексом, питались неправильно. Однако при всем этом они чувствовали себя очень комфортно. Такие изменения исследователи связывают с коренным изменением образа жизни. Неженатые мужчины и незамужние женщины тщательно следят за собой, они собраны и нацелены на поиск спутника жизни. Но как только цель достигнута и вступление в брак состоялось, они бросают все на самотек. 

ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

