 Я не знаю, сказал ли Вам Гулениндравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о том, каких врачей следует посещать в профилактических целях в зависимости от возраста и как сказывается на работе мозга нехватка воды. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

О том, что здоровье — самое большое наше богатство, мы, к сожалению, вспоминаем чаще всего тогда, когда чувствуем недомогание или серьезно заболеваем. Между тем, своевременное обращение к врачу и пройденные обследования способны предотвратить проблемы со здоровьем или выявить заболевания на начальной стадии их развития. 

В 20-25 лет особенно чувствительна половая сфера. Частым диагнозом у женщин в этом возрасте является эрозия шейки матки. Она никак себя не проявляет, обнаружить её можно только во время гинекологического осмотра. Кроме эрозии, на шейке могут быть и другие изменения слизистой оболочки, которые требуют не только лечения, но и постоянного наблюдения. В последние годы значительно чаще обнаруживаются инфекции, передающиеся половым путем. В этом же возрасте нередко начинается мастопатия, первые признаки которой — неприятные ощущения в области молочных желез: отечность и болезненность. Поэтому у гинеколога следует бывать каждые полгода. Мужчинам же следует обратиться к урологу, поскольку в 25-летнем возрасте все чаще обнаруживаются первые признаки простатита.

Примерно с 30-летнего возраста начинают свою игру гормоны. У женщин на фоне избытка эстрогенов развиваются такие распространённые заболевания, как эндометриоз, миома матки, поликистоз яичников, узловая мастопатия. Так что с годами поводов для визита к гинекологу становится всё больше. Возникают и проблемы с щитовидной железой. Поэтому нелишним будет обратиться к эндокринологу, сдать кровь на гормоны и сделайте УЗИ щитовидной железы. Типичные признаки проблем со щитовидкой: постоянное чувство тревоги, сильное сердцебиение, мышечная слабость, повышенная потливость.
Мужчинам после тридцати рекомендуется посетить терапевта или кардиолога и сделать ЭКГ. 

Предельно внимательным к своему здоровью нужно быть тем, кто перешагнул 40-летний рубеж. В последние годы нередкое явление, к сожалению, ранний климакс. Обратите  внимание на продолжительность и регулярность менструального цикла, бывают ли у вас и как часто боли внизу живота или в пояснице. Всё это повод посетить гинеколога-эндокринолога.  Начиная с сорока лет, у женщин происходят изменения в сердечно-сосудистой системе, поэтому необходимым становится посещение терапевта, кардиолога, измерение артериального давления и ЭКГ.
У мужчин в это время возможно возникновение аденомы простаты. Единственным проявлением болезни могут быть нарушение мочеиспускания. Поэтому посещение уролога — необходимый профилактический момент. 
Если вы чувствуете себя абсолютно здоровым и вас ничего не беспокоит, это прекрасно. И всё же мы настоятельно рекомендуем с целью профилактики посетить врачей и пройти необходимое обследование, в соответствии с полом и возрастом. Сделать это можно в клинике «Медлайн» (55-22-20) и Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...


Даже небольшая нехватка воды в организме может резко понизить работоспособность головного мозга, утверждают британские ученые. 90 минут интенсивного потения сокращают мыслительные способности человека так, как будто он состарился на год. Кроме того, при нехватке воды серому веществу становится трудно обрабатывать информацию. Через несколько дней и недель недостаточного поступления в организм воды мозг начинает работать так плохо, что это сказывается на выполнении человеком рабочих обязанностей или на учебе. Впрочем, причин для паники нет: выпив стакан-другой воды, можно вернуть мозг в нормальное состояние.


Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

