Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: воспалительные заболевания женских половых органов, как наше счастье зависит от соседей и что предлагают ученые для снижения риска сердечно-сосудистых заболеваний. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Воспалительные заболевания женских половых органов выявляются у 60-70 % женщин, обратившихся за помощью к гинекологу. Естественно, говорить об актуальности проблемы не приходится. Тем более, что нередко именно эти болезни являются одной из ведущих причин бесплодия, заболеваний шейки матки, в том числе предраковых, нарушений менструальной функции, эндометриоза, опухолей и многих других осложнений.

Большую роль в развитии воспалительных заболеваний играют такие факторы, как 

неблагоприятная экологическая обстановка, бесконтрольное применение лекарств (в первую очередь антибиотиков), заболевания других органов, переохлаждение, аборты, различные манипуляции (например, выскабливание полости матки, роды), несоблюдение гигиены половой жизни. Однако главная причина – инфекция. В зависимости от характера возбудителя все воспалительные заболевания делят на специфические и неспецифические.

Специфические воспаления вызываются половыми инфекциями, неспецифические – условно-патогенными микроорганизмами, то есть теми, которые становятся опасными лишь при определенных условиях. Например, гарднерелла, грибы рода Кандида, энтерококки, стафилококки. 

Проявления воспалительных заболеваний женских половых органов исключительно разнообразны: выделения из влагалища, зуд половых органов, учащение мочеиспускания, болезненность и жжение при мочеиспускании, боль при половом акте и другие. Часто симптомы воспалительных заболеваний начинают проявлять себя в процессе или сразу после менструации. Это, как правило, боли внизу живота, которые могут сопровождаться лихорадкой, высокой температурой и тошнотой, выделения из влагалища.

Если вы заметили у себя такие симптомы, обратитесь к гинекологу. Только врач с помощью правильно подобранных методов лабораторной диагностики установить причину возникновения воспаления и подобрать эффективную схему лечения. Пройти полное обследование и получить консультацию гинеколога можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220) и клиниках «Медлайн» (39-03-03, 55-22-20). 

А теперь о новостях медицины…

Замена насыщенных жиров более здоровыми – ненасыщенными – может сократитеь риск возникновения  сердечно-сосудистых заболеваний, считают американские ученые. 

Известно, что потребление насыщенных жиров приводит к повышению уровня «плохого» холестерина и образованию бляшек в артериях. Эти процессы способствуют возникновению заболеваний сердца. Ученые проанализировали результаты восьми исследований, в которых приняли участие 13 тысяч человек, и выяснили, заменив насыщенные жиры в мясе и сливочном масле на растительные жиры и ненасыщенные жиры, в рыбе, например, можно снизить риск заболеваний сердечно-сосудистой системы до 20%. 

Британские ученые утверждают, что люди чувствуют себя счастливыми тогда, когда у них есть финансовое превосходство над своим окружением, будь то родственники, соседи или коллеги. Сравнивая и превосходя, человек упивается своим положением, что и дарит приятные ощущения. Ученые провели эксперимент, в котором приняли участие 80 тыс. человек различных возрастных групп. Сначала они выяснили степень удовлетворенности финансовым или социальным статусом участников, а затем сравнили полученные данные и поделили их по возрасту участников,  географическому положению, уровню образования и полу. Оказалось, что более счастливыми были те участники эксперимента, финансовый уровень которых значительно превышал уровень дохода их коллег или сверстников. 


ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

