Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" ― новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о холецистите, о том, почему интеллектуалы склонны к ожирению и какой возраст женщины является критическим для родов. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Холецистит — воспаление желчного пузыря — одно из самых распространенных заболеваний органов пищеварения. Причина его развития — в нарушении оттока желчи. Этому способствуют заболевания органов желудочно-кишечного тракта, наличие паразитов, наличие очагов хронической инфекции, частые переедания, запоры, нерегулярное питание, малоподвижный образ жизни и другие факторы. 

Непосредственным толчком к вспышке воспалительного процесса в желчном пузыре часто является употребление в пищу очень жирных и острых продуктов, алкогольных напитков или воспалительный процесс в другом органе (например, ангина, пневмония, аднексит). 
Острый холецистит проявляется внезапными, иногда нестерпимыми, болями в правом подреберье и в подложечной области. Обычно они сопровождаются тошнотой, рвотой и повышением температуры. Нередко на 2-3 день после приступа наблюдается желтушность кожи, а моча становится темной, цвета пива. Чаще всего приступ начинается спустя 2-4 часа после употребления жирных блюд. Так, по статистике, число случаев острого холецистита резко возрастает после праздничных дней. При первых же симптомах острого холецистита необходимо срочно вызвать врача и до его прихода не заниматься самолечением.

Если человек, перенесший приступ острого холецистита один раз, не соблюдает диету, то приступы повторяются. В этом случае есть серьезная опасность развития хронического холецистита. Основные  проявления заболевания — тупые ноющие боли в правом подреберье, которые усиливаются после обильной и жирной еды, чувство тяжести в верхних отделах живота, тошнота, ощущение горечи во рту.

При этой форме заболевания, как правило, назначают соблюдение диеты, антибиотики и спазмолитики (во время обострений), желчегонные средства и препараты, повышающие тонус желчного пузыря, комплекс витаминов. Однако тактику лечения должен подбирать врач-гастроэнтеролог. Диагностика и лечение заболеваний органов пищеварения — гастрита, панкреатита, холецистита, дисбактериоза и других — в клинике «Медлайн» (55-22-20). 


А теперь о новостях медицины...  

Канадские исследователи утверждают, что люди, профессия которых связана с высокой умственной активностью, потребляют большее количество калорий и, соответственно, склонны к ожирению. После 45 минут работы, требующей повышенного внимания участников эксперимента, им предлагалось пообедать в буфете. Оказалось, что они потребляли пищи на 203 калории больше, чем затратили на решение интеллектуальной задачи. Кроме того, у добровольцев брали анализ крови до, в течение и после умственной работы. В результате были получены нестабильные уровни инсулина и глюкозы в крови. Ученые предположили, что такие колебания могут быть вызваны мозговым напряжением.

Учёные установили, какой возраст женщины является критическим для родов из-за риска возникновения хромосомных аномалий плода. По их мнению, обзаводиться потомством не желательно после 35 лет. Женщины, достигшие данного рубежа, в медицине называются «старородящими», поскольку риск возникновения хромосомных аномалий плода начинает стремительно возрастать. Кроме того, у них чаще, чем у молодых, развиваются осложнения беременности и повышается вероятность кесарева сечения. Тем не менее, медики настаивают на том, что способность выносить и родить здорового ребенка в большей мере связана не с возрастом будущей мамы, а с ее здоровьем. Что касается отцов, то генные мутации и возникновение наследственных заболеваний у ребенка наиболее вероятны, если будущему папе за пятьдесят. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача ― обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

