Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о мастопатии и о том, как Минздравсоцразвития России помогает в партнерских родах. 

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Мастопатия — довольно распространенный термин для обозначения целого ряда патологических состояний молочных желез. Мастопатия всегда связана с гормональными сбоями, которые так часто возникают при современном ритме жизни. Среди внешних факторов, приводящих к мастопатии можно отметить инфекционные заболевания, эмоциональные перегрузки, прерывание беременности, злоупотребление алкоголем, курение, злоупотребление загаром, частые путешествия в жаркие страны. К сожалению, не все женщины стремятся к естественному вскармливанию, которое необходимо не только для здоровья малыша но еще и является прекрасной профилактикой мастопатии. Неутешительным итогом стало то, что мастопатия сегодня встречается все чаще. Проявляется она распространенным или наоборот, узелковым, изменением ткани молочных желез, в результате, в молочной железе обнаруживаются образования различной величины и плотности,  часто болезненные на ощупь. Одними из первых признаков мастопатии является напряжение молочных желез перед менструацией. Отчасти это связано с задержкой жидкости, которая вызывается прогестероновым влиянием. Оно вызывает венозный застой и отечность соединительной ткани. Часто железы увеличиваются в размере до 15%.  При этом отмечаются головные боли, неприятные ощущения в области живота, раздражительность или плаксивость.   Увеличивается чувствительность молочных желез (дискомфорт при их ощупывании) и болезненность.   Боль при мастопатии может быть местной или отдавать в руку или лопатку. Несмотря на то, что боль – это основой симптом мастопатии, который и заставляет женщину обратиться к врачу, 10-15% женщин не испытывают никаких болевых ощущений.  У 10% женщин при мастопатии могут отмечаться увеличенные лимфатические узлы в подмышечной области, а также их некоторая болезненность.  С течением времени неприятные ощущения при ощупывании могут перейти в болезненные, уплотнения увеличиться в размерах, возможно появление выделений, а это уже показания для срочной консультации у маммолога. Потому что успех лечения зависит от того, насколько рано оно начато. Иногда бывает достаточно натуральных растительных препаратов, но всегда требуется отказ от вредных привычек, борьба со стрессом и ограничение пребывания на солнце. Сама по себе мастопатия не опасна, но любые изменения в молочных железах, особенно различные уплотнения — серьезный повод для обращения к специалисту. Врач обязательно назначит УЗИ или маммографию, возможно потребуются и другие исследования, для выяснения причин, которые привели к патологии. Ни у кого уже не возникают сомнения в целесообразности регулярного посещения и обследования у гинеколога.

	Сдать анализы и обследовать молочные железы на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Министерство здравоохранения и социального развития запретил роддомам и акушерским пунктам брать плату с семей за присутствие мужа во время родов. «Партнерские роды» не могут являться платной услугой, так как это противоречит статье 30 («Права пациента») Основ законодательства РФ об охране здоровья граждан. К такому выводу пришли эксперты ведомства после того, как рассмотрели многочисленные жалобы клиентов роддомов. Соответствующие методические рекомендации были направлены в региональные родильные дома. В методичках в частности упоминается, что «присутствие мужа снимает чувство страха и эмоциональный стресс». При этом в документе оговаривается, что муж или близкие родственники могут присутствовать во время родов только в индивидуальных родильных залах.

	

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

