Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о папилломавирусе как причине рака шейки матки, о пользе раннего завтрака и о том, почему ученые рекомендуют употреблять в пищу черный хлеб. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Вирус папилломы человека распространен повсеместно и вызывает целый ряд заболеваний кожи и слизистых. Известно более 700 типов этого вируса, около 30 из них поражают область гениталий. Типы вируса делят на группы по их способности приводить к развитию онкологических заболеваний: высокого и низкого риска. Причиной дисплазий и последующего рака шейки матки в 99,7% случаев являются онкогенные типы вируса папилломы человека.

Передается вирус преимущественно половым путем, а также через кровь, во время родов от матери к ребенку. Факторами риска заражения являются: раннее начало половой жизни, частая смена половых партнеров, игнорирование использования барьерной контрацепции, наличие заболеваний, передающихся половым путем, снижение иммунитета, нарушение нормальной микрофлоры влагалища и другие.

Для папилломавирусной инфекции характерно скрытое течение, период от заражения до появления первых симптомов заболевания может составлять от 3х месяцев до нескольких лет. При этом клинических проявлений не наблюдается, а определить существование вируса в организме можно только с помощью анализов. Самыми частыми признаками инфекции являются остроконечные кондиломы, папилломы, плоские кондиломы. При этом женщина обычно испытывает чувство зуда, жжения в области вульвы, дискомфорт при половом контакте, эрозивные высыпания в области вульвы. Такие симптомы должны послужить поводом для незамедлительного обращения к врачу. Однако учитывая скрытое течение ПВИ, врачи рекомендуют посещать гинеколога даже когда ничего не беспокоит, чтобы избежать развития такого заболевания, как рак шейки матки.

Одним из средств профилактики болезни является вакцинация против ВПЧ — основной причины возникновения рака шейки матки и других онкологических заболеваний. Ее проводят детям и подросткам обоих полов в возрасте от 9 до 17 лет и молодым женщинам от 18 до 26 лет. Но уже есть данные об эффективности вакцинации и для женщин старшего возраста, до 45 лет. 

Полная диагностика и лечение папиломавирусной инфекции, вакцинация от вируса папилломы человека — в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Черный хлеб полезен для сердца. Об этом сообщили японские ученые, проведя исследование с участием 60 тысяч человек. Анализ такого огромного статистического материала, видимо, может поставить точку в многочисленных спорах в медицинском мире о влиянии витаминов группы В, которые в большом количестве содержатся в черном хлебе, на здоровье сердца. Ученые убедительно продемонстрировали, что бóльший уровень этих витаминов в ежедневной пище существенно уменьшает риск сердечно-сосудистых заболеваний. В ржаном или овсяном хлебе и в пшеничных отрубях много витаминов группы В, растительного белка, микроэлементов, клетчатки, так нужных нам, в свете нынешних представлений в диетологии, для отменного здоровья. 

Английские ученые установили, что при отказе от завтрака вероятность заболеть острыми простудными заболеваниями заметно возрастает. Этот вывод основан на результатах эксперимента, проведенного на 188 волонтерах, которые в течение 10 недель должны были вести записи приемов пищи, с отметкой о количествах случаев гриппа и ОРВИ, которыми они переболели. Было установлено, что добровольцы, которые пренебрегали завтраком, более одного раза болели ОРВИ, чаще отмечали депрессивные состояния и проблемы на работе. Эта закономерность, по мнению ученых, объясняется влиянием раннего приема пищи на иммунную систему.  

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

