Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о том, как выбрать диагностическую лабораторию и чем так полезны обычные фисташки. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 800 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

При выборе лаборатории необходимо оценить прежде всего три базовые позиции, гарантирующие высокую достоверность исследований. Попытайтесь понять, есть ли в в лаборатории компьютерная информационная система, а также насколько качественно оборудование и автоматизация в целом. Обратите внимание на способы маркировки всех материалов — и мочи, и мазков, и бакпосевов. Маркировка штрих-кодом — это гарантия того, что ваш материал не будет перепутан ни с каким другим, поскольку имеет уникальный номер в лабораторной компьютерной сети. Это исключает ошибки в передаче данных, выполнении анализа на автоанализаторах, позволяет хранить результаты ваших исследований. Не стесняйтесь спрашивать напрямую. Если администраторы и сотрудники лаборатории благожелательно и подробно отвечают на ваши вопросы, это говорит об их уверенности в высоком качестве оборудования и исследований. 
Обратите внимание на наличие у лаборатории лицензии на медицинскую деятельность. Такая лицензия есть и у сельской поликлиники, и у лаборатории последнего поколения. Кто же поможет разобраться? В России существует Федеральная система внешней оценки качества клинических лабораторных исследований. Для лабораторий она платная. Спросите у персонала о наличии свидетельства об участии в этой системе. Наиболее авторитетные и «сильные» лаборатории участвуют не только в Российской, но и Европейской системе контроля качества. Только самые достойные позволяют себе гарантировать качество исследований мирового уровня.
В медицине и лабораторной диагностике большое значение имеют дополнительные услуги и сервисы, которые тоже необходимо учитывать. Доводом в пользу лаборатории может стать работа в вечерние часы и в выходные, возможность получить результаты повторно (это пригодится, если вы потеряете предыдущую распечатку). Дополнительные плюсы - возможность консультации, отправки результатов по электронной почте или факсу и т.п. Обратите внимание на сроки выполнения анализов, наличие срочных анализов, а также разнообразие тестов.
И напоследок задайте себе еще один вопрос: вас привлекает заведение, в которое вы попали? Здесь  опрятно, уютно, внимательный персонал, достойное оборудование процедурного кабинета? Если ответ утвердительный, то имеет смысл положиться на свою интуицию! А если лаборатория, которая занимается диагностикой, вдобавок находится вблизи вашего дома или работы, то именно на ней и стоит остановиться.
Лаборатория Компании «Новые медицинские технологии» выполняет более 800 исследований, качество которых подтверждено Федеральной и зарубежной системами внешней оценки качества. Сдать кровь и получить результаты своих анализов вы сможете в любом филиале Компании и в клиниках «Медлайн» (53-06-60, 39-03-03, 555-220, 55-22-20, 55-42-34).

А теперь о новостях медицины...

Казалось бы, что полезного может быть в фисташках – орешках, которые продаются в любом киоске? Принадлежность к «ореховому семейству» может вызвать подозрения относительно высокого содержания жиров и, главное, аллергенности непритязательных на вид орешков. Однако, перефразируя известное утверждение, можно сказать, что «не все жиры одинаково вредны»: американские ученые установили, что фисташки – прекрасное средство профилактики сердечно-сосудистых заболеваний, поскольку вещества, содержащиеся в них, прекрасно растворяют плохой холестерин, откладывающийся в виде бляшек на стенках кровеносных сосудов.

Кроме того, в фисташках содержится много бета-каротина и витамина Е, который еще иногда называют «витамином размножения», поскольку без него живые существа становятся неспособными иметь потомство. 

Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 800 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220  Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

