Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о лабораторной диагностике заболеваний щитовидной железы и узнаем десятку самых полезных завтраков. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 800 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

Щитовидная железа – один из основных органов эндокринной системы человека. Она вырабатывает тиреоидные гормоны, которые управляют обменом веществ и содержат в своем составе йод. Именно из-за этой особенности щитовидка – главный и чуть ли не единственный потребитель йода в организме. Не хватает его – начинаются проблемы с синтезом гормонов и с регуляцией обмена веществ. Избыток йода – тоже нехорошо. Объективно оценить функцию щитовидной железы может лишь тест на гормоны. 
Для скрининга достаточно сдать кровь на ТТГ и Анти-ТПО, полное обследование должно включать ТТГ, Т3 и Т4 свободный, Анти-ТПО и антитела к тиреоглобулину. 
ТТГ  – регулирующий гормон головного мозга. Вырабатывается в гипофизе и управляет работой щитовидной железы. Т3  – более активная, но меньшая по объему часть гормонов щитовидки. Регулирует теплообмен и потребление кислорода всеми органами (кроме головного мозга), снижает концентрацию липидов крови, ускоряет белковый обмен, увеличивает частоту и силу сердечных сокращений. Т4 – транспортная форма гормона, которая по прибытии к органам-мишеням превращается в Т3. Как и Т3, может быть и свободным, и связанным с белками крови. Анти-ТПО – антитела к специфическому ферменту, который есть только в ткани щитовидки. Анти-ТГ — антитела к йодированному белку, из которого синтезируются Т3 и Т4. Определение специфических антител помогает заподозрить аутоиммунный процесс, когда щитовидная железа становится объектом атаки нашего собственного иммунитета.
Кровь для исследования берется натощак. Это значит, что с момента последнего приема пищи должно пройти не менее 8 и не более 14 часов. За 2-3 дня до исследования необходимо отменить прием любых йодсодержащих препаратов, а накануне исключить физические и эмоциональные нагрузки.
Если уровни гормонов в пределах нормы, нужно лишь следить за собой и раз в год проходить повторное обследование. В противном случае необходимо лечение под руководством грамотного эндокринолога. Полное обследование щитовидной железы, включающее исследование гормонов и УЗИ, можно пройти в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» и клиниках «Медлайн» (53-06-60, 555-220, 55-22-20, 39-03-03). Записаться на консультацию к опытному врачу-эндокринологу можно по телефону: 555-220

А теперь о новостях медицины...

Специалисты предложили 10 вариантов завтраков, каждый из которых одинаково полезен для здоровья и самочувствия на протяжении дня. Вариант первый – каша из овсянки с черникой и миндалем. По желанию в неё можно добавлять ложечку меда. Сухие завтраки мюсли – вариант второй. К ним прекрасно подойдут молоко, йогурт или ягоды. Третий вариант — яичница или омлет с добавлением зелени и овощей. В овсянку, йогурт, ягоды, размешанные в блендере, можно добавить пару чайных ложек масла льна. Это вариант четвёртый. Пятый – салат из фруктов с добавлением сока лимона и йогурта. Желательно использовать такие фрукты, как апельсин, дыня, яблоко, груша и банан. Цельнозерновый хлеб, лист салата, мясо курицы и нежирный твёрдый сыр – вариант шестой.

Ещё один – творог и фрукты (цитрусовые, ягоды и яблоки). Альтернатива им - гречневая каша с молоком, которая является сосредоточием белка растительного происхождения и важных микроэлементов для организма. Девятый вариант - сытный салат из авокадо. Для его приготовления следует нарезать парочку плодов, к ним добавить отварные яйца и тертый сыр. Наконец, последний вариант — смесь из половины банана, 1/3 яблока и столовой ложки овсяных хлопьев. Все это рекомендуется залить 200 граммами кефира.

Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 800 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

