Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим о том, кто находится в группе риска по ранней смертности, о том, как младенцы определяют характер людей и какие продукты снижают возможность заболевания раком простаты 

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	По данным Всемирной Организации Здравоохранения, в РФ лидирующие факторы риска смертности и заболеваемости - это высокое артериальное давление, высокий уровень холестерина, курение и алкоголь. По данным Федеральной службы государственной статистики, смертность от сердечно сосудистых заболеваний в России на протяжении последнего десятилетия постоянно растёт. Но риск возникновения трагичных последствий можно существенно снизить, если на начальных, пока еще незаметных для самого больного, стадиях заболевания предпринять активные действия. Во-первых,  если вы относите себя к группе риска, нужно братиться к терапевту или семейному врачу. Специалист назначит вам полное, всестороннее обследование, для определения схемы лечения. Лечебные мероприятия должны быть комплексными, охватывать не только медикаментозную коррекцию состояния, но и произвести изменения образа жизни.

 Обязательно нужно прекратите курение. Ограничьте потребление поваренной соли до 6 г. в сутки. Очень важно нормализовать массу тела. Каждый лишний килограмм жира — это километры сосудов,  что увеличивает нагрузку на сердце и ведет к постоянному повышению артериального давления. Помочь в этом вам сможет снижение калорийности суточного рациона.
Уменьшите потребление жирных, сладких, мучных продуктов. Измените способ приготовления: готовьте на пару, отваривайте или запекайте. Чаще используйте растительные масла вместо животных. Введите за правило регулярные, ежедневные физические нагрузки. Ведите дневник, в котором записывайте артериальное давление. Обязательно нужно ограничить употребление алкоголя или отказаться от его приёма. 

Регулярно контролируйте лабораторные показатели: проверяйте уровень липидов крови, глюкозу. Доказано, что артериальная гипертония, развивающаяся на фоне атеросклероза, влияет на изменение толерантности к глюкозе. Другими словами, создает благоприятные условия для развития диабета.

 Наиболее грозное проявление ишемической болезни сердца — Инсульт - является ведущей причиной смерти в западных странах, и в большинстве случаев развивается как острое осложнение атеросклеротической бляшки в сонных артериях. Коварство сердечно-сосудистых проблем не только в их взаимосвязи с острой смертью от инсульта или инфаркта, но и в том, что они очень часто приводят к инвалидности. Очень важно осознавать, что факторы риска атеросклероза при своевременном их обнаружении в большинстве случаев поддаются коррекции с помощью диеты или специального медикаментозного лечения. А для того, чтобы выявить их своевременно, до развития необратимых осложнений, врачи рекомендуют каждому здоровому человеку, начиная с 40 лет (а при наличии наследственной предрасположенности - и с более молодого возраста), обследоваться на наличие маркеров сердечно-сосудистого риска. 

	Сдать анализ на холестерин, обследовать сердце и сосуды на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	Новое исследование психологов из Йельского университета показало, что уже в шесть месяцев, ещё не научившись говорить, дети могут делать выводы о характере окружающих. При этом они предпочитают тех, кто помогает и сопереживает окружающим, тем, кто мешает. Этот навык заложен природой, очень быстро развивается и необходим человеку в его общественной жизни. 

	А исследования, проведенные в Великобритании, предполагают что рыбий жир может защитить мужчину от потенциально смертельного рака простаты. Исследователи обнаружили, что высокое потребление омега-3 жирных кислот, которых много в таких рыбах, как сельдь, лосось и макрель, может уменьшить риск развития заболевания примерно на 60 процентов. 

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

