Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы расскажем об альгодисменорее, или болезненных менструациях, а также о том, как грезы способствуют улучшению памяти, а оптимизм помогает иммунной системе. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Ежемесячно все женщины детородного возраста сталкиваются с естественной физиологической функцией организма – менструацией. Почти все девушки и женщины испытывают в это время те или иные неприятные ощущения. Как правило, это боли внизу живота, появляющиеся сразу же после наступления месячных и прекращающиеся через 2-3 дня. Интенсивность болевых ощущений варьируется от незначительного дискомфорта до весьма выраженных, порой даже приводящих к утрате трудоспособности. Такое состояние в медицине получило название «альгодисменорея». 

Первичная альгодисменорея чаще всего наблюдается у девушек 16-25 лет с первой менструации или вскоре после нее и объясняется чрезмерным синтезом простогландинов – специфических веществ, которые вырабатываются тканью матки и стимулируют ее сокращение. Избыток простогландинов может вызывать тошноту, рвоту, головную боль, потливость, озноб, учащенное сердцебиение.

При вторичной дисменорее болезненные менструации наступают после перенесенных гинекологических или других заболеваний. Часто вторичная дисменорея встречается при эндометриозе, хронических воспалительных заболеваниях женских половых органов, расширении тазовых вен. При этом боли более длительные (в течение 2-5 дней) и интенсивные, часто ощущаются в области крестца. 

Бытует мнение, что альгодисменорею лечить не нужно, этот неприятный симптом пройдет сам по себе, стоит девушке выйти замуж и родить ребенка. Но это не так. Напротив, у некоторых женщин после замужества и родов альгодисменорея не только не проходит, но и усиливается. Поэтому при болезненных менструациях не стоит затягивать с посещением гинеколога. Грамотные специалисты Центра иммунологии и репродукции (555-220) не только помогут вам справиться с болью и радоваться жизни, невзирая на «критические» дни, но и предотвратить крайне нежелательные последствия заболевания в будущем. 

А теперь о новостях медицины…

Ученые из Нью-Йорка провели исследование, в ходе которого доказали положительное влияние фантазий на память. 16 мужчин и женщин в возрасте от 22 до 34 лет рассматривали предложенные им изображения (предметы, фотографии незнакомых им людей, пейзажи). А специалисты делали снимки мозга с помощью функциональной магнитно-резонансной томографии, фиксируя активность тех или иных его отделов. После просмотра картинок испытуемым давали небольшую передышку, в течение которой участником опыта предлагалось помечтать, подумать на отвлеченные темы. А затем попросили назвать изображения, которые они видели ранее. Выяснилось, что фантазеры вспомнили заметно больше изображений, нежели те, кто концентрировался на ходе эксперимента. «Если вы не будете давать себе небольшой отдых, не будете делать паузы при выполнении сложных мыслительных действий, в конечном итоге потерпите фиаско. Постоянное напряжение мешает мозгу извлекать из памяти образы, прежний опыт» – утверждает руководитель эксперимента.

Другое исследователи рекомендуют всем никогда не терять оптимизма, тогда, по их мнению, физическое здоровье будет крепче. На протяжении шести месяцев они исследовали 124 студента-первокурсника, периодически подвергая их опросам. В частности, интересовались, как студенты оценивают свою успеваемость, адаптацию к новым условиям, каково их общее настроение. После каждого опроса студенту вводили подкожно вещество, реакция организма на которое давала возможность ученым установить состояние их иммунной системы. Оказалось, чем оптимистичнее был настроен студент, тем сильнее у него был иммунитет. 

ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

