Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим об ожирении, о том, почему плотный завтрак ученые считают причиной ожирения и как регулировать уровень «гормонов счастья». Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Ожирение — это нарушение обмена веществ, характеризующееся наличием избыточного количества жировой ткани. При этом заболевании в крови длительное время сохраняется высокий уровень липидов (жира), что отрицательно сказывается на состоянии и функционировании центральной нервной системы. Это ведет к нарушению работы центров, регулирующих обмен веществ, и, как следствие, патологическому изменению жирового обмена во всем организме. 

При ожирении страдают все органы и системы организма, но в первую очередь — сердечно-сосудистая. Ожирение значительно увеличивает риск инфаркта миокарда и инсульта. Снижение функции дыхания проявляется частыми ларингитами, бронхитами и трахеитами и способствует развитию легочно-сердечной недостаточности. Аппетит повышен, а двигательная функция кишечника при этом замедлена, что приводит к возникновению запоров и геморроя. Развиваются воспалительные заболевания печени и почек, вообще мочевыделительной системы. Из-за отложения солей страдают суставы, могут происходить деформации позвоночника и скелета.

По причине возникновения заболевание делится на три большие группы. Алиментарно-конституциональное ожирение нередко выявляется у членов одной семьи или близких родственников. Эта группа ожирения имеет две основные причины. Первая — повышенная калорийность рациона, вторая — существование определенной индивидуальной предрасположенности, определяющих пищевые привычки, уровень чувства голода, двигательную активность, расход энергии при физической активности человека. При развитии ожирения вследствие различных нарушений центральной нервной системы ведущую роль играют выраженные в той или иной степени патологические изменения работы гипоталамуса, обусловливающие изменение поведенческих реакций, особенно пищевого поведения, и различные гормональные нарушения. Эндокринное ожирение может проявиться при таких заболеваниях гормональной системы, как болезнь Иценко—Кушинга, гипотиреоз, гипогонадизм у мужчин, дефицит гормона роста и некоторых других заболеваниях. 

Проблемами ожирения занимаются диетологи и эндокринологи. Квалифицированную помощь в лечении ожирения и сопутствующих заболеваний вам окажут специалисты клиники «Медлайн» (55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Многим с детства знакома поговорка “Завтрак съешь сам, обед подели с другом, а ужин отдай врагу”. Однако исследования китайских ученых показали, что обильный и сытный завтрак очень быстро откладывается в подкожный жир. Связывают это с тем, что содержание глюкозы в организме в утренние часы значительно понижено. Чтобы избежать переедания, ученые советуют чаще завтракать дома. И вместо мюслей с молоком съедать два яйца, свареных вкрутую, с куском хлеба из цельной муки или нежирные бутерброды, а запивать все это несладкими напитками.  

Наше настроение - это тоже своеобразный химический процесс, который легко регулируется. Много “гормонов счастья” – человек полон оптимизма, мало – он несчастен и апатичен.

Есть множество причин, по которым “гормоны счастья” не вырабатываются в необходимом количестве. Их синтез уменьшается при эндокринных, инфекционных и вирусных заболеваниях, а также при синдроме хронической усталости. Даже воспитание и плохие условия жизни имеют значение! Если в семье каждый пустяк воспринимается как повод для уныния, постепенно плохое настроение становится для человека нормой. Однако  усилить синтез «гормонов счастья» - в наших силах. Помогут интенсивные тренировки и употребление в пищу морских продуктов, молока и орехов. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

