Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: о чем расскажет общий анализ крови, как лишний вес влияет на иммунитет и чего не стоит делать, чтобы жить счастливо. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Один из самых распространенных анализов, сдавать который приходилось практически каждому человеку, – общий анализ крови. При общем анализе крови подсчитывается уровень гемоглобина, количество эритроцитов, лейкоцитов и тромбоцитов, определяется СОЭ. 

Эритроциты, или красные кровяные тельца — наиболее многочисленные элементы крови. Они содержат белковое вещество под названием гемоглобин, основная задача которого — перенос кислорода из легких в органы и ткани организма. Это обеспечивает энергетические процессы в организме. Снижение содержания эритроцитов и гемоглобина в крови говорит об анемии.

Лейкоциты – «белые клетки крови» - в течение жизни человека непрерывно образуются в кроветворных органах: красном костном мозге, селезенке и лимфатических узлах. Увеличение или уменьшение количества отдельных разновидностей лейкоцитов (нейтрофилов, эозинофилов, базофилов, моноцитов, лимфоцитов) может о  многом сказать врачу.  Так, например, повышенное содержание эозинофилов свидетельствует об аллергической реакции или о глистной инвазии, а лимфоцитов— о вирусной инфекции. Снижение уровня лейкоцитов в анализе крови может быть признаком угнетения кроветворения, истощения организма, иммунодефицита.

Также в общем анализе крови подсчитывается уровень тромбоцитов — клеток крови, отвечающих за образование тромбов в ответ на повреждение сосуда, то есть обеспечивающих остановку кровотечения. Если в результате ряда причин их количество увеличивается, то человеку может угрожать повышенное тромбообразование в разных органах и тканях. При снижении числа тромбоцитов могут развиться состояния, характеризующиеся повышенной кровоточивостью тканей и плохой остановкой кровотечений. 

Еще один важнейший показатель общего анализа крови — скорость оседания эритроцитов. Высокая СОЭ наиболее часто наблюдается при воспалительных заболеваниях, таких, как пневмонии, абсцесс легкого, ревматизм, полиартрит, туберкулез. В этих случаях повторное определение СОЭ отражает течение воспалительного процесса и может быть критерием проводимой терапии. 
Однако увеличение СОЭ может наблюдаться и при таких заболеваниях, как анемии, злокачественные заболевания,  инфаркт миокарда, а снижение уровня сопутствует язвенной болезни желудка и 12-перстной кишки, выраженной недостаточности кровообращения.
Общий анализ крови рекомендуется сдавать раз в полгода в профилактических целях. Сделать это можно во всех филиалах Компании «Новые медицинские технологии» и в клиниках «Медлайн». 

А теперь о новостях медицины...

Оказывается, избыточная жировая прослойка в области брюшного пресса может обратить иммунную систему организма против нас и стать причиной сердечных недугов и хронических воспалительных заболеваний, считают австралийские ученые. В проводимом ими исследовании приняли участие люди, страдающие ожирением и диабетом 2-го типа. В течение 24 недель их диета была ограничена 1000-1600 калориями в день. В результате количество "воспалительных" клеток в организме испытуемых снизилось на 80%. Таким образом, по мнению специалистов, людям, страдающим ожирением, достаточно сбросить всего 4,5 кг, чтобы вернуть свою иммунную систему в сбалансированное состояние.

Группа ученых из Нью-Йорка разработали «Правило 10 «НЕ», с помощью которого можно быстро и качественно изменить свою жизнь к лучшему. Не спешить делать выводы, не драматизировать ситуацию, не подчинять свою жизнь придуманным правилам, не применять стереотипы и не увлекаться навешиванием ярлыков, не быть перфекционистом, не делать обобщений, не принимать близко к сердцу, не опираться на эмоции, не поддаваться апатии, не жить прошлым.

Спонсор программы — ООО Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

