Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое гиперандрогения, еще один плюс материнства и как работает переводчик детского плача. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Как известно, в организме женщины присутствуют как женские, так и мужские половые гормоны. Если по каким-то причинам происходит повышение уровня андрогенов – мужских половых гормонов – говорят о гиперандрогении. 

Первопричина возникновения у женщин данной патологии до сих пор до конца не ясна. Большинство исследователей считают, что в основе этого синдрома лежат тонкие нарушения в системе эндокринной регуляции между гипофизом, яичниками и надпочечниками. Болезнь развивается в основном в период полового созревания и, как правило, доставляет женщинам много неприятных моментов за счет внешних проявлений.

Во-первых, развивается, гирсутизм, или, иными словами, оволосение по мужскому типу. Во-вторых, появляется угревая сыпь. Кроме того, на фоне гиперандрогении может наблюдаться повышенное выпадение волос, повышение веса. 

При легкой степени заболевания появляются «задержки» менструации, а при выраженной форме они и вовсе прекращаются, а по мере прогрессирования возникает анатомическая перестройка яичников: они увеличиваются в объеме, меняется их структура. Развивается так называемый синдром поликистозных яичников. В результате создревание полноценной яйцеклетки не происходит, а значит, наступление беременности становится невозможным. Так что волосы, появившиеся ни с того ни с сего на теле, обильные угревые высыпания на лице, задержка или отсутствие менструаций – серьезный повод для обращения к врачу. Грамотную консультацию гинеколога-эндокринолога можно получить в Центре иммунологии и репродукции Медлайн. Телефон в Воронеже 555-220.

Врач обязательно назначит гормональное обследование. Как правило, это определение уровня половых гормонов. При выраженных изменениях в гормональном статусе необходимо более углубленное обследование с оценкой функции щитовидной железы, определением уровня инсулина, гормонов надпочечников, гипофиза, УЗИ яичников, позволяющее определить их размеры и детально рассмотреть ткань.  И только получив все необходимые данные, врач сможет назначить оптимальное и эффективное лечение.


А теперь о новостях медицины... 

Материнство, безусловно, вовлекает женщин в различные стрессовые ситуации, однако, как утверждают американские исследователи, оно приносит и много пользы. В частности выяснилось, что процесс ухода за ребенком помогает снизить высокое артериальное давление. Для проведения эксперимента пригласили 198 мам. Женщинам под одежду прикрепили специальный прибор, который позволял экспертам на протяжении суток следить за артериальным давлением участников, даже во время сна. Оказалось, что любовь к малышу и уход за ним помогали мамам, страдающим от гипертонии, улучшить свое состояние без применения каких-либо лекарств. Однако это не отменяет и других методов для снижения давления, таких, как диета и регулярные физические упражнения. 

А ученые из Японии решили облегчить жизнь родителям и создали переводчик детского плача. Это особая компьютерная программа, которая может анализировать плач младенца и определять, что его беспокоит: голод, боль, желание спать или мокрые пеленки.

Чтобы создать эту программу, разработчикам пришлось воспользоваться датчиком эмоций, изобретенным еще в 70-е годы. В основе датчика эмоций лежит звуковой подход распознавания образов на базе статистического анализа частоты криков и силы звука, что дает возможность классифицировать разные типы детского плача.

В скором будущем разработчики планируют сделать переводчик детского плача в виде портативного устройства, чтобы каждый родитель мог легко им воспользоваться.

Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

