Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое остеопороз,    

как репчатый лук препятствует старению клеток головного мозга и почему ученые советуют регулярно употреблять в пищу морскую рыбу. Спонсор программы -       ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Остеопорозом называется заболевание, связанное с истончением костной ткани и приводящее к деформации и переломам кости. По статистике, после 55 лет каждая вторая женщина и каждый пятый мужчина имеют переломы, возникающие в результате остеопороза.

Повышают риск возникновения заболевания такие факторы, как семейный анамнез (то есть наличие переломов шейки бедра у родственников), низкая масса тела, женский пол, ранняя  менопауза, заболевания эндокринной системы, курение, злоупотребление алкоголем, кофеином, сидячий образ жизни, низкое потребление кальция, длительное употребление      лекарств и другие. 

В 50% случаев заболевание протекает бессимптомно, и первыми проявлениями оказываются переломы костей без предшествующей травмы или при неадекватной силе травмы. В остальных случаях частыми симптомами являются характерные боли в грудном и поясничном отделах позвоночника, усиливающиеся после небольшой физической нагрузки и длительного пребывания в одном положении. Как правило, боль исчезает, если немного полежать. Большинство больных жалуется на снижение работоспособности, утомляемость. Продолжительная боль в спине способствует раздражительности, возбудимости и развитию депрессий. Косвенные симптомы, часто сопутствующие остеопорозу, – ночные судороги ног, пародонтоз, хрупкость ногтей и преждевременное поседение.

Обязательным исследованием, которое необходимо для диагностики заболевания, является так называемая денситометрия. С помощью специального аппарата измеряется плотность костей. Кроме того, врач-эндокринолог обязательно назначит исследования крови на  содержание кальция, фосфора, щелочной фосфатазы и другие показатели изменения минерального обмена. Например, паратгормон — маркер костного метаболизма, остеокальцин — белок, уровень которого отражает интенсивность костеобразования, ДПИД — самый специфичный маркер разрушения кости. 

Методы борьбы с остеопорозом условно можно разделить на 2 группы, дополняющие друг друга: медикаментозная терапия (это препараты кальция, витамина D, женские половые гормоны, препараты одного из регулирующих минеральный обмен гормонов – кальцитонина и др.) и все составляющие здорового образа жизни.

В Центре иммунологии и репродукции (555-220) и клинике «Медлайн» (55-22-20) вы можете пройти обследование на наличие остеопороза, включающее лабораторные тесты и денситометрию, а также получить консультацию грамотных и опытных врачей — эндокринологов, ревматологов, гинекологов-эндокринологов. 

А теперь о новостях медицины...

Японские ученые обнаружили, что репчатый рук способен "очищать" клетки головного мозга и задерживать процесс их старения. Он содержит исключительно активные серные соединения, которые легко усваиваются организмом и, попадая в кровь, активизируют и омолаживают клетки, отвечающие за память и эмоции. А французские специалисты сообщают о другом полезном качестве лука. Оказывается, регулярное употребление его в пищу ведет к снижению заболеваемости раком груди. 

Американские исследователи, благодаря шестилетним наблюдениям, сумели доказать, что жирные кислоты ОМЕГА-3, которые содержатся в рыбе, способны улучшать работу мозга и снижают риск инсультов и инфарктов. Если верить ученым, регулярное употребление морской рыбы замедляет старение мозга почти на 10%, что при пересчете на временные показатели эквивалентно омоложению примерно на 3-4 года. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

