Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о том, что включает в себя планирование беременности, почему смеяться полезно и как ученые развеяли миф о том, что курение способствует похудению. Спонсор программы  - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Момент зачатия ребенка — это решение двух взрослых людей, которые готовы к рождению ребенка и могут нести ответственность за его здоровье. Есть ряд условий, соблюдение которых не только увеличивает вероятность зачатия, но и максимально гарантирует рождение здорового ребенка. Планирование беременности начинается с изменения образа жизни будущей мамы.За 2-3 месяца необходимо отказаться от вредных привычек, резко ограничить, вплоть до полного исключения, прием лекарственных средств, рационально питаться. Не меньшая ответственность за здоровье будущего малыша лежит и на отце ребенка. По мнению андрологов, оптимальный срок подготовки для мужчины также составляет 3 месяца, именно столько времени требуется на созревание сперматозоидов. В течение этого периода, помимо естественных ограничений на курение и алкоголь, мужчине желательно отказаться от работы с различными лаками, красками, воздержаться от посещения бань и саун.

Следующим этапом является посещение врачей и обследование обоих супругов. Это позволит выявить заболевания, которые могли бы препятствовать зачатию и нормальному течению беременности. План обследования женщины определяет врач акушер-гинеколог. Традиционными являются гинекологический осмотр в сочетании с УЗИ органов малого таза, гормональное обследование. Важным является комплексное обследование на инфекции, включающее анализ крови на гепатиты, сифилис, ВИЧ, внутриутробные инфекции (цитомегаловирус, герпес, токсоплазма, краснуха), а также на генитальные инфекции (уреаплазма, микоплазма, хламидии). Своевременная диагностика позволит провести грамотное лечение без вреда для здоровья будущего ребенка. В план обследования включается также определение группы крови и резус-фактора супругов,  чтобы исключить развитие резус-конфликта. 

Обязательным этапом планирования является посещение терапевта. Его задача состоит в определении хронических заболеваний и их лечении. Необходимость консультаций других специалистов (например, эндокринолога, офтальмолога, ЛОРа) определяет врач акушер-гинеколог. Обследование супруга проводит андролог, в которое обычно включается исследование на инфекции и спермограмма, которая дает возможность оценить способность мужчины к оплодотворению. 

Полное обследование супружеской пары при планировании зачатия и коррекция выявленных нарушений; ведение беременности, в том числе с осложнениями, ведение ЭКО — в Центре иммунологии и репродукции (555-220).    

А теперь о новостях медицины...

Ученые развеяли миф о том, что курение является способом похудения. Они исследовали данные почти по 8000 участникам на протяжении 50 месяцев и выяснили, что люди, которые порвали с никотиновой зависимостью, но в прошлом выкуривали большое количество сигарет, значительно прибавляли в весе. Курящие поправлялись сильнее по сравнению с некурящими. Специалисты рекомендуют отказаться от вредной привычки и тем самым уменьшить риск развития сердечно-сосудистых заболеваний вдвое. 

Регулярный смех оказывает на организм человека такое же благотворное влияние, как и физические упражнения, считают американские ученые. Добровольцам, которые приняли участие в исследовании, показывали юмористические видеозаписи и, напротив, вызывающие у зрителя огорчение, после чего у испытуемых брали для анализа образцы крови и замеряли кровяное давление. Оказалось, что смех снижает выработку гормонов стресса, уровень холестерина в крови и давление, повышает иммунную активность, причем эффект сопоставим с физической нагрузкой средней силы. 



Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

