Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое микоз стоп, как ученые рекомендуют справляться со стрессом и почему жирную пищу приравнивают к наркотикам.  Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Микоз стоп — очень распространенное заболевание среди взрослых. Провоцируется оно различными грибами, передающимися при контакте с зараженными вещами: через  обувь, одежду, всевозможные коврики в ванной, полотенца, мочалки, маникюрные принадлежности, при посещении бань, саун, бассейнов. Приживлению грибка на коже способствуют такие факторы, как повышенная влажность кожи (чрезмерная потливость), а также микротравмы кожи (потертости, трещины и тому подобное). 

К грибку на ногах предрасполагают заболевания, снижающие сопротивляемость организма (эндокринные нарушения, заболевания органов пищеварения и сосудов нижних конечностей, гиповитаминоз), иммунодефицитные состояния

Проявляется микоз стоп весьма разнообразно. Так, первыми признаками грибкового заболевания может быть появление трещин, болезненных или зудящих пузырьков, опрелостей, огрубление кожи типа натоптышей. Затем пораженные участки кожи размягчаются, белеют и начинают хлопьями отшелушиваться. Иногда вследствие бактериального инфицирования уже имеющиеся пузырьки превращаются в гнойники или язвочки. Практически постоянным симптомом микоза является ощущение зуда и жжения, иногда боль и неприятный запах ног. Часто в процесс вовлекаются ногтевые пластинки — возникает онихомикоз. На ногтях, пораженных грибком, появляются участки утолщения, ноготь меняет форму, крошится, возникают полосы и пятна желтого цвета. Ногти становятся болезненными при ходьбе и контакте с обувью. 

Лечение микоза должно быть начато как можно раньше. Это позволит избежать распространения грибковой инфекции, развития деформаций ногтей и кожи. В Центре иммунологии и репродукции (555-220) и в клинике «Медлайн» (55-22-20) работают опытные врачи-дерматологи, которые подберут оптимальные средства и методы терапии микоза. Лечение грибковых заболеваний стоп проводится назначением  противогрибковых препаратов внутрь и наружно, коррекцией иммунитета и восстановлением структуры кожи и ногтей. 

А теперь о новостях медицины...

Если вы часто попадаете в стрессовые ситуации, то находитесь в группе риска развития головных болей, депрессии, бессонницы, а также проблем с пищеварением.  Поэтому очень важно научиться справляться со стрессам. Ученые из Америки разработали специальные рекомендации по борьбе со стрессом. Во-первых, ежедневно выделяйте время только для себя: отдыхайте и расслабляйтесь. Не приносите работу домой, старайтесь все вопросы решать в рабочее время. Ежедневно хотя бы 20 минут посвящайте чтению любимых книг и прослушиванию музыки. Соблюдайте чистоту в доме:  перед сном уберите ненужные вещи в шкаф и приведите квартиру в порядок. Запишитесь на занятия по йоге или медитации, там вас научат правильному дыханию, которое поможет избавиться от стресса. И, наконец, примите после рабочего дня теплую ванну. 

Исследователи из Америки утверждают, что переедание высококалорийных продуктов может вызвать такую же зависимость, как кокаин или никотин, что в результате приводит к набору лишнего веса. 

Эксперимент проводился на крысах, которых непрерывно кормили жирной пищей. В результате у них развивались навязчивые предпочтения в еде, подобно тем, что наблюдаются у наркоманов. Объясняется это просто: жирная пища, как и наркотики, перегружает датчики удовольствия в мозге, что вызывает у человека желание потреблять все больше и больше наркотического вещества или определенной пищи, чтобы вновь испытать удовлетворение. Так и возникает зависимость.Ученые считают, что полученные результаты помогут понять причины развития ожирения и разработать новые методы лечения.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

