Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: как заподозрить у себя аллергию и с чего начать обследование, как взаимосвязаны употребление сладкого и гипертония, а также какую пользу несет детям обед в кругу семьи. Спонсор программы - ООО Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 800 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48 

Аллергия – это аномальная реакция на вещества, которые обычно считаются безвредными. Аллергенами могут являться сотни, а может быть и тысячи самых обычных веществ. К числу самых распространенных аллергенов относятся: пыльца, плесневые грибы, домашняя пыль, продукты питания, перхоть и шерсть животных, многие лекарственные вещества. Почему же организм так реагирует на эти вещества? По существу, это его «ошибка». Аллергия возникает, когда иммунная система организма, призванная атаковать вредные инородные тела, такие как бактерии, вирусы и паразиты, ошибочно принимает безвредное вещество за вредное и атакует его, чтобы защитить организм. 
Заподозрить у себя аллергию можно при обнаружении таких симптомов, как зуд в носу и приступы чихания, зуд век, слезотечение, покраснение глаз, кожные высыпания и зуд, отеки, затрудненное дыхание. Начинают обследование на аллергию, как правило, с определения общего иммуноглобулина Е, который ответственен за аллергию немедленного типа, являющейся наиболее распространенным типом аллергических реакций. А затем при повышенном уровне общего иммуноглобулина Е проводится тест на специфические антитела, вступающие в реакцию с аллергнеами. Рецепторы к этим антителам имеются на разных клетках нашего организма. Выброс этих веществ при контакте с антителами приводит к развитию аллергических реакций, которые лежат в основе аллергического ринита, бронхиальной астмы, некоторых видов кожной сыпи. О наличии аллергии в данном случае судят не по клинической реакции (проявлению симптомов аллергической реакции) , а по уровню антител - белков- иммуноглобулинов класса Е, которые вырабатываются в ответ на аллергены. Если кровь пациента дает реакцию с конкретным аллергеном, значит в ней содержатся специфические IgE-антитела, ответственные за развитие аллергических реакций, что подтверждает наличие аллергии. 
В этом случае необходима консультация специалиста — врача-аллерголога.
Полная диагностика и лечение аллергии проводится в клинике «Медлайн» (55-22-20), а сдать анализы на общий и специфические иммуноглобулины Е можно в любом филиале Компании «Новые медицинские технологии» и клиниках «Медлайн».
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А теперь о новостях медицины...

Американские исследователи утверждают, что отказ от потребления сладкого позволит снизить кровяное давление. Эти неожиданные выводы были получены при изучении влияния подслащенных напитков на артериальную гипертонию. К удивлению ученых, виновниками стойкой гипертонии оказались различные подсластители и обычный сахар. Остальные ингредиенты подобный эффект вызвать не способны. Больше всего исследователей поразило то, что даже кофеин, которому приписывали негативные свойства, без сахара не способен кардинально вмешаться в процессы регуляции артериального давления. 

Обед в кругу семьи совершенно необходим для развития социальных навыков и правильного пищевого поведения детей, считают австралийские педиатры. Они провели исследование и доказали, что семейные трапезы положительно влияют на ребенка, поскольку помогают ему учиться эффективно общаться. Телевизор во время обеда включать не стоит. Из-за него люди не концентрируются на еде и не обращают внимания на других членов семьи за столом. Особенно важно приучить детей к семейным трапезам с раннего детства, чтобы они могли в полной мере ощутить на себе положительное влияние общения с родными людьми.

Спонсор программы – ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 800 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220  Внимание.Открылись новые филиалы в Воронеже, телефон 55-42-34, Липецке, телефон 390-396 и Губкине, телефон 2-60-48  Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

