Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим об инфекциях, которые опасны во время беременности, о том, опасен ли для детей мобильный телефон и какая диета продлевает жизнь .

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	Условно инфекции, опасные при беременности, можно разделить на два вида: те, которые опасно «приобрести» до беременности, а также те, которые представляют непосредственную угрозу, возникая непосредственно во время беременности. Мы часто слышим, что некоторыми болезнями лучше переболеть в детстве. Перенесенные в раннем возрасте они формируют иммунитет, а значит, невозможность заболеть ими во время беременности, когда они угрожают не только здоровью мамы, но и здоровью и даже жизни малыша. Наименее опасной считается ветрянка. Она характеризуется наименьшим риском поражения плода и является опасной, если возникла до 20-й недели беременности или непосредственно до родов. Но соизмерить риск и принять меры к его минимизации может только специалист. Еще одно из заболеваний, формирующих стойкий иммунитет является краснуха. Но для беременной женщины, которая не переболела ею в детстве, краснуха очень опасна. Самый лучший способ защититься от краснухи — вакцинация, которую можно делать только до беременности, а также избегание контактов с заболевшим человеком. А самый грамотный выход — до планирования беременности сдать анализы для полной уверенности, есть ли иммунитет к заболеванию. Особое внимание врачи акушеры-гинекологи проявляют к такой инфекции при беременности, как токсоплазмоз. Она опасна по двум причинам. Во-первых, представляет реальную угрозу для плода, во-вторых, может не иметь никаких внешних признаков, которые бы говорили о том, что женщина заболела токсоплазмозом. На этапе планирования беременности желательно сдать анализы на токсоплазмоз. Если по результатам анализов будут выявлены антитела, это означает, что женщина уже была заражена токсоплазмозом, и на этапе беременности эта инфекция ей не страшна. Если же антител к токсоплазмозу нет, нужно принять все необходимые меры для того, чтобы защитить себя и своего будущего ребенка от возникновения этой инфекции при беременности. Кроме того, существуют инфекции, которые представляют опасность в случае инфицирования как во время беременности, так и до нее. К ним относятся цитомегаловирус, герпес и некоторые другие. Причем, они опасны и при первичном инфицировании во время беременности, и при обострении. Например, если речь идет о генитальном герпесе, то  при инфицировании в первой половине беременности он может приводить к выкидышу и неразвивающейся беременности, а во второй половине – к возникновению врожденных аномалий у плода. Поэтому очень важно всесторонне обследоваться на этапе планирования беременности и расстаться со всеми «лишними» диагнозами. В случаях, когда инфекции выявлены уже во время беременности — быстрее к специалисту. Только доктор выберет тактику вашего лечения, чтобы избежать плачевных последствий.

	Сдать анализ на инфекции, обследоваться на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96,  Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более видов 500 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже единая справочная служба 2-555-220 А теперь о других новостях медицины...

	Проведенное европейскими учеными исследование не выявило связи между использованием мобильных телефонов и возникновением опухолей головного мозга у детей и подростков, чей организм особенно чувствителен к излучению, пишет The Wall Street Journal, ссылаясь на результаты эксперимента. Несмотря на то, что мозг детей 5-8 лет поглощает в два раза больше излучаемой мобильными телефонами энергии, чем мозг взрослых, а частота использования телефонов детьми неуклонно растет, медицинская статистика не свидетельствует о росте количества опухолей мозга у детей в США и многих странах Европы, утверждают ученые на основании проводившихся в течение двух десятилетий наблюдений.

	Женщины, которые не курят, активны и придерживаются Средиземноморской диеты, проживут на 15 лет дольше остальных, выяснили ученые из Маастрихтского университета. А вот мужчины, живущие в таком же режиме, получат всего лишь 8 дополнительных лет жизни, пишет The Independent. Напомним: Средиземноморская диета богата овощами, в ней есть оливковое масло, фрукты, орехи, рыба и цельнозерновые продукты, однако мало мяса и алкоголя. 

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

