Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о желчнокаменной болезни, о том, как взаимосвязаны шоколад и склонность к депрессии и почему врачи советуют больше ходить пешком. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Желчнокаменная болезнь в настоящее время — одно из наиболее распространенных заболеваний. Камни в желчном пузыре и протоках выявляются в среднем у 10-20% взрослого населения, причем женщины болеют в среднем в пять раз чаще мужчин.

Что способствует образованию камней? Во-первых, нарушение обмена веществ, вследствие чего меняется состав желчи, она содержит много холестерина и становится густой и «литогенной», то есть склонной к образованию камней. Во-вторых, плохая сократительная способность желчного пузыря, которая может передаваться по наследству или быть связана с образом жизни — например, когда человек мало двигается или долго сидит согнувшись. Третья причина образования камней — перенесенные заболевания желудочно-кишечного тракта и печени.

Длительное время больной может и не подозревать о заболевании, и лишь неприятные ощущения в правом подреберье, горечь во рту указывают на развитие болезни. Типичным проявлением болезни является печеночная колика, возникающая, как правило, после погрешностей в диете — употребление острой и жирной пищи, алкогольных напитков, копченостей. При колике появляются боли в правом подреберье, часто очень сильные, отдающие в правое плечо и лопатку. Боли могут появиться через 2-3 часа после еды, иногда после тряской езды и нередко сопровождаются тошнотой и рвотой. Нередко обострение желчнокаменной болезни может проявляться только чувством полноты в эпигастральной области, отрыжкой, иногда рвотой. При этом боли в правом подреберье могут быть выражены незначительно.

Очень важно своевременно отслеживать и устранять факторы риска появления камней в желчном пузыре. Для этого сегодня есть все условия: усовершенствованы методы диагностики, такие, как УЗИ, лабораторные исследования и другие. Врачи рекомендуют начинать именно с УЗИ печени и желчного пузыря. Это исследование достаточно информативно и в руках специалиста может иметь большую диагностическую ценность. 

На ранних стадиях желчнокаменной болезни, если камни небольшие и легко выводятся, вполне эффективно консервативное лечение, включающее соблюдение диеты, определенного режима питания, прием желчегонных препаратов, физические нагрузки. На более поздних возникает необходимость в оперативном лечении. Консультация гастроэнтеролога, диетолога, лабораторная и ультразвуковая диагностика заболеваний печени и желчного пузыря — в клинике «Медлайн» (55-22-20). 

А теперь о новостях медицины...

К чрезмерному потреблению шоколада склонны люди, подверженные депрессии. Обследовав более 900 человек, ученые из  Калифорнии выяснили, что те, кто из них, кто находится в депрессии, съедают более восьми порций шоколада в месяц, в то время как месячная норма для людей с уравновешенной психикой составляет 5,4 порции. Под порцией понимается одна небольшая плитка шоколада. Однако остается неясным, едят ли подверженные депрессии люди больше шоколада, потому что испытывают непреодолимую потребность в нем, либо сам шоколад каким-то образом вызывает депрессивные настроения.


Пешая ходьба, по утверждению ученых, – эффективное профилактическое средство против инсульта. Участники исследования - 39 тысяч женщин в возрасте от 45 лет и старше в течение 12 лет — периодически заполняли анкеты, касающиеся их физической активности. За это время 579 из них перенесли инсульт. Проанализировав статистику, ученые пришли к выводу, что уровень заболеваемости у женщин, привыкших прогуливаться пешком в быстром темпе, был на 37% ниже по сравнению с теми, кто пренебрегал этим видом физической нагрузки. Причем другие виды спорта, как бег, плавание, велоспорт, оказались недосточно эффективными.  

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

