Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске поговорим о хроническом гастрите, какова связь между пищевыми предпочтениями и характером и как орехи справляются со стрессом. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Что такое боли в животе, каждый из нас не понаслышке знает еще с детства. Иногда неприятные ощущения проходят сами по себе; в других случаях мы привычно хватаемся за таблетки…. Однако если боль возвращается снова и снова, лучше довериться специалисту. Ведь боли в области желудка могут быть признаком целого ряда заболеваний. Самым распространенным из них является гастрит – воспалительный процесс слизистой оболочки желудка. Процесс переваривания пищи при гастрите нарушается, вследствие чего ухудшается общее состояние человека, снижается работоспособность, появляется слабость. Самым частым проявлением гастрита являются боли, которые появляются примерно через полтора-два часа после еды и «голодные боли» через 6-7 часов после еды — как правило, по утрам. Другие возможные симптомы — изжога, отрыжка, тошнота.  

На вопрос «что является причиной гастрита?» большинство из нас ответит довольно легко: неправильный режим питания, курение, употребление алкоголя, некоторых лекарств, стресс. Врачи подтверждают: всё это действительно влияет на появление заболевания, но чаще всего болезнь возникает из-за обитающих в желудке бактерий хеликобактер пилори. Эти бактерии попадают в организм еще в детстве, потом «дремлют» там неопределенно долго, а в какой-то момент начинают «действовать», вызывая заболевание. 

Установить диагноз может только врач после тщательного обследования, которое в обязательном порядке включает специальный лабораторный тест на хеликобактер пилори. Сдать этот анализ можно в любом филиале Компании «Новые медицинские технологии», а в клинике Медлайн (55-22-20) получить грамотную консультацию гастроэнтеролога. 

Хеликобактерный гастрит необходимо лечить комплексно. Это значит, что борьба с болезнью ведется сразу по нескольким направлениям: одни препараты убивают инфекцию, другие защищают слизистую оболочку желудка от повреждающего воздействия, третьи влияют на изменение секреции в желудке. Такая «множественная» терапия позволяет вылечить заболевание. Кроме того, врач-гастроэнтеролог порекомендует и подходящую диету - как на время лечения, так и после него. 


А теперь о новостях медицины... 

Диетологи советуют между основными приемами пищи употреблять орехи. Это не только снизит аппетит, но и поможет организму справиться со стрессовыми ситуациями. В орехах содержится магнезия, которая имеет свойства успокаивающего воздействия на мозг и нервную систему человека: в стрессовой ситуации человек расслабляется и становится способным рассуждать. А вот недостаток магния в организме, наоборот, приводит к повышенной раздражительности, забывчивости, а также частым головокружениям. Стоит заметить, что магнезия содержится также в фасоли, йогорте, ореховом масле и других продуктах. 

А американские ученые выявили связь между характером человека и его пищевыми предпочтениями. Оказалось, что нас тянет на сладкое, соленое, острое неспроста. В этих, на первый взгляд, неожиданных пристрастиях специалистам удалось выявить закономерность. Тяга к шоколаду возникает от нехватки серотонина, гормона удовольствия. Конфеты обожают жизнелюбивые личности, постоянно подчеркивающие свою уникальность. На солененькое тянет тех, кто испытывает дефицит определенных минеральных веществ, плывет по течению и считает, что их судьбу решают обстоятельства. Любовь к острой пище — знак не только нестабильного артериального давления, но и признак педантичности. А пристрастие одновременно и к сладкому, и к соленому выдает талантливых и творческих личностей, но они, как правило, люди-одиночки, сдержанные и закрытые.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

