Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о синдроме поликистозных яичников, о взаимосвязи рациона женщины и развитии эндометриоза и о том, как шоколад помогает сердцу. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Диагноз «синдром поликистозных яичников» - к сожалению, нередко встречается в практике гинеколога-эндокринолога. Первые симптомы заболевания (как правило, нерегулярные, обильные месячные или их отсутствие) дают о себе знать еще в подростковом возрасте, однако у большинства девушек это не вызывает беспокойства. В полной же мере поликистоз появляется позже, когда женщина не может забеременеть или выносить ребенка. 

При поликистозе яичников в организме вырабатывается избыточное количество мужских половых гормонов, что приводит к гормональному дисбалансу. В результате овуляция происходит реже, чем положено, или не происходит вовсе. При этом снаружи или внутри капсулы яичника образуются множественные кисты — фолликулы с жидкостью, содержащей несозревшие яйцеклетки.

Симптомы заболевания весьма многообразны. В первую очередь, это широкий спектр нарушений менструального цикла: редкие менструации или их отсутствие, нерегулярный менструальный цикл по длительности, маточные кровотечения. Другое проявление заболевания – первичное бесплодие, то есть отсутствие беременностей с началом половой жизни. Кроме того, повышенный уровень мужских гормонов может привести к появлению таких симптомов, как избыточный рост волос по мужскому типу, угревая сыпь. Примерно70 % женщин при обращении к гинекологу предъявляют жалобы на увеличение массы тела. Все эти проявления, а особенно их  сочетания, должны служить поводом для обращения к врачу, поскольку чем раньше начато лечение поликистоза, тем больше шансов предотвратить патологические изменения в тканях яичников и сохранить репродуктивную функцию. 

Опытный врач сможет предположить наличие заболевания уже на основании жалоб и гинекологического осмотра. Однако ведущую роль в диагностике поликистоза выполняет УЗИ. С его помощью можно детально оценить состояние яичников и матки. Дополнительно проводятся гормональные исследования — определение уровня гормонов в крови (тестостерона, инсулина, гормонов гипофиза, щитовидной железы). 

Проконсультироваться у гинекологов-эндокринологов и пройти комплексное обследование на поликистоз яичников, включающее гинекологический осмотр, исследования крови и УЗИ, можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220) и клинике «Медлайн» (55-22-20). 

А теперь о новостях медицины...

Ученые утверждают, что питание с высоким содержанием ненасыщенных омега-3 жиров снижает риск возникновения эндометриоза у женщин. Напомним, что эндометриоз — распространение клеток матки за ее пределы. Во время менструального цикла эти ткани также набухают и воспаляются в ответ на эстрогены, что приводит к сильной боли. Иногда это заболевание приводит к бесплодию.

Так вот ученые провели исследование, в котором участвовали 70 женщин, проходивших обследование на протяжении 12 лет. Оказалось, что у тех из них, кто употреблял в пищу большое количество продуктов с омега-3 кислотами (в основном это рыба), на 22 % снижался риск возникновения эндометриоза. Насыщенные жиры в рационе напротив повышали его риск на 48%. 

Немецкие исследователи утверждают, что съедая 50 г темного шоколада ежедневно, можно снизить риск сердечного приступа на 40%. В течение 8 лет они изучали данные более чем 30 тыс.человек в возрасте 35-65 лет и сделали вывод, что замена сахара на темный шоколад полезна для сердца. Однако во избежание проблем с весом слишком много шоколада лучше не употреблять и придерживаться здорового питания.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

