Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое мужской климакс,  какие продукты врачи считают самыми вредными и почему коричневый рис полезней белого. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Мужской климакс – это нормальный физиологический процесс старения организма, если он не сопровождается жалобами и клиническими проявлениями. В противном случае климакс считается патологическим. В этот период — как правило, в 50-60 лет — в мужском организме уменьшается выработка полового гормона тестостерона, что ведёт к нарушению деятельности надпочечников, щитовидной железы, гипофиза, сердечно-сосудистой системы. В результате появляются такие симптомы, как учащенное сердебиение, боли в области сердца, ощущение пульсации в голове, головокружения, повышение кровяного давления.  Часто мужской климакс сопровождается нарушениями со стороны мочеполовой системы: ослабляется тонус мочевого пузыря, что наряду с увеличением предстательной железы приводит к нарушениям мочеиспускания. 

У 90% мужчин возникает нарушение и снижение полового влечения, снижение степени и частоты эрекции, половая слабость, импотенция. Довольно часты эндокринные расстройства. Так, угасание функции мужских половых желез, яичек, приводит к уменьшению в крови уровня мужских половых гормонов и возникает обратное развитие вторичных мужских половых признаков: дряблость кожи и мышц, отложение жировой клетчатки по женскому типу в области ягодиц, бедер, возможно увеличение молочных желез. Кроме того, нередко снижается выработка гормонов щитовидной железы, нарушается работа поджелудочной железы и может возникнуть сахарный диабет. Наблюдаются изменения и в психоэмоциональной сфере: появляются раздражительность по пустякам, повышенная конфликтность, чувство беспокойства, страха, головные боли, головокружения, снижается память, способность концентрировать и удерживать внимание.

Патологический климакс, то есть андропауза, при которой есть осложнения в функционировании других органов и систем, подлежит обязательному лечению. Поскольку наступление климакса связано с изменениями в других системах и органах, то в его лечении, как и в диагностике, могут принимать участие несколько специалистов: уролог-андролог, кардиолог, эндокринолог и др. 

В Центре иммунологии и репродукции (555-220) и клинике «Медлайн» (55-22-20) проводится комплексное лечение мужского климакса с привлечением специалистов смежных областей. .

А теперь о новостях медицины...

Если вместо белого риса потреблять коричневый, можно защититься от высокого кровяного давления и атеросклероза, а также снизить риск возникновения сердечных приступов. К такому выводу пришли ученые из США. Оказывается, коричневый рис содержит особое вещество, которое защищает сердце от повреждений, в белом рисе такого соединения нет, так как оно разрушается при шлифовке зерен.

Да и в целом коричневый рис гораздо полезнее белого — в нем больше питательных веществ и волокон. У коричневого риса только один недостаток — небольшой срок хранения.

Ученые рекомендуют отказаться от четырех продуктов или употреблять в пищу в минимальном количестве, чтобы сохранить вес, фигуру и здоровье. На первом месте в этом списке — сладости, включая сахар. Они высококалорийны и потому приводят к появлению  лишних килограммов, при этом не обладают полезными веществами для здоровья. 

Второй вредный продукт – соль. Так называемая «белая смерть» повышает давление. Третий продукт — алкоголь, ученые не советуют употреблять больше 2 порций спиртного в день. Алкогольные напитки содержат много калорий и затрудняют усвоение витаминов. Наконец, четвертый продукт, оказывающий негативное влияние на здоровье, -  насыщенные жиры, содержатся они в жирном мясе, сыре, куриной коже и мороженом. Эти продукты повышают уровень холестерина и приводят к увеличению веса. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

