Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: чем чревато ослабление иммунитета , самое надежное средство преодоления стресса и как противостоять простуде. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Назвав иммунитет телохранителем организма, мы дадим, пожалуй, самое простое определение этому термину. В самом деле, система иммунитета обеспечивает  невосприимчивость, сопротивляемость организма к инфекциям и чужеродным веществам.  Однако, как и любая другая система человеческого организма, иммунитет может давать сбои. В этом случае возникают самые разнообразные патологии:   человек становится склонен к частым и длительным простудным заболеваниям, аллергии, грибковым инфекциям, герпесным высыпаниям, различным кишечным расстройствам, у него обостряются хронические болезни, появляется быстрая утомляемость, раздражительность и прочее. При ослаблении иммунитета увеличивается риск возникновения злокачественных новообразований. 

Одна из причин сбоев в работе иммунной системы, которую, к сожалению, мы не всегда в состоянии изменить, — влияние окружающей среды. Электромагнитное излучение, загрязнённая атмосфера больших городов, постоянная шумовая нагрузка — всё это факторы, влекущие за собой нарушения в работе иммунной системы. Другие причины ослабления иммунитета — неправильное питание, недолеченные заболевания, психические нагрузки, сильный стресс, постоянное переутомление, отсутствие полноценного отдыха, негативные эмоциональные переживания.

Первые признаки снижения иммунной активности - быстрая утомляемость, хроническая усталость, сонливость или, наоборот, бессонница, головная боль, ломота в мышцах и суставах. Следующий этап - бесконечные "болячки", мимо не проходит ни одна инфекция, ни один вирус. Самая пора принимать срочные меры, чтобы не допустить возникновения целого набора хронических болезней и осложнений. Довериться лучше профессионалу — врачу-иммунологу. Оценить состояние иммунной системы ему поможет исследование иммунного статуса.  По результатам этого анализа врач может судить о том, способен ли организм человека защититься от постоянно атакующих его бактерий и вирусов, достаточно ли в нем клеток и молекул, призванных поддерживать постоянство внутренней среды. И только после полного обследования может быть назначено соответствующее лечение (например, курс иммуностимуляторов). Проконсультироваться у врача-иммунолога и сдать все необходимые исследования можно в Центре иммунологии и репродукции (555-220).


А теперь о новостях медицины... 

Британские ученые обнаружили, что самым надежным средством преодоления стрессовой реакции является чтение. Исследователи подвергали добровольцев серии тестов и упражнений, вызывающих стресс. После этого им предлагали воспользоваться одним из наиболее распространенных методов релаксации и определяли эффективность метода по нормализации пульса и мышечного тонуса. Выяснилось, что лучше всего уменьшает уровень стресса чтение: для нормализации пульса и расслабления мышц достаточно молча почитать в течение 6 минут. На втором месте — прослушивание музыки, затем следуют чаепитие и прогулка. 

Чтобы этой весной оставаться здоровыми и не позволить простуде помешать вам наслаждаться радостями грядущего тепла, американские специалисты рекомендуют добавить в свой рацион ряд продуктов. Витамин С, который находится в винограде, лайме, апельсинах и лимонах, поможет активировать защитные силы организма и противостоять инфекционным заболеваниям. Куриный бульон, овощные супы помогут избавиться от заложенности носа, улучшат дыхание и смягчат горло. Продукты, содержащие железо, как например шпинат, репа и чечевица, помогут противостоять простуде. Ну и, конечно, не забывайте пить теплый чай с лимоном.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

