Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске что такое аллергия, почему женщинам сплетничать полезно и какую пользу приносят финики. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Широкая распространенность аллергических заболеваний  говорит об аллергии, как о глобальной медицинской проблеме. В последние 30 лет распространенность аллергии удваивается каждое десятилетие. В настоящее время в России различными видами аллергии страдают в среднем 15-35% жителей. 

Аллергия – это заболевание иммунной системы, при котором организм отвечает необычной реакцией на различные вещества, совершенно безвредные для здорового человека. Аллергены - вещества, вызывающие аллергию - мы можем получать различными путями. Наиболее распространены аэроаллергены, содержащиеся в воздухе; аллергенные продукты, вызывающие пищевую аллергию; кожные, провоцирующие аллергические реакции при непосредственном контакте с поверхностью кожи. Нередко аллергические реакции возникают при контакте с домашними животными - наверняка вам приходилось слышать выражения: аллергия на кошку, собаку. 

Природа аллергии во многом остается загадкой. Заболевание может неожиданно возникнуть и неожиданно пройти, однако первое происходит гораздо чаще, чем второе. Большую роль при этом играет наследственность. Если один из родителей страдает от аллергии, существует 25%-я вероятность того, что у ребенка разовьется аллергия. Если аллергия у обоих родителей, то шанс возникновения заболевания у ребенка возрастает до 75-80%.

Проявления аллергии могут быть исключительно многообразны: заложенность носа, чихание, зуд, обильные выделения из носа, слезотечение, покраснение глаз, зуд век, приступы удушья или затрудненное дыхание, кашель, высыпания на коже, шелушения и покраснения кожи и множество других симптомов. Очень важно диагностировать аллергию на ранних стадиях ее развития, так как без лечения заболевание прогрессирует – появляется сенсибилизация к новым аллергенам, в процесс вовлекаются другие органы и системы. Привести это может к развитию тяжелых аллергических заболеваний, например, бронхиальной астмы.  Поэтому появление вышеперечисленных симптомов должно послужить поводом для обращения к врачу-аллергологу-иммунологу. В Центре иммунологии и репродукции (555-220) проводится полная диагностика и лечение аллергии, включая лабораторные аллергические тесты, кожные пробы и консультации опытного врача. 

А теперь о новостях медицины...

Женщины и девушки ощущают себя более счастливыми и более здоровыми, если регулярно проводят время в доверительных беседах с подругами. Обсуждение слухов и передача сплетен самым позитивным образом влияют на здоровье женщины, поддерживая ее интеллектуальный уровень, восстанавливая душевную гармонию и активизируя иммунную систему. К данному заключению пришли американские ученые. 

Происходит это в результате увеличения уровня прогестерона – особого гормона, который не только обладает способностью снижать стресс и беспокойства, но и активизирует защитные функции организма. Так что специалисты призывают женщин не ограничивать себя в обсуждении слухов и самых невероятных сплетен. Что касается мужчин, то подобное занятие - ведение досужих разговоров - не оказывает на них никакого благотворного воздействия и скорее даже раздражает, сообщают ученые.

Израильские врачи провели исследование влияния на наш организм плодов финиковой пальмы. Оказалось, что регулярное употребление фиников способствует снижению 

холестерина в крови, а значит помогает снизить вероятность развития сердечно-сосудистых заболеваний, в частности атеросклероза. Кроме того, потребление фиников способствует снижению уровня pH крови и замедляет процессы старения. 
 Как известно, финики содержат много глюкозы, но ученые отметили, что при этом они не повышают уровень сахара в крови, а значит, не могут привести к сахарному диабету и ожирению.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

