Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: аллергия на животных, как изменяется наше зрение в зависимости от ситуации и почему медики считают, что грейпфрут может заменить антибиотики. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание.  Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396.

Аллергия — это высокая чувствительность к различным веществам, при контакте с которыми проявляются необычные реакции. Здоровый человек никак на эти вещества не реагирует. Например, для большинства людей игра с домашними животными не вызывает проблем. Если же у человека аллергия на животных, то даже нахождение в квартире, где есть кошка или собака, может вызвать массу неприятных, а иногда даже опасных симптомов. Это могут быть заложенность носа, выделения из носа, чихание; зуд и покраснение глаз, слезотечение; свистящие хрипы в грудной клетке, сухой кашель; затруднение дыхания; признаки экземы или крапивницы. 

Такую реакцию у человека вызывают белки, содержащиеся в отшелушенных частичках кожи, шерсти, перьях, помете и секрециях животных. Степень проявления аллергической реакции и сам факт ее возникновения очень индивидуальны: до конца не изучено, почему полностью безопасное для одного человека животное становится угрозой для другого. Кроме того, аллергия на животных может изменять «накал»: от вполне терпимого насморка до сокрушительного приступа кашля или зуда, к примеру. 
Вызывать аллергию могут наиболее любимые человеком животные: кошки, собаки, птицы, хомячки и морские свинки, кролики, лошади. Встречается аллергия на овец, коз, коров. Коварство аллергии в том, что она может развиться со временем — по какой-то причине организм в произвольный момент начинает воспринимать частички животного белка как опасность для здоровья и начинает лихорадочно вырабатывать иммуноглобулины Е, защищающие в этом случае от мнимой инфекционной угрозы.  
Аллергию на животных нельзя запускать или игнорировать – она может привести к более серьезным заболеваниям имунной системы и дыхания, спровоцировать развитие других видов аллергии.

Полная диагностика аллергии и консультации опытного врача-аллерголога – в клинике «Медлайн» (55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Наше зрение может улучшаться в зависимости от ситуации. Ученые предложили добровольцам проверить остроту своего зрения сначала посредством привычной таблицы с буквами, а потом – «перевернутой». Оказалось, что неожиданный поворот стимулирует организм, позволяет быстро концентрировать внимание – и видеть лучше, чем обычно. Таким образом восприятие визуальной информации зависит, в частности, от ситуации и ее «традиционности». Пока испытуемый видит знакомую «картину мира», он расслаблен, острота зрения находится в обычных пределах. Стоит моделировать необычные условия – мозг распоряжается о том, чтобы глаз «искал выход» из ситуации – и видел четче. В прошлом году интересное открытие сделали канадские ученые. Они доказали, что на зрение влияют эмоции: так, при позитивном настрое участники эксперимента могли куда лучше рассмотреть детали фона, нежели при негативном.

Не секрет, что цитрусовые богаты витамином С, который очень полезен для иммунной системы. Некоторые медики вообще полагают, что отдельные виды цитрусовых, в частности, грейпфрут, могут заменить антибиотики. А все потому, что попадая в организм, они вступают в «борьбу» с болезнетворными бактериями. Кроме того, мякоть этого фрукта рекомендуется людям, которые борются с лишним весом, поскольку за счет своих биологически активных веществ грейпфрут помогает «сжигать» жир. Наконец, ученые отмечают еще один — забавный — факт, касающийся этого фрукта. Запах грейпфрута, по их утверждению, ассоциируется с молодостью. Мужчинам кажется, что женщины, от которых пахнет духами с запахом грейпфрута, моложе, чем они есть на самом деле.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Воронеже телефон 55-42-34 и Липецке тел. 390-396. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

