Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о диагностике аллергии, о том, чем полезны фисташки и как употребление в пищу яиц влияет на наше здоровье. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Аллергические заболевания очень важно диагностировать на ранних стадиях, чтобы не допустить развития осложнений. Поводом для беспокойства и обращения за помощью к врачу должны послужить такие симптомы, как: длительный насморк, зуд в носу и приступы чихания, зуд век, слезотечение, покраснение глаз, кожные высыпания, зуд, отеки, затрудненное дыхание. На первичной консультации аллерголог-иммунолог обязательно расспросит о жалобах, о начале заболевания, особенностях его развития, об условиях, в которых аллергическая реакция выражена максимально, о наличии подобных заболеваний у родственников, условиях быта и работы. Все это позволит врачу представить картину заболевания и дать рекомендации по дальнейшему обследованию и лечению. 

Основной этап диагностики – поиск и выявление аллергенов – то есть тех веществ, которые вызывают аллергическую реакцию. Для этой цели используются кожные пробы и лабораторные тесты.

Кожные пробы хорошо изучены и при правильном использовании дают возможность выявлять достаточно большое количество причинных аллергенов. Однако их проведение невозможно в острой стадии аллергического заболевания и у маленьких детей. На место укола или царапины, обычно на предплечье, наносится капля диагностического аллергена. Через некоторое время возможно развитие небольшого отека и покраснения кожи, что предполагает аллергию на поставленный аллерген. В одном исследовании возможна оценка 15-20 проб.

Другой метод выявления аллергенов – анализ крови на общий иммуноглобулин Е и специфические IgE-антитела. Состояние аллергии характеризуется иммунологическими нарушениями – в крови появляются антитела (в первую очередь, класса Е) – иммуноглобулины IgE. Их концентрация в крови у здоровых людей крайне незначительна, у больных аллергией, напротив, уровень этих антител резко повышен. Преимущества этого метода – неинвазивность, абсолютная безопасность для пациента, отсутствие противопоказаний и побочных эффектов, возможность проводить исследования в острой стадии заболевания, широкий спектр тестируемых аллергенов. Полная диагностика аллергии и консультации опытного врача-аллерголога – в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Австралийские ученые утверждают, что необходимо принимать в пищу не менее шести яиц в неделю. Как известно, люди преклонного возраста часто опасаются вводить  в свой рацион яйца, считая, что уровень холестерина в крови повышается именно из-за чрезмерного употребления данного продукта. Однако последние исследования показали, что яйца не имеют никакого отношения к высокому уровню холестерина: его повышение провоцируют насыщенные жиры. Яйца же богаты витамином В4, который улучшает работу пищеварительной системы, способствует нормальному развитию плода во время беременности, а также лютеином, который способствует снижению риска развития катаракты и дегенерации желтого пятна. 

А ученые из Америки утверждают, что небольшая порция фисташек каждый день способствует созданию защитного эффекта от сердечно-сосудистых заболеваний. В течение месяца они наблюдали за пациентами, которые придерживались диеты: 10% энергии в организм поставляли фисташки (это примерно две-три горсти). Спустя два дня после начала эксперимента, медики изучили анализы участников исследования. Оказалось, что даже через такой короткий срок уровень холестерина в их крови снизился в среднем на 12%. Фисташки блокируют работу фермента, играющего важную роль в метаболизме «плохого» холестерина, и на 9% снижают вероятность возникновения ишемической болезни сердца. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

