Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске мы поговорим о пищевой аллергии и непереносимости, о том, как наша иммунная система реагирует на фотографии больных людей и как употребление в пищу морской капусты влияет на вес. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Пищевая аллергия представляет собой немедленно проявляющуюся, ярко выраженную реакцию на определенные продукты питания. Например, съедаете арахис — и практически сразу же покрываются сыпью. Бывают, конечно, и более тяжелые формы пищевой аллергии, такие как, астматические приступы, но, к счастью, встречаются они редко. Как бы то ни было, люди, страдающие пищевой аллергией, как правило, знают об этом и стараются избегать неподходящих им продуктов. 

С пищевой непереносимостью дело обстоит совсем иначе. Это заболевание характеризуется вялотекущей, хронической воспалительной реакцией на регулярно потребляемые продукты питания, причем симптомы развиваются как минимум через 2 часа, но чаще — спустя несколько дней, вот почему связать ее с каким-то конкретным продуктом питания довольно  проблематично.  

Самое поразительное заключается в том, что для многих из нас непереносимыми могут оказаться самые, что ни на есть банальные, мало того, считающиеся полезными, продукты питания и блюда: это могут быть и морковь, и капуста, и яблоки, и овсяная каша... 

Проявления пищевой непереносимости могут быть очень разнообразными: это и избыточный вес, и напротив, дефицит веса; усталость, не проходящая после отдыха и сна; раздражительность; перепады настроения и самочувствия; апатия, недостаток энергии; частые гриппоподобные состояния, не связанные с простудой; головные или мышечные боли; боли в суставах; угревые высыпания, кожная сыпь; послабление стула; запор, вздутие кишечника и другие симптомы. Если долгое время продолжать употреблять продукты, непереносимые организмом,  то наступает «усталость» иммунной системы и к человеку, что называется, начинают «липнуть» все новые и новые болезни. Вот почему так важна своевременная диагностика и, соответственно, лечение заболевания. Пройти полное обследование на пищевую аллергию и пищевую напереносимость, получить консультацию грамотных врачей аллергологов, гастроэнтерологов, диетологов вы сможете в  клинике «Медлайн» (55-22-20).

А теперь о новостях медицины...

Ученые утверждают, что иммунная система человека реагирует даже в том случае, если он просто видит фото людей, страдающих различными болезнями. Участники эксперимента просматривали десятиминутные слайд-шоу из фотографий и оценивали свое отношение к ним. При этом у них брали анализы крови до начала исследования и после. Оказалось, что фотографии чихающих людей, людей с повреждениями кожи, сыпью и другими признаками инфекционных болезней увеличивали в крови содержание особых молекул, запускающих иммунный ответ на угрозу на 23%. Ранее ученые уже сообщали о существовании «поведенческой иммунной системы»: видя у других людей нездоровый цвет кожи или другие признаки возможных заболеваний, человек ограничивает свои контакты с ними и меняет поведение, чтобы избежать заражения.

Британские исследовали пришли к выводу, что ламинария (или морская капуста) может стать эффективным средством в борьбе с ожирением. Они изучили более 60 различных пищевых волокон, которые по традиции называют «балластными веществами». Эти вещества проходят через организм в непереработанном виде, не всасываются в кровь и не дают энергии, однако при этом стимулируют работу кишечника, ограничивают всасывание жиров, что помогает снизить набор веса. Так вот в морской капусте, утверждают ученые, содержатся пищевые волокна — альгинаты — которые на три четверти снижают количество усваиваемых организмом жиров.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

