Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! 

	Сегодня в выпуске:   мы поговорим об опасности остеопороза, о том как помочь своим костям и какие эмоции портят нам жизнь.

	Программа выходит при поддержке коллектива врачей Компании «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн», консультации опытных докторов, ультразвуковая и лабораторная диагностика класса «Эксперт». Телефон в Воронеже 2-555-220 (два-три пятерки двести двадцать), в Борисоглебске 6-28-65, в Лисках 4-60-96.

	По статистике, у 30–40% женщин через 10–15 лет после наступления менопаузы развивается остеопороз. По расчетам демографов, частота переломов костей, обусловленных остеопорозом, к 2050 году может достичь эпидемических масштабов. Остеопороз – хроническое заболевание,  при котором снижается плотность костной ткани, кости становятся более хрупкими и повышается риск их перелома. Основной причиной развития остеопороза могут быть как генетическая предрасположенность, так и неблагоприятная экологическая обстановка, неправильное питание, гиподинамия. Кость – живая. В ней постоянно происходит рассасывание старой ткани и образование новой. Оба процесса находятся в равновесии, которое с годами смещается в сторону рассасывания. Если смещение зайдёт слишком далеко, нормальные возрастные изменения переходят в остеопороз. У женщин до наступления менопаузы происходит постоянный и хорошо сбалансированный процесс обновления костной ткани. С наступлением менопаузы резко снижается продукция женских половых гормонов, в результате чего этот процесс нарушается, и кости становятся хрупкими. Не проходит этот недуг и мимо мужчин: частота остеопороза у мужчин старше 50 лет достигает 20%. Обычно лечение назначают после всестороннего обследования, включающего в себя определение уровня обменных процессов, общего состояния,  измерение минеральной плотности кости. Особенно важно проводить обследование женщинам до появления первых признаков остеопороза, но находящихся в группе риска.  По своей природе остеопороз — хроническое  прогрессирующее заболевание, и лечение его представляет собой длительный процесс. Согласно современным рекомендациям, курс применения специфических препаратов при лечении остеопороза составляет 3-5 лет. Окончательно длительность курса лечения определяется лечащим врачом, который наблюдает пациента и назначает регулярные исследования минеральной плотности костной ткани. Конечно, длительное лечение хронических заболеваний представляет сложность для многих пациентов, в результате очень многие нарушают режим лечения. Но в случае остеопороза нарушение рекомендаций по лечению или даже полный отказ от лечения неизбежно приведут к драматическим последствиям – переломам костей.

	Сдать анализ на остеопороз, обследоваться на современном уровне, проконсультироваться у врача можно в филиалах Компании «Новые медицинские технологии» . Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65 А теперь о других новостях медицины...

	По данным издания Chiropractic Economics (Экономика мануальной терапии), после 30 лет потеря костной массы начинается у большинства людей. Однако помочь своим костям и суставам и отсрочить разрушение костей можно с помощью коррекции питания. Оптимальную плотность костей можно поддержать с помощью пищи, богатой кальцием, магнием, калием и фосфатами. А такие вещества, как флавоноиды, могут способствовать формированию костной ткани. Кроме того, фрукты и овощи могут помочь поддержанию нормального pH крови, таким образом из костей не будут вымываться минералы.

	Британские ученые определили «черный список» эмоций, которые более всего вредят здоровью.  

На первом месте оказался цинизм – он вызывает развитие сердечных болезней и повышает риск появления диабета. На втором месте в рейтинге — отсутствие мечты и цели в жизни. В этом случае организм теряет смысл своего существования и гораздо раньше увядает. Раздражительность также способна сократить жизнь, а кроме того — расстроить нервную систему. Те, кто подвержен частым тревогам и склонен к волнениям и переживаниям по любому поводу, мешают тем самым нормальной работе своего мозга. А банальное уныние угнетает иммунную систему и делает человека уязвимым   к всевозможным инфекциям. Так что смотрите на жизнь позитивно! 

	Спонсор программы - Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть клиник Медлайн и точная диагностика класса «Эксперт». Для вас: все виды анализов, УЗИ, современная гинекология, эндокринология, семейная терапия, гастроэнтерология, детская и взрослая аллергология. Выездные консультации воронежский врачей различных специальностей. Узнать подробную информацию и пообщаться с врачами, вы можете на сайте Компании «НМТ.РФ» Телефон единой справочной в Воронеже 2-555-220 (два три пятерки двести двадцать), В Лисках 4-60-96, в Борисоглебске 6-28-65. Необходима консультация специалиста — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» 


До встречи... и будьте здоровы!

