Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: УЗИ во время беременности, как реагируют на опасность мужчины и женщины и «формула любви» от итальянских психологов. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

УЗИ — важнейший этап в комплексном обследовании беременной женщины. От того, насколько точно и качественно будет выполнено обследование, без преувеличения зависит здоровье, а значит, и счастье самой мамы и находящегося в утробе ребенка, ведь своевременное обнаружение возможных проблем — гарантия того, что они будут вовремя разрешены. На протяжении всей беременности наиболее рациональным считается проведение трех ультразвуковых обследований, остальные — по показаниям. Дело в том, что на разных сроках УЗИ имеет свою цель. Так, в 10-12 недель беременности, определяется место прикрепления эмбриона, количество детей. Тогда же можно увидеть грубые пороки развития плода, а также формирование плаценты. Второе УЗИ проводится на сроке в 20-24 недели. Теперь уже можно рассмотреть количество и качество околоплодных вод, развитие плаценты, все части тела ребенка, поэтому на втором УЗИ чаще всего определяют пол ребенка. Третье УЗИ делают в 32-34 недели. Во время этого исследования определяют соответствие размеров малыша сроку беременности, его положение в матке, проводят допплерометрию – оценку кровотока в системе «мать-плацента–плод». Соответственно, каждый этап УЗИ помогает врачам-акушерам контролировать здоровье матери и ребенка, последовательно наблюдая за их состоянием.

В последнее время широкое распространение получило  3D и 4D УЗИ. В результате обычного УЗИ получают плоское изображение, по сути — фотографию. 3D-исследование позволяет увидеть трехмерное изображение, то есть по длине, высоте и глубине. Проще говоря, объемное. Трехмерное изображение в реальном времени называется 4D-УЗИ. Врач может записать будущим родителям на диск целый видеофильм, на котором можно проследить за движениями малыша, рассмотреть  любые части тела, вплоть до крохотных пальчиков! Увидеть, как малыш улыбается, плачет, зевает или «смущенно» прикрывает личико ручонками. 

В Центре иммунологии и репродукции ( телефон 555-220) все исследования беременным проводят врачи высокой квалификации, в том числе международной аттестации FMF, кандидаты наук на сканерах класса «ЭКСПЕРТ». В том числе 3D/4D УЗИ с записью DVD.

  
А теперь о новостях медицины... 

Итальянский ученый Роберт Стернберг, исследовав чувства и ощущения людей, находящихся в состоянии влюбленности, вывел «формулу любви». Итак, любовь имеет три составные части: страсть –  источник романтических чувств, половое влечение, стремление обладать избранником; преданность, которая формирует  взаимные обязательства, осознанное решение любить и сохранять отношения вопреки всем трудностям и соблазнам, и интимность - основа душевного единения, желания заботиться, помогать, делиться с близким человеком самыми сокровенными мыслями и чувствами. По мнению психолога, в начале любовных отношений страсть набирает максимальную силу, а затем постепенно идет на спад. Отношения, теряющие страсть, становятся более хрупкими и уязвимыми. В это время крайне важно усиление эмоциональной близости (интимности) и преданности, что позволяет сохранить новое качество любви на долгие годы.

Польские исследователи утверждают, что мозг мужчин и женщин по-разному реагирует на опасность. При просмотре изображений, демонстрирующих опасность, у мужчин активизировался отдел мозга, отвечающий за конкретные действия, которые необходимо предпринять в сложившейся ситуации, а у женщин — область мозга, отвечающая за эмоции. Вот почему велика вероятность, что в случае опасности женщины растеряются, а мужчины примут меры для предотвращения негативных последствий.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

