Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое вегето-сосудистая дистония, в чем польза депрессии и как курение влияет на коэффициент интеллекта. Спонсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Вегето-сосудистая дистония — заболевание, связанное с нарушениями в работе сосудистой системы организма, которые приводят к недостаточному снабжению тканей и органов кислородом. В России от этого недуга страдают до 80% населения. 

Как правило, вегето-сосудистая  дистония дает о себе знать еще в детстве. Дети, страдающие от этого недуга, капризны, часто болеют, плохо переносят физическую и интеллектуальную нагрузку, температурят. В подростковом возрасте дистония проявляется приступообразно, как правило, вследствие эмоционального перенапряжения. Основные симптомы — повышенное потоотделение, покраснение кожи, учащенное  сердцебиение, головокружение, звон в ушах, головные боли. Бывает, что дистония с возрастом проходит, однако гораздо чаще она, напротив, приобретает тяжелое, болезненное течение. Появляется целый комплекс симптомов: боли в области сердца, учащенное сердцебиение, ощущение тяжести в груди, резкие приступы одышки, колебания давления, температуры, нарушения работы желудочно-кишечного тракта, сексуальные расстройства, слабость, раздражительность, головные боли, головокружение, повышенная чувствительность к смене погоды и другие. При эмоциональных и физических перегрузках, нарушении привычного режима жизни, интоксикации, метеорологических факторов возникают вегето-сосудистые кризы, которые значительно ухудшают самочувствие больных дистонией. 

Проявления кризов зависят от того, какой отдел вегетативной нервной системы вовлечен в процесс. Если преобладает активность симпатического отдела, развивается симпатоадреналовый криз, который проявляется возбуждением, чувством тревоги, дрожью во всем теле, зябкостью, повышенным артериальным давлением, учащенным сердцебиением.  При вагоинсулярном кризе появляется чувство страха, тоски, потливость, тошнота, обильное слюноотделение, вздутие и урчание живота, диарея, частое мочеиспускание. 

Вышеперечисленные симптомы — достаточный повод для обращения к врачу-неврологу, ведь от первых симптомов ВСД всего один шаг до начальны проявлений недостаточности кровоснабжения мозга, а это означает значительное повышение риска инсульта. Диагностика и лечение неврологических заболеваний проводятся теперь и в Центре иммунологии и репродукции (555-220).

А теперь о новостях медицины...

Израильские ученые выяснили, что курение негативно влияет на уровень интеллекта.  У некурящих участников исследования IQ в среднем равнялся 101 баллу, у типичных курильщиков — 94, а у тех, кто выкуривал больше пачки в день, не превышал и 90. Дело все в том, что наш мозг потребляет до 25% кислорода, поступающего в организм, особенно в моменты интенсивной умственной работы, табачный дым резко сокращает объем вдыхаемого кислорода. 

Американские ученые утверждают, что депрессия в каком-то смысле полезна для человека.   Заболевание начинается с процесса руминации, или «пережевывания» одних и тех же мыслей, негативных впечатлений. По мнению исследователей, у руминации есть позитивное влияние, ведь зачастую она возникает как ответ на серьезный стресс — например, увольнение с работы, смерть близкого человека. И тогда навязчивые размышления об одном и том же помогают человеку пережить удар. 

Основные признаки депрессии - неспособность получать удовольствие, потеря интереса к еде, сексу и общению - также имеют конструктивный смысл. Оказывается, в это время активизируется зона головного мозга, отвечающая за концентрацию внимания. Таким образом, делают вывод ученые, депрессия облегчает поиск выхода из сложной ситуации. И как только решение найдено, она проходит. 

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

