Здравствуйте! В эфире программа "Здоровый Интерес" — новости красоты, здоровья и новых медицинских технологий! Сегодня в выпуске: что такое гипертония, в чем причина шопинг-мании и как сохранить сердце здоровым. Сплнсор программы - ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных исследований. Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96

Словами "артериальная гипертония" обозначают стабильно повышенное артериальное давление. Нормальным считается давление 120/80 мм.рт.ст.. О наличии же гипертонической болезни можно говорить в том случае, если врач более трех раз в течение месяца фиксирует значения свыше 140/90 мм.рт.ст. Иногда высокие цифры артериального давления «молчат», не вызывают болезненных симптомов и обнаруживаются только при случайном измерении, однако все же неминуемо оказывают разрушающее действие на сосуды. Вот почему артериальная гипертония приводит к многократному повышению риска развития инфаркта миокарда или мозгового инсульта, а также слепоте, почечной недостаточности. 

В зависимости от стадии и формы заболевания гипертония может иметь самые различные проявления. Так, на первой стадии, как правило, появляются головная боль, головокружения, раздражительность, повышенная утомляемость, нарушения сна, боли в области сердца, шум в ушах. Учащение этих состояний — на второй. На третьей к описанным проявлениям  присоединяются симптомы стойких нарушений функций органов (почек, сетчатки глаз и т. д.).  

При повышении артериального давления необходимо обратиться к врачу, который должен разобраться в причинах такого состояния и при необходимости подобрать схему лечения. Если показатели артериального давления не слишком высокие, то лечение, как правило, начинается с немедикаментозного (диета, физические упражнения, отказ от курения и т.п.). Все эти нехитрые меры оказываются очень действенными на начальной стадии гипертонии. На более поздних стадиях заболевания возникает необходимость в медикаментозном лечении. При назначении лечения врачи ориентируются на то, какое давление — верхнее  или нижнее - больше повышено. Условно можно сказать, что основной вклад в первое имеет сила сердечных сокращений, а второе поддерживается тонусом сосудов. Поэтому в первом случае перед врачом стоит задача немножко  «тормознуть» сердце, а во втором - расширить сосуды.  Пройти необходимые обследования и получить консультацию врача вы можете в клинике Медлайн. Телефон в Воронеже 55-22-20


А теперь о новостях медицины... 

Европейские ученые обнаружили, что психологическая проблема под названием «шопинг-мания» имеет под собой физиологическую основу. Оказывается, шопоголики отличаются нехваткой в организме эндорфинов — гормонов, ответственных за положительные эмоции. Во время шопинга у них учащается сердцебиение, увеличивается потоотделение, появляется дрожь в конечностях. 

Что интересно, нехватка эндорфинов поражает не только владельцев толстых кошельков. Шопинг-мании подвержены представители разных социальных групп. Просто одни, отправившись за хлебом, возвращаются с сумками, переполненными ненужными продуктами, а другие опустошают бутики именитых дизайнеров. Причем подверженные этому неврозу в действительности не нуждаются в тех покупках, которые совершают. Для них самоценным является сам процесс шопинга, компенсирующий недостаток позитивных эмоций. 

А американские ученые провели исследование, в ходе которого выяснилось, что люди, чья жизнь наполнена счастьем, радостью, энтузиазмом, реже страдают болезнями сердцами и советуют всем добирать необходимое количество приятных ощущений за счет своих любимых занятий — таких, например, как чтение или прослушивание музыки. Причина такого влияния, возможно, кроется в следующем: люди с позитивным восприятием действительности лучше отдыхают, быстрее восстанавливаются после стресса, не тратят свое время на то, чтобы вновь и вновь прокручивать в голове случившиеся с ними неприятные события.

Спонсор программы — ООО Компания «Новые медицинские технологии» - это сеть медицинских центров «Медлайн» и представительств централизованной лаборатории, выполняющей более 700 различных медицинских анализов. Для вас: консультации опытных врачей различных специальностей, ультразвуковая и лабораторная диагностика последнего поколения. Телефон в Воронеже 555-220 (три пятерки двести двадцать) Внимание. Открылись новые филиалы в Борисоглебске телефон 5-66-29 и Лисках тел. 4-60-96. Узнать информацию о филиалах и медицинских услугах, прочитать этот выпуск и другие новости медицины, задать вопрос и  получить консультации врачей, вы можете на сайте Компании "Новые медицинские технологии» nmtmed.ru Необходима консультация врача — обращайтесь в «Новые медицинские технологии» До встречи... и будьте здоровы!

